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Accessori con fissaggio ad incollo con biadesivo 
Accessories with double‑sided adhesive tape fixing

Accessori con fissaggio vite e tassello
Accessories with screw and plug fixing

Accessori d’appoggio
Free‑standing accessories

Ricambio idoneo all’articolo indicato
Spare part suitable for the mentioned item

Accessori da aggancio
Hanging accessories

Accessori con esclusivo trattamento PVD (Physical Vapor Deposition) 
Accessories with exclusive PVD (Physical Vapor Deposition) treatment

Luce fredda
Natural lights

Luce calda
Hot lights

Tenuta massima (kg)
Max weight limit (kg)

000

Info supplementari
Additional information i

Symbol Legend.

Presa elettrica
Electric socket

Punto luce muro
Lighting point

BASE
Ø 00,0

BASE
00,0 x 00,0

Dimensioni base piantane
Standing column basement dimensions

Diametro base piantane
Standing column basement diameter

Luce neutra
Neutral lights



Our Materials, 

HPS/GOLD
HPS Gold (Oro) 

HPS/SS
Satinata 
Stainless steel

GL
Grafite
Graphite

GM
Grafite Mat
Matt Graphite

VL
Vintage

VM
Vintage Mat
Matt Vintage

CR
Cromo
Chrome

SS
Satinata
Satin

NM
Nero opaco
Matt Black  RAL 9005

BM
Bianco opaco
Matt White  RAL 9016

OA
Ottone antico
Antique brass

VAN
Vetro acidato naturale
Natural acid glass

CBO
Ceramica bianca opaca
Matt white ceramics

CNO
Ceramica nera opaca
Matt black ceramics

VT
Vetro trasparente
Clear glass

OL
Oroplus

MP
Materiale plastico
Plastic material

ABS

ME
etacrilatoM

Methacrylate

CR/CB
CarboniumCromo/

Chrome/Carbonium

BI
Bianco
White

NE
Nero
Black

AG
Argento
Silver

TR
Trasparente
Transparent

BE
Beige

IL
Inox lucido
Polished stainless steel

GR
Grigio
Grey

Finishes and Treatments.

LEMON
YELLOW
RAL 1018 

LIME
GREEN
RAL 6018 

OCEAN
BLUE

RAL 5014 

CAPRI
BLUE

RAL 5005 

BRONZE
Anodic
Brown 

STRAWBERRY
RED

RAL 3018 

SUNSET
ORANGE
RAL 2003

CLARET
VIOLET
RAL 4004

IS
Inox satinato
Satin stainless steel

OM
Oromat 
Matt Gold

SILVER
Anodic
Silver

RNE
Resina nera
Black resin





Progettare e costruire oggetti 
di straordinaria bellezza 
e funzionalità da amare ogni 
giorno per tutti gli anni 
a venire. 
Designing and manufacturing 
objects of extraordinary beauty 
and functionality that can be 
truly appreciated every day for 
years to come.

#



A Family Company.

Just like a family that handles its members with love and care, 
Colombo Design cares about its family of products and its 
production with the same values and traditions to make any 
place a home, never accepting any compromises to quality and 
function, individuality and authenticity. Bonding heritage with 
creativity, curiosity and innovation.

Sempre vicini a te.
Proprio come una famiglia accudisce i suoi membri con amore e 
dedizione, così Colombo Design cura i suoi prodotti, con gli 
stessi valori e le medesime tradizioni, per fare di ogni ambiente 
una casa, senza scendere mai a compromessi sull’autenticità. 
Un manifesto contemporaneo dell'essere creativi, curiosi e 
sperimentali.

Always next to you.

Our Mission.

La qualità sensibile.

Infondere entusiasmo ai collaboratori, convinti che il fattore 
umano sia condizione essenziale al progresso aziendale.
Produrre secondo criteri di eccellenza nelle varie fasi di 
lavorazione per offrire prodotti garantiti.
Rinnovare costantemente impianti e procedure per precedere 
i rischi dell’obsolescenza. Questi i requisiti di Colombo Design, 
leader mondiale nella produzione di accessori bagno, presente 
in 93 paesi nel mondo attraverso una fitta rete di agenti e 
distributori. Una realtà solida, nata nel 1991, che si estende su 
una superficie di 100.000 mq, di cui 25.000 mq coperti, a Terno 
d’Isola in provincia di Bergamo.

Intraprendere un’impresa nel terzo millennio.
Discerning quality.

Motivating staff by recognising that human resources are essential 
to the company development.
Achieving manufacturing excellence at every stage of production 
so that products may be guaranteed.  
Continuously updating machinery and manufacturing procedures 
in order to maintain quality levels in harmony with our environment. 
These are core principles of Colombo Design, world leader in the 
production of bathroom accessories, present in 93 countries 
worldwide through an extensive network of agents and distributors. 
A solid reality, founded in 1991, based in Terno d'Isola, in the 
province of Bergamo, with an area of 100,000 square meters, 
of which 25,000 sqm are covered.

Creating a business in the third millenium.
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Our Network.

Factory
BERGAMO ‑ ITALY

distributors

ARMENIA
AUSTRALIA
AUSTRIA
AZERBAIJAN
BAHRAIN
BELARUS
BELGIUM
BENIN
BOSNIA and HERZEGOVINA
BRAZIL
BULGARIA
CANADA
CHILE
CHINA
COLOMBIA
CROATIA
CYPRUS
CZECH REPUBLIC

ARGENTINA JAPAN
JORDAN
KAZAKHSTAN
KENYA
KYRGYZSTAN
KUWAIT
LATVIA
LEBANON
LIBYA
LITHUANIA
MACEDONIA
MALAYSIA
MALTA
MEXICO
MOLDOVA
MONACO
MONTENEGRO
MOROCCO
NETHERLANDS

SOUTH AFRICA
SOUTH KOREA
SPAIN
SWEDEN
SWITZERLAND
SYRIA
THAILAND
TUNISIA
TURKEY
UAE
UKRAINE
UNITED KINGDOM
USA
UZBEKISTAN
VENEZUELA
VIETNAM
ZIMBABWE

DENMARK
ECUADOR
EGYPT
ESTONIA
FINLAND
FRANCE
GEORGIA
GERMANY
GREECE
HONG KONG
HUNGARY
ICELAND
INDIA
INDONESIA
IRAN
IRAQ
IRELAND
ISRAEL
IVORY COAST

NEW CALEDONIA
NEW ZEALAND
NIGERIA
OMAN
PAKISTAN
PANAMA
PHILIPPINES
POLAND
PORTUGAL
PUERTO RICO
QATAR
ROMANIA
RUSSIA
SAUDI ARABIA
SENEGAL
SERBIA
SINGAPORE
SLOVAKIA
SLOVENIA

E’ tempo di green made.
Green Made significa pensare, progettare e produrre in armonia 
con l’ambiente.
Green Made꞉ perché  In una economia globale assume un ruolo 
sempre più importante la protezione delle risorse disponibili ed 
in particolare lo studio degli aspetti ambientali legati alle diverse 
attività produttive. L’aumento dei consumi delle risorse non 
rinnovabili (i minerali ed i metalli come pure i combustibili 
fossili), dovuto alla costante crescita della popolazione mondiale, 
impone standards di produzione che privilegino la conservazione 
delle risorse disponibili. I nostri processi produttivi sono frutto di 
una globale attenzione alla tutela dell’ambiente. 
La gestione accurata di questi processi ha portato, tra le altre cose, 
all’ottenimento della certificazione UNI EN ISO 14001 
«Sistema di gestione ambientale certificato».
Green Made꞉ il valore  Ogni singola fase di progettazione e 
produzione è attentamente analizzata sotto il profilo dell’impatto 
ambientale ed ogni scelta successiva dettata dal raggiungimento 
degli obiettivi di eco compatibilità. Così durante la produzione 
vera e propria, saranno le più avanzate tecnologie appositamente 
sviluppate ed i più severi controlli, effettuati da personale  
qualificato, a garantire Green Made by Colombo Design꞉ un 
prodotto nato con il pensiero costantemente rivolto all’ambiente.

Lo sviluppo è sostenibile se soddisfa i bisogni delle generazioni 
presenti senza compromettere le possibilità per le generazioni 
future di soddisfare i propri bisogni.

(Brundtland Report, United Nations, 1987)

Sustainable development is development that meets the needs of 
the present without compromising the ability of future generations 
to meet their own needs.

(Brundtland Report, United Nations, 1987)

It’s green made time.
«Green made» means thinking, developing and manufacturing in 
harmony with our environment.
Green Made꞉ why  Protecting our resources is more and more 
important in a global economy, and in particular paying attention 
to reflections of manufacturing onto the environment. Increase of 
consumptions of non‑renewable resources (minerals, metals and 
fossil combustibles) due to increase of population, imposes 
manufacturing standards which privilege conservation of the 
available resources and raw materials. Our production processes 
are the result of a total attention to environmental protection. 
By the accurate management of these processes we obtained the 
UNI EN ISO 14001 certification «Certified environmental 
management system».
Green Made꞉ values  Each design and production step is 
carefully checked with regards to the environmental impact and 
each following decision is taken if our eco‑compatibility 
objectives are fully reached. This means that when we 
manufacture our products, the Green Made concept by 
Colombo Design will be guaranteed by the advanced technologies 
and very strict controls carried out by a very highly qualified 
personnel, generating a product conceived constantly thinking 
of the environment.
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Our Certifications.

Sistema di gestione certificato da ICIM
Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo꞉ 
Progettazione e fabbricazione di maniglie, complementi per 
arredamento e di accessori per l’arredo del bagno in materiali 
non ferrosi. 

Sistema di gestione certificato da ICIM
Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo꞉ 
Progettazione e fabbricazione di maniglie e complementi per 
arredamento in materiale non ferroso, accessori per l'arredo del 
bagno mediante le fasi di꞉ pressofusione, burattatura, pulitura, 
galvanica, verniciatura, assemblaggio, confezionamento ed 
immagazzinamento.

Certified management system by ICIM
This certification is valid for the following application field꞉
Design and manufacture of non‑ferrous handles and coordinated 
furniture accessories, bathroom furniture accessories by꞉ 
die‑casting, tumble finishing, polishing, electroplating, 
varnishing, assembling, packing and storing.

Certified management system by ICIM
This certification is valid for the following application field꞉
Design and manufacure of handles, furniture co‑ordinated 
accessories and bathroom furniture accessories in non‑ferrous 
materials.

UNI EN ISO 14001

UNI EN ISO 9001

Our Warranties.

Trattamento di protezione garantito 10 anni.  Treatment protection guaranteed 10 years.

Treatment protection guaranteed 30 years.Trattamento di protezione garantito 30 anni.  
Trattamento con la garanzia di “30 anni” sulle finiture
HPS Zirconium Gold, Oromat, HPS/SS Satinata, Grafite, 
Grafite Mat, Vintage e Vintage Mat. I prodotti trattati con il 
processo PVD garantiscono prestazioni di lunga durata. L'utilizzo 
di questi prodotti è particolarmente indicato in ambienti corrosivi, 
come aree marine ricche di salsedine o in zone soggette a piogge 
acide. L'utilizzo in pieno sole e le escursioni di temperatura non 
pregiudicano l'estetica del prodotto con viraggi di tonalità del 
colore. La durezza del rivestimento e il basso coefficiente di attrito 
superficiale garantiscono un'ottima resistenza ai graffi dovuti, 
per esempio, all'utilizzo di anelli. Eventuali ammaccature 
provocate da urti o colpi possono intaccare l'integrità e provocare 
il decadimento delle prestazioni del rivestimento.           

Treatment with warranty of “30 years” on HPS Zirconium Gold,  
Matt gold, HPS/SS Satin, Graphite, Matt Graphite, Vintage and 
Matt Vintage finishings. All PVD‑treated products with 
High Protection System finishing guarantee better performance 
than any other type of coating, either galvanic or lacquer. The use 
of these products is strongly recommended in such places as 
high‑salinity marine areas or areas subject to acid rains. The use in 
bright sunshine and temperature ranges does not cause color 
changes. The hardness of the coating and the low rate of surface 
friction ensure a very good resistance to scratches due to the use 
of rings (for example). Any dents due by hits or impact can spoil 
the surface and affect the coating performance.          

La lunga esperienza maturata nel settore dei trattamenti galvanici,
unita alla scelta di prestare particolare attenzione alla qualità nei
processi produttivi, consentono a Colombo Design di garantire
le finiture dei suoi prodotti oltre la normale copertura prevista
dalla legge. E' quindi con particolare orgoglio che offriamo ai
nostri utenti la garanzia di “10 anni” sulle finiture Cromo, 
Satinata, Bianco opaco e Nero opaco. 
Per un utilizzo ottimale del prodotto, ed ottemperare alle regole 
della garanzia꞉ evitare l'impiego di sostanze solventi, abrasivi, 
alcool; rimuovere le eventuali tracce di sporco e polvere solo con 
un panno inumidito in acqua tiepida.         

The long experience in the field of galvanic treatments, combined
with the choice to pay special attention to the quality in production
processes, enable Colombo Design to ensure the finishings of its
products beyond the normal warranty provided by law. It is
therefore with great pleasure, we offer to our end‑users the warranty
of "10 years" on Chrome, Satin, Matt white and Matt black 
finishings. This commitment of product durability is our strong and 
alternative response to consumerism «disposable». 
For maximum performance, kindly comply with the rules of warranty꞉ 
do not use solvents, abrasives or alcohol; remove any traces of dirt 
and dust only with a cloth damped in water.         
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PVD

® OTTONE e/o CROMALL
leghe metalliche con qualità certificata

strato di pre‑rame elettrodeposto

secondo strato di rame elettrodeposto

strato livellante di NICHEL elettrodeposto 
ad altissimo spessore

CROMO galvanico        

trattamento PVD solo per finiture 
HPS ZIRCONIUM GOLD, OROMAT 
HPS/SS SATINATA, GRAFITE, GRAFITE MAT 

Ciclo standard trattamento galvanico Standard galvanic treatment cycle

® SOLID BRASS and/or CROMALL
metal alloys of certified quality

first electroplated copper layer

second electroplated copper layer

very high electroplated NICKEL 
levelling layer

electroplated CHROME

PVD treatement applicable only on 
HPS ZIRCONIUM GOLD, MATT GOLD 
HPS/SS SATIN, GRAPHITE, MATT GRAPHITE

Our Materials, Finishes and Treatments.

OTTONE

® CROMALL

Materiali Materials

ACCIAIO INOX AISI 316 L

SOLID BRASS

® CROMALL

AISI 316 L INOX STAINLESS‑STEEL

VINTAGE e VINTAGE MAT VINTAGE and MATT VINTAGE

Pvd collection, ispirata dai nuovi colori 
di tendenza.

Pvd collection, be inspired by new trending 
colors.

Il trattamento PVD (Physical Vapor Deposition) è un processo 
di altissimo livello tecnologico che, mediante deposizione fisica 
da vapore di una sottile pellicola di straordinaria durezza, 
permette di ottenere un rivestimento superficiale dalle eccezionali 
caratteristiche estetiche e tecniche. Una tecnologia utilizzata 
per offrire tonalità cromatiche stabili nel tempo e per garantire 
prodotti con elevata durezza superficiale, inalterabilità ai raggi 
UV, resistenza all’usura, all’abrasione e alla corrosione.
Garantito 30 anni e realizzato internamente negli stabilimenti 
produttivi Colombo Design mediante l’utilizzo di una speciale 
macchina, il trattamento PVD è disponibile nelle finiture Oromat, 
Zirconium Gold, Zirconium stainless‑steel, Vintage, Vintage Mat, 
Grafite e Grafite Mat. 

PVD (Physical Vapor Deposition) treatment  is a process of the 
highest technological level which allows to obtain a surface 
coating with exceptional aesthetic and technical characteristics 
through physical vapor deposition of a thin film of extraordinary 
hardness.A technology used to offer stable color tones over time 
and to guarantee products with high surface hardness, 
inalterability against UV rays, resistance to wear and corrosion.
30 years warranted and obtained  internally in the Colombo Design 
production plants using a special machine, the PVD treatment 
is available in Oromat, Zirconium Gold, Zirconium stainless‑steel, 
Vintage, Vintage Mat, Graphite and Matt Graphite finishes.
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PVD

® OTTONE e/o CROMALL
leghe metalliche con qualità certificata

strato di pre‑rame elettrodeposto

secondo strato di rame elettrodeposto

strato livellante di NICHEL elettrodeposto 
ad altissimo spessore

CROMO galvanico        

trattamento PVD solo per finiture 
HPS ZIRCONIUM GOLD, OROMAT 
HPS/SS SATINATA, GRAFITE, GRAFITE MAT 

Ciclo standard trattamento galvanico Standard galvanic treatment cycle

® SOLID BRASS and/or CROMALL
metal alloys of certified quality

first electroplated copper layer

second electroplated copper layer

very high electroplated NICKEL 
levelling layer

electroplated CHROME

PVD treatement applicable only on 
HPS ZIRCONIUM GOLD, MATT GOLD 
HPS/SS SATIN, GRAPHITE, MATT GRAPHITE

Our Materials, Finishes and Treatments.

OTTONE

® CROMALL

Materiali Materials

ACCIAIO INOX AISI 316 L

SOLID BRASS

® CROMALL

AISI 316 L INOX STAINLESS‑STEEL

VINTAGE e VINTAGE MAT VINTAGE and MATT VINTAGE

Pvd collection, ispirata dai nuovi colori 
di tendenza.

Pvd collection, be inspired by new trending 
colors.

Il trattamento PVD (Physical Vapor Deposition) è un processo 
di altissimo livello tecnologico che, mediante deposizione fisica 
da vapore di una sottile pellicola di straordinaria durezza, 
permette di ottenere un rivestimento superficiale dalle eccezionali 
caratteristiche estetiche e tecniche. Una tecnologia utilizzata 
per offrire tonalità cromatiche stabili nel tempo e per garantire 
prodotti con elevata durezza superficiale, inalterabilità ai raggi 
UV, resistenza all’usura, all’abrasione e alla corrosione.
Garantito 30 anni e realizzato internamente negli stabilimenti 
produttivi Colombo Design mediante l’utilizzo di una speciale 
macchina, il trattamento PVD è disponibile nelle finiture Oromat, 
Zirconium Gold, Zirconium stainless‑steel, Vintage, Vintage Mat, 
Grafite e Grafite Mat. 

PVD (Physical Vapor Deposition) treatment  is a process of the 
highest technological level which allows to obtain a surface 
coating with exceptional aesthetic and technical characteristics 
through physical vapor deposition of a thin film of extraordinary 
hardness.A technology used to offer stable color tones over time 
and to guarantee products with high surface hardness, 
inalterability against UV rays, resistance to wear and corrosion.
30 years warranted and obtained  internally in the Colombo Design 
production plants using a special machine, the PVD treatment 
is available in Oromat, Zirconium Gold, Zirconium stainless‑steel, 
Vintage, Vintage Mat, Graphite and Matt Graphite finishes.
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Our Thinking Design.

La nostra concezione di design oggi è pensiero.
Saper intuire le necessità del consumatore, nelle varie sfumature 
derivate dalle culture, dalle età e rispondervi con coscienza etica, 
sapienza tecnica, armonia estetica. 
Trovare soluzioni e risolvere problemi. 
Questo è il contesto della nostra idea di design. 

To think is our idea of design.
To understand the consumer’s needs, with all the differences 
between cultures, generations, and to propose ethic in production, 
technical expertise, and esthetic harmony. 
To find solutions and to solve issues.
To think is our idea of design.
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alizé17

Our Thinking Design.

La nostra concezione di design oggi è pensiero.
Saper intuire le necessità del consumatore, nelle varie sfumature 
derivate dalle culture, dalle età e rispondervi con coscienza etica, 
sapienza tecnica, armonia estetica. 
Trovare soluzioni e risolvere problemi. 
Questo è il contesto della nostra idea di design. 

To think is our idea of design.
To understand the consumer’s needs, with all the differences 
between cultures, generations, and to propose ethic in production, 
technical expertise, and esthetic harmony. 
To find solutions and to solve issues.
To think is our idea of design.
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Design꞉ Colombo Design
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B5007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD137

CD127 Appenditutto
Hook

0,10

0,37

1,26

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B9344

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B1643 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5040

0,76

0,46

0,82

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B5006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,73

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

19,90
19,90
25,90
31,90
31,90

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

49,00
49,00
63,70
78,30
78,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

173,60
173,60
225,70
277,70
277,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

71,80
71,80
93,50

115,00
115,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

90,50
90,50

117,70
144,80
144,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,80
94,80

123,20
151,70
151,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

161,10
161,10
209,50
257,90
257,90

complemento . complement

complemento . complement

B9343

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B5009 Porta salvietta
Towel holder

B5002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B5001 CR
NM

HPS/SS
OM
GM

48,40
48,40
62,90
77,40
77,40

B5010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B5011 Porta salvietta
Towel holder

B5012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B5031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,36

0,48

0,71

0,34

0,42

0,48

0,40

0,28

B5008D Porta rotolo destro
Right paper holder

0,66

0,28

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

82,80
82,80

107,60
132,40
132,40

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

150,70
150,70
196,00
241,20
241,20

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

72,50
72,50
94,20

115,90
115,90

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

81,60
81,60

106,10
130,60
130,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

98,50
98,50

128,10
157,60
157,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

85,50
85,50

111,20
136,80
136,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

103,40
103,40
134,40
165,40
165,40

RNE
RNE
RNE
RNE
RNE

B5008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

RNE
RNE
RNE
RNE
RNE

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,80
43,80
57,00
70,10
70,10

1,
5

5,
3

31,5

1,
5

5,
3

1,
5

5,
3

46,5

61,5

6,
6

33
1,5

3
11

10,5

2
6,

2

15,1

2
6,

2

15,1

10
5,

2

22,5

11
,5

7,
5

6

19
,5

9

5

1,
615

3,8

3,
3

1,
6

6

46
,3

7,
5

6

46
,3

6
19

,6
5

7,5

11
,5

6

6

3
10

,5

10,5

14 15



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B5007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD137

CD127 Appenditutto
Hook

0,10

0,37

1,26

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B9344

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B1643 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5040

0,76

0,46

0,82

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B5006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,73

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

19,90
19,90
25,90
31,90
31,90

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

49,00
49,00
63,70
78,30
78,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

173,60
173,60
225,70
277,70
277,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

71,80
71,80
93,50

115,00
115,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

90,50
90,50

117,70
144,80
144,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,80
94,80

123,20
151,70
151,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

161,10
161,10
209,50
257,90
257,90

complemento . complement

complemento . complement

B9343

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B5009 Porta salvietta
Towel holder

B5002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B5001 CR
NM

HPS/SS
OM
GM

48,40
48,40
62,90
77,40
77,40

B5010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B5011 Porta salvietta
Towel holder

B5012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B5031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,36

0,48

0,71

0,34

0,42

0,48

0,40

0,28

B5008D Porta rotolo destro
Right paper holder

0,66

0,28

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

82,80
82,80

107,60
132,40
132,40

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

150,70
150,70
196,00
241,20
241,20

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

72,50
72,50
94,20

115,90
115,90

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

81,60
81,60

106,10
130,60
130,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

98,50
98,50

128,10
157,60
157,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

85,50
85,50

111,20
136,80
136,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

103,40
103,40
134,40
165,40
165,40

RNE
RNE
RNE
RNE
RNE

B5008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

RNE
RNE
RNE
RNE
RNE

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,80
43,80
57,00
70,10
70,10

1,
5

5,
3

31,5

1,
5

5,
3

1,
5

5,
3

46,5

61,5

6,
6

33
1,5

3
11

10,5

2
6,

2

15,1

2
6,

2

15,1

10
5,

2

22,5

11
,5

7,
5

6

19
,5

9

5

1,
615

3,8

3,
3

1,
6

6

46
,3

7,
5

6

46
,3

6
19

,6
5

7,5

11
,5

6

6

3
10

,5

10,5

14 15



Design꞉ Angeletti Ruzza Design

B5038

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,90

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

6,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

335,10
335,10
435,60
536,20
536,20

complemento . complement

B5018

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B5006
art. B5007
art. B5018

B5058

16,70B5057 Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft with extension

art. B5006 ‑ art. B5007
art. B5018

0,24

0,12

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

53,10
53,10
69,10
84,90
84,90

MP
MP
MP
MP
MP

MP

5,
4

43

5,4

21

4

18 18

67
,5

20 34

83
,5

350,90
350,90
456,10
561,40
561,40BASE

18 x 18

BASE
20 x 20

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap dispenser

art. B9343
art. B9344

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,10

13,40

complemento . complement

MP

21,20B5051

art. B5001
0,22

RNE

B9383 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9343
art. B9344

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

52,80
52,80
68,60
84,50
84,50

MP
MP
MP
MP
MP

Porta sapone 
oap dish holderS

0,15

2,
5

10
,5

10,5

13
,5

4,
5

4,5

17
,2

6,63,3

B5059 Scovolo 
Bowl

15,00

art. B5006
art. B5007
art. B5018

0,15

MP

23
,2

5,
4

5,4

16 17



Design꞉ Angeletti Ruzza Design

B5038

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,90

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

6,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

335,10
335,10
435,60
536,20
536,20

complemento . complement

B5018

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B5006
art. B5007
art. B5018

B5058

16,70B5057 Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft with extension

art. B5006 ‑ art. B5007
art. B5018

0,24

0,12

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

53,10
53,10
69,10
84,90
84,90

MP
MP
MP
MP
MP

MP

5,
4

43

5,4

21

4

18 18

67
,5

20 34

83
,5

350,90
350,90
456,10
561,40
561,40

RNE
RNE
RNE
RNE
RNEBASE

18 x 18

BASE
20 x 20

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap dispenser

art. B9343
art. B9344

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,10

13,40

complemento . complement

MP

21,20B5051

art. B5001
0,22

RNE

B9383 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9343
art. B9344

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

52,80
52,80
68,60
84,50
84,50

MP
MP
MP
MP
MP

Porta sapone 
oap dish holderS

0,15

2,
5

10
,5

10,5

13
,5

4,
5

4,5

17
,2

6,63,3

B5059 Scovolo 
Bowl

15,00

art. B5006
art. B5007
art. B5018

0,15

MP

23
,2

5,
4

5,4

16 17



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B2512 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B2531 Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

AR37 Appenditutto
Hook

B2508D Porta rotolo destro 
Right paper holder

4
5

38

14
7,

5

23,5

10

3,5 5,5

3,
5

7,
5

20,5

0,30

0,60

1,00

0,30

B2507D Porta scopino destro  
Right hanging brush holder

37
,5

10

14,5

1,50

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

B2507S Porta scopino sinistro  
Left hanging brush holder

0,70

B2501D

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone destro 
Right soap dish holder

B2501S

B2502D Porta bicchiere destro
Right glass holder

2,
5

9,
5

17,5
10

,5
10

14,5

pesi & misure . weight & sizes

Spandisapone destro (L 0,50)
Right soap dispenser

B9330D

16
10

14,5

0,90

B2509 Porta salvietta
Towel holder

B2510 Porta salvietta
Towel holder

B2511 Porta salvietta
Towel holder

 
41 2,

5
7,

5

56 2,
5

7,
5

71 2,
5

7,
5

0,50

0,60

0,70

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

B2502S

0,80

B9330S

Porta sapone sinistro 
Left soap dish holder

Porta bicchiere sinistro 
Left glass holder

Spandisapone sinistro (L 0,50)
Left soap dispenser

104,40

140,10

95,70

95,50

113,90

130,80

127,70

67,40

50,20

68,70

140,20

18 19



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B2512 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B2531 Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

AR37 Appenditutto
Hook

B2508D Porta rotolo destro 
Right paper holder

4
5

38

14
7,

5

23,5

10

3,5 5,5

3,
5

7,
5

20,5

0,30

0,60

1,00

0,30

B2507D Porta scopino destro  
Right hanging brush holder

37
,5

10

14,5

1,50

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

B2507S Porta scopino sinistro  
Left hanging brush holder

0,70

B2501D

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone destro 
Right soap dish holder

B2501S

B2502D Porta bicchiere destro
Right glass holder

2,
5

9,
5

17,5

10
,5

10

14,5

pesi & misure . weight & sizes

Spandisapone destro (L 0,50)
Right soap dispenser

B9330D

16
10

14,5

0,90

B2509 Porta salvietta
Towel holder

B2510 Porta salvietta
Towel holder

B2511 Porta salvietta
Towel holder

 
41 2,

5
7,

5

56 2,
5

7,
5

71 2,
5

7,
5

0,50

0,60

0,70

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

B2502S

0,80

B9330S

Porta sapone sinistro 
Left soap dish holder

Porta bicchiere sinistro 
Left glass holder

Spandisapone sinistro (L 0,50)
Left soap dispenser

104,40

140,10

95,70

95,50

113,90

130,80

127,70

67,40

50,20

68,70

140,20

18 19



B2552 Bicchiere
Glass

B9370 Contenitore per 
spandisapone (L 0,50)
Container for soap 
dispenser

art. B9330DX
art. B9330SX

art. B2502DX
art. B2502SX

B9371 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9330DX
art. B9330SX
art. B9331

10
,5

9

9

12
,5

9

9

15
,5

74

0,40

0,40

0,20

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B2550 Scovolo 
Bowl

art. B2507DX
art. B2507SX

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2506
art. B2507DX
art. B2507SX

B2558 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B2506
art. B2507DX
art. B2507SX

B2556 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B2506

18
,5

6
20

,5
9

9

22
9

9

35
7,

5

7,5

0,90

1,00

0,40

0,10

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

B9331 Spandisapone 
d’appoggio (L 0,50)
Standing soap dispenser

B2540 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B2541 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

4
9,

5
14,5

12
9

9

17
9,

5

9

B2506 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

39
9

9

0,60

0,70

0,80

1,50

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

77,70

74,60

100,40

131,30

49,00

42,90

30,90

53,90

11,20

57,10

90,30

20 21



B2552 Bicchiere
Glass

B9370 Contenitore per 
spandisapone (L 0,50)
Container for soap 
dispenser

art. B9330DX
art. B9330SX

art. B2502DX
art. B2502SX

B9371 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9330DX
art. B9330SX
art. B9331

10
,5

9

9

12
,5

9

9

15
,5

74

0,40

0,40

0,20

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B2550 Scovolo 
Bowl

art. B2507DX
art. B2507SX

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2506
art. B2507DX
art. B2507SX

B2558 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B2506
art. B2507DX
art. B2507SX

B2556 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B2506

18
,5

6

20
,5

9

9

22
9

9

35
7,

5

7,5

0,90

1,00

0,40

0,10

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

B9331 Spandisapone 
d’appoggio (L 0,50)
Standing soap dispenser

B2540 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B2541 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

4
9,

5

14,5

12
9

9

17
9,

5

9

B2506 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

39
9

9

0,60

0,70

0,80

1,50

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

77,70

74,60

100,40

131,30

49,00

42,90

30,90

53,90

11,20

57,10

90,30

20 21



Design꞉ Luca Colombo

La collezione Forever è stata appositamente progettata per un fissaggio a muro e vetro ottenuto con uno speciale 
nastro biadesivo in schiuma acrilica ad alte prestazioni (3M™ VHB™). Le caratteristiche tecniche di questa serie, 
unite ad un sistema di montaggio semplice e rapido,consentono un utilizzo dell'accessorio in condizioni difficili senza 
mai pregiudicare la tenuta e l'estetica. Le strisce biadesive sono già premontate sul pezzo e, per la preparazione 
della superficie del muro, all'interno della confezione sono presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore. 
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

The Forever collection has been specially designed for a wall and glass fixing with a special high performance double sided acrylic 
foam tape (3M™ VHB™). The technical characteristics of this collection, combined  with a quick and easy mounting system, allow 
an use of the appliance even in difficult conditions without ever affecting the aesthetics or the durability of use. Adhesive strips are 
already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with 
the Activator/primer.
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Utilizzare l’attivatore Primer 94 sulla parete 
dove verrà applicato l’accessorio.

Use the Primer 94 activator on the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza l’accessorio sulla zona dove in 
precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi del 

corretto allineamento prima della messa a muro.
Press firmly the accessory on the surface where 
the Primer 94 activator was previously used, pay 

attention to the correct alignment before the fixation.

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro dell’ accessorio.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

I valori massimi di tenuta dell’accessorio 
vengono raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.

The maximum resistance of the accessory is achieved 
after 24 hours from application.

La natura particolare della stessa lavorazione del materiale può portare ad avere bordi con spigoli accentuati, ai quali bisogna prestare attenzione nell’utilizzo e nella 
applicazione.  P er tali ragioni, non potendo prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed 
ogni uso non corretto.i The specific manufacture of the material can lead to have sharp edges, to which you must be careful in the use and application. For these reasons without knowing where and how 
will the product be used, the company disclaims any responsibility for installation on non‑eligible and any misuse. 

1 2 3

4 5 6

Primer 94

Primer 94

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles
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Design꞉ Luca Colombo

La collezione Forever è stata appositamente progettata per un fissaggio a muro e vetro ottenuto con uno speciale 
nastro biadesivo in schiuma acrilica ad alte prestazioni (3M™ VHB™). Le caratteristiche tecniche di questa serie, 
unite ad un sistema di montaggio semplice e rapido,consentono un utilizzo dell'accessorio in condizioni difficili senza 
mai pregiudicare la tenuta e l'estetica. Le strisce biadesive sono già premontate sul pezzo e, per la preparazione 
della superficie del muro, all'interno della confezione sono presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore. 
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

The Forever collection has been specially designed for a wall and glass fixing with a special high performance double sided acrylic 
foam tape (3M™ VHB™). The technical characteristics of this collection, combined  with a quick and easy mounting system, allow 
an use of the appliance even in difficult conditions without ever affecting the aesthetics or the durability of use. Adhesive strips are 
already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with 
the Activator/primer.
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Utilizzare l’attivatore Primer 94 sulla parete 
dove verrà applicato l’accessorio.

Use the Primer 94 activator on the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza l’accessorio sulla zona dove in 
precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi del 

corretto allineamento prima della messa a muro.
Press firmly the accessory on the surface where 
the Primer 94 activator was previously used, pay 

attention to the correct alignment before the fixation.

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro dell’ accessorio.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

I valori massimi di tenuta dell’accessorio 
vengono raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.

The maximum resistance of the accessory is achieved 
after 24 hours from application.

La natura particolare della stessa lavorazione del materiale può portare ad avere bordi con spigoli accentuati, ai quali bisogna prestare attenzione nell’utilizzo e nella 
applicazione.  P er tali ragioni, non potendo prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed 
ogni uso non corretto.i The specific manufacture of the material can lead to have sharp edges, to which you must be careful in the use and application. For these reasons without knowing where and how 
will the product be used, the company disclaims any responsibility for installation on non‑eligible and any misuse. 

1 2 3

4 5 6

Primer 94

Primer 94

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles

22 23



B2907 Porta scopino 
Brush holder

B2991 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

13
,5

10
,5

14

43

1110,5

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

0,40

2,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,50

B9334

B2941

B2940 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

Spandisapone (L 0,22)
d’appoggio
Standing soap dispenser

8

8

12
,5

3
8

14

9,
5

8,5

17

B2906 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

44

10,5

10
,5

0,80

1,15

2,05

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

CR

CR

CR

CR

CR

CR

i

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

complemento . complement

B2901 Porta sapone
Soap dish holder

B2902 Porta bicchiere
Glass holder

B9333 Spandisapone (L 0,22)
Soap dispenser

B2909 Porta salvietta
Towel holder

B2910 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8,
5

14

10

8

16
,5

8,
5

8

12

5
7

44

5
7

59

1,00

0,62

0,65

0,93

1,00

B2911 Porta salvietta
Towel holder

B2931 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

LC67 Appenditutto
Hook

B2908 Porta rotolo
Paper holder

5
7

74

10
6

25

5
4,

5

5

5
7

19

1,05

0,81

0,15

0,47

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

80,00

77,50

134,60

110,70

118,20

129,00

81,70

40,80

78,60

152,90

101,10

105,50

131,50

193,80

137,90

24 25



B2907 Porta scopino 
Brush holder

B2991 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

13
,5

10
,5

14

43

1110,5

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

0,40

2,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,50

B9334

B2941

B2940 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

Spandisapone (L 0,22)
d’appoggio
Standing soap dispenser

8

8

12
,5

3
8

14

9,
5

8,5

17

B2906 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

44

10,5

10
,5

0,80

1,15

2,05

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

CR

CR

CR

CR

CR

CR

i

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

complemento . complement

B2901 Porta sapone
Soap dish holder

B2902 Porta bicchiere
Glass holder

B9333 Spandisapone (L 0,22)
Soap dispenser

B2909 Porta salvietta
Towel holder

B2910 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8,
5

14

10

8

16
,5

8,
5

8

12

5
7

44

5
7

59

1,00

0,62

0,65

0,93

1,00

B2911 Porta salvietta
Towel holder

B2931 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

LC67 Appenditutto
Hook

B2908 Porta rotolo
Paper holder

5
7

74

10
6

25

5
4,

5

5

5
7

19

1,05

0,81

0,15

0,47

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

80,00

77,50

134,60

110,70

118,20

129,00

81,70

40,80

78,60

152,90

101,10

105,50

131,50

193,80

137,90

24 25



B2901/3M Biadesivo
Double sided tape

B2902/3M Biadesivo
Double sided tape

B2907/3M Biadesivo
Double sided tape

B2908/3M Biadesivo
Double sided tape

art. B2901

art. B2902
art. B9333

art. B2907

art. B2909
art. B2910‑B2911
(ordinare 2 pz.)
(to order 2 pcs)

art. B2908‑B2931
art. B2991‑LC67
(ordinare 1 pz.)
(to order 1 pc)

4,
5

0,114

4,
5

0,18

5,
5

0,110,5

5

0,15

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

B7051 Porta sapone
Glass soap dish holder

B7052 Bicchiere
Glass 

B9374 Contenitore per 
spandisapone (L 0,22)
Container for soap 
dispenser

art. B2901
art. B2940

art. B2902
art. B2941

art. B9333
art. B9334

2
8

14

8

8

12
8

8

13
,5

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

0,60

0,40

0,30

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B2956

B2950 Scovolo 
Bowl

Scovolo con base 
Bowl with base

B2958 Manico con ciuffo
WC stick with brush

B1857 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2907

art. B2906

art. B2906
art. B2907

art. B2906
art. B2907

10
,4

10,4

19
15

6

40
8

8

20
,5

10,5

10
,5

1,20

1,35

0,10

0,55

B9364 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9333
art. B9334

15

73,5

0,18

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

MP

MP

MP

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

20,60

27,50

84,40

104,80

115,70

56,10

11,20

50,40

17,50

15,50

16,40

14,80

26 27



B2901/3M Biadesivo
Double sided tape

B2902/3M Biadesivo
Double sided tape

B2907/3M Biadesivo
Double sided tape

B2908/3M Biadesivo
Double sided tape

art. B2901

art. B2902
art. B9333

art. B2907

art. B2909
art. B2910‑B2911
(ordinare 2 pz.)
(to order 2 pcs)

art. B2908‑B2931
art. B2991‑LC67
(ordinare 1 pz.)
(to order 1 pc)

4,
5

0,114

4,
5

0,18

5,
5

0,110,5

5

0,15

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

B7051 Porta sapone
Glass soap dish holder

B7052 Bicchiere
Glass 

B9374 Contenitore per 
spandisapone (L 0,22)
Container for soap 
dispenser

art. B2901
art. B2940

art. B2902
art. B2941

art. B9333
art. B9334

2
8

14

8

8

12
8

8

13
,5

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

0,60

0,40

0,30

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B2956

B2950 Scovolo 
Bowl

Scovolo con base 
Bowl with base

B2958 Manico con ciuffo
WC stick with brush

B1857 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2907

art. B2906

art. B2906
art. B2907

art. B2906
art. B2907

10
,4

10,4

19
15

6

40
8

8

20
,5

10,5

10
,5

1,20

1,35

0,10

0,55

B9364 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9333
art. B9334

15

73,5

0,18

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

MP

MP

MP

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

20,60

27,50

84,40

104,80

115,70

56,10

11,20

50,40

17,50

15,50

16,40

14,80

26 27



Design꞉ TEAM 3

28 29
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B2813 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder4,

5
8

34,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,03

B2891 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

CD67 Appenditutto
Hook

CD77 Appenditutto
Hook

B2808 Porta rotolo
Paper holder

B2831 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

14
7

20

9

5,5 6

9

5,52,5

9,
5

7

15,5

9,
5

11
,5

14

Porta scopino
Hanging brush holder15,5

43
10

B2807

2,07

0,25

0,51

0,38

0,27

0,50

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

B2801 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

B2802 Porta bicchiere
Glass holder

B9318 Spandisapone (L 0,23)
Soap dispenser

17
,5

9,
5

15

11
9

15

15

9
2

B2809 Porta salvietta
Towel holder

Spandisapone (L 0,23) e porta 
salvietta per bidet destro 
Right soap dispenser and towel 
holder for bidet  

B2810 Porta salvietta
Towel holder

B2811 Porta salvietta
Towel holder

18
10

37,5

B2874D

B2874S

2,
541

8

2,
551

9
2,

561

10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,49

1,17

0,83

1,25

0,51

0,62

0,69

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

Spandisapone (L 0,23) e porta 
salvietta per bidet sinistro 
Left soap dispenser and towel 
holder for bidet  

100,10

112,00

140,40

148,90

103,60

114,00

121,10

145,60

53,90

47,60

131,40

75,00

74,30

156,40

B2888 Porta salvietta doppio
Double towel holder

13
,5

7

47,5

0,83

CR

B2887 Rack porta salvietta
Rack towel holder

14

47,5 29

1,30

CR 267,50

147,90

30 31



B2813 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder4,

5
8

34,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,03

B2891 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

CD67 Appenditutto
Hook

CD77 Appenditutto
Hook

B2808 Porta rotolo
Paper holder

B2831 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

14
7

20

9

5,5 6

9

5,52,5

9,
5

7

15,5

9,
5

11
,5

14

Porta scopino
Hanging brush holder15,5

43
10

B2807

2,07

0,25

0,51

0,38

0,27

0,50

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

B2801 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

B2802 Porta bicchiere
Glass holder

B9318 Spandisapone (L 0,23)
Soap dispenser

17
,5

9,
5

15

11
9

15

15

9
2

B2809 Porta salvietta
Towel holder

Spandisapone (L 0,23) e porta 
salvietta per bidet destro 
Right soap dispenser and towel 
holder for bidet  

B2810 Porta salvietta
Towel holder

B2811 Porta salvietta
Towel holder

18
10

37,5

B2874D

B2874S

2,
541

8

2,
551

9
2,

561

10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,49

1,17

0,83

1,25

0,51

0,62

0,69

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

Spandisapone (L 0,23) e porta 
salvietta per bidet sinistro 
Left soap dispenser and towel 
holder for bidet  

100,10

112,00

140,40

148,90

103,60

114,00

121,10

145,60

53,90

47,60

131,40

75,00

74,30

156,40

B2888 Porta salvietta doppio
Double towel holder

13
,5

7

47,5

0,83

CR

B2887 Rack porta salvietta
Rack towel holder

14

47,5 29

1,30

CR 267,50

147,90

30 31



B2852 Bicchiere
Glass

B9360 Contenitore per 
spandisapone (L 0,23)
Container for soap 
dispenser

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

art. B9318
art. B2874DX
art. B2874SX

art. B2802

B9361 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9318
art. B9319 ‑ B2874DX
art. B2874SX

11
6,

5

10

13
,5

6,
5

15

16

6,53,5

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B2858 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B2806
art. B2807

B2850 Scovolo 
Bowl

art. B2807

B2856 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B2806

11

21
,5

9

11

21
9

9,5

40
,5

7,
5

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2806
art. B2807

18
,5

6

0,50

0,70

0,19

1,20

1,41

0,10

0,45

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,62

0,73

0,93

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,67

1,58

1,79

B2840 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder2

9

15

B2841 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

12
6,

5

10

B9319 Spandisapone (L 0,23)
d’appoggio
Standing soap dispenser

18
,5

8

10

B2842 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder314

9,
5

B2843 Porta oggetti 
da bagno
Bathroom basket

4,
5

11

25

Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

11

44
9

B2806

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

85,90

68,40

93,10

68,60

84,90

145,60

35,00

40,10

48,80

64,00

57,70

101,60

11,20

32 33



B2852 Bicchiere
Glass

B9360 Contenitore per 
spandisapone (L 0,23)
Container for soap 
dispenser

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

art. B9318
art. B2874DX
art. B2874SX

art. B2802

B9361 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9318
art. B9319 ‑ B2874DX
art. B2874SX

11
6,

5

10

13
,5

6,
5

15

16

6,53,5

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B2858 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B2806
art. B2807

B2850 Scovolo 
Bowl

art. B2807

B2856 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B2806

11

21
,5

9

11

21
9

9,5

40
,5

7,
5

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2806
art. B2807

18
,5

6

0,50

0,70

0,19

1,20

1,41

0,10

0,45

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,62

0,73

0,93

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,67

1,58

1,79

B2840 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder2

9

15

B2841 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

12
6,

5

10

B9319 Spandisapone (L 0,23)
d’appoggio
Standing soap dispenser

18
,5

8

10

B2842 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder314

9,
5

B2843 Porta oggetti 
da bagno
Bathroom basket

4,
5

11

25

Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

11

44
9

B2806

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

85,90

68,40

93,10

68,60

84,90

145,60

35,00

40,10

48,80

64,00

57,70

101,60

11,20

32 33



Design꞉ Angeletti Ruzza Design
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B2431 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

15
6,

5

24

AR27 Appenditutto
Hook

10

55

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B2407D

B2407S

Porta scopino destro  
Right hanging brush holder

B2408 Porta rotolo
Paper holder

B2491 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

6,
5

6,
5

17

11
,5

12
,5

17

36
,5

9

11

1,95

0,66

0,40

0,46

0,76

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

Porta scopino sinistro  
Left hanging brush holder

B2401D

B2401S

Porta sapone destro 
Right soap dish holder

B2402D

B2402S

Porta bicchiere destro
Right glass holder

B9310D

B9310S

Spandisapone destro (L 0,32)
Right soap dispenser

5,
5

10

16

10
,5

9

11

16
,5

9,
5

11

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B2409 Porta salvietta
Towel holder

38

5,
5

7,
5

B2410 Porta salvietta
Towel holder

B2411 Porta salvietta
Towel holder

48

5,
5

7,
5

58

5,
5

7,
5

0,83

1,06

0,74

0,60

0,72

0,77

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

Porta sapone sinistro 
Left soap dish holder

Porta bicchiere sinistro 
Left glass holder

Spandisapone sinistro (L 0,32)
Left soap dispenser

100,80

109,20

135,60

107,20

117,50

124,60

81,40

52,60

76,40

150,90

135,70

B2413 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

5,
5

7,
5

31

B2412D Porta salvietta fisso destro 
Right towel holder

7
2,

5

36

0,56

0,40

CR

CR 155,80

91,50

36 37



B2431 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

15
6,

5

24

AR27 Appenditutto
Hook

10

55

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B2407D

B2407S

Porta scopino destro  
Right hanging brush holder

B2408 Porta rotolo
Paper holder

B2491 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

6,
5

6,
5

17

11
,5

12
,5

17

36
,5

9

11

1,95

0,66

0,40

0,46

0,76

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

Porta scopino sinistro  
Left hanging brush holder

B2401D

B2401S

Porta sapone destro 
Right soap dish holder

B2402D

B2402S

Porta bicchiere destro
Right glass holder

B9310D

B9310S

Spandisapone destro (L 0,32)
Right soap dispenser

5,
5

10

16

10
,5

9

11

16
,5

9,
5

11

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B2409 Porta salvietta
Towel holder

38

5,
5

7,
5

B2410 Porta salvietta
Towel holder

B2411 Porta salvietta
Towel holder

48

5,
5

7,
5

58

5,
5

7,
5

0,83

1,06

0,74

0,60

0,72

0,77

CR

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

Porta sapone sinistro 
Left soap dish holder

Porta bicchiere sinistro 
Left glass holder

Spandisapone sinistro (L 0,32)
Left soap dispenser

100,80

109,20

135,60

107,20

117,50

124,60

81,40

52,60

76,40

150,90

135,70

B2413 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

5,
5

7,
5

31

B2412D Porta salvietta fisso destro 
Right towel holder

7
2,

5

36

0,56

0,40

CR

CR 155,80

91,50

36 37



B2451 Porta sapone
Glass soap dish holder

B2452 Bicchiere
Glass

B9355 Contenitore per 
spandisapone (L 0,32)
Container for soap 
dispenser

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

art. B9310DX
art. B9310SX

art. B2401DX
art. B2401SX

1,
5

9

13,5

10
,5

8,
5

8,5

13
,5

9

9

art. B2402DX
art. B2402SX

B2450 Scovolo 
Bowl

B2456 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B2407DX
art. B2407SX

art. B2406

21

8,5

8,
5

22
,5

10

10
B0157

B2458 Manico con ciuffo
WC stick with brush

Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2406
art. B2407DX
art. B2407SX

18
,5

6

art. B2406
art. B2407DX
art. B2407SX

34
7,

5

7,5

B9353 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9310DX
art. B9310SX
art. B9311

14
,5

6,53,5

0,26

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,43

0,65

0,18

0,98

1,34

0,57

0,10

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

0,95

0,61

0,77

1,80

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B2440 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder2,

5
9,

5

16

B2441 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

11
8,

5

8,5

B9311 Spandisapone 
d’appoggio (L 0,32)
Standing soap dispenser

17
9

9

B2406 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

38
10

10

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

100,80

53,90

90,60

153,30

40,10

28,90

39,30

59,90

114,20

11,20

47,20

28,10

38 39



B2451 Porta sapone
Glass soap dish holder

B2452 Bicchiere
Glass

B9355 Contenitore per 
spandisapone (L 0,32)
Container for soap 
dispenser

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

art. B9310DX
art. B9310SX

art. B2401DX
art. B2401SX

1,
5

9

13,5

10
,5

8,
5

8,5

13
,5

9

9

art. B2402DX
art. B2402SX

B2450 Scovolo 
Bowl

B2456 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B2407DX
art. B2407SX

art. B2406

21

8,5

8,
5

22
,5

10

10

B0157

B2458 Manico con ciuffo
WC stick with brush

Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2406
art. B2407DX
art. B2407SX

18
,5

6

art. B2406
art. B2407DX
art. B2407SX

34
7,

5

7,5

B9353 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9310DX
art. B9310SX
art. B9311

14
,5

6,53,5

0,26

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,43

0,65

0,18

0,98

1,34

0,57

0,10

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

0,95

0,61

0,77

1,80

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B2440 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder2,

5
9,

5

16

B2441 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

11
8,

5

8,5

B9311 Spandisapone 
d’appoggio (L 0,32)
Standing soap dispenser

17
9

9

B2406 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

38
10

10

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

100,80

53,90

90,60

153,30

40,10

28,90

39,30

59,90

114,20

11,20

47,20

28,10

38 39



Design꞉ Luca Colombo
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i
Accessori con fissaggio 

vite e tassello
Accessories with screw 

and plug fixing

complemento . complementpesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

complemento . complement

0,72

B1601 Porta sapone
Soap dish holder

109,60
109,60
109,60
142,60
1 077,8
1 077,8
77,81 0
77,81 0
77,81 0

B1602 Porta bicchiere
Glass holder

94,00
94,00
94,00

122,20
152,60
152,60
152,60
152,60
152,60

132,70
132.70
132,70
172,60
215,40
215,40
215,40
215,40
215,40

B9316 Spandisapone (L 0,31)
Soap dispenser

3
10

13,5
12

7,
5

7

19
9,

5

7

B1616 Mensola
Shelf

B1609 Porta salvietta
Towel holder

158,50
158,50
158,50

111,30
111,30
111,30
144,70
180,60
180,60
180,60
180,60
180,60

B1674 Spandisapone (L 0,31) 
e porta salvietta 
per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder 
for bidet 

168,90
168,90
168,90
219,50
274,10
274,10
274,10
274,10
274,10

19
9,

5

32

3
13

60

3,
5

7

42

B16PZ Reggimensola
Shelf holder

37,30
37,30
37,303

6 3

0,70

0,73

0,90

1,18

2,11

0,30

0,66

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i
Accessori con fissaggio 

vite e tassello
Accessories with screw 

and plug fixing

complemento . complement

B1611 Porta salvietta
Towel holder

B1612 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

126,20
126,20
126,20
164,10
204,80
204,80
204,80
204,80
204,80

148,10
148,10
148,10
192,60
40,202
40,202
40,202
40,202
40,202

6

33,53

3,
5

7

72

B1687 Rack porta salvietta
Rack towel holder

227,80

B1608 Porta rotolo
Paper holder

87,70
87,70
87,70

114,10
42,201
42,201
42,201
42,201
42,201

114,20
114,20
114,20

B1691 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

3,
5

26
,5

50

3,
5

7

18,5

8
12

,5
18,5

B1631 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

91,40
91,40
91,40

118,90
148,40
148,40
148,40
148,40
148,40

14
6,

5

20

0,82

0,57

0,64

1,63

0,36

0,63

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

B1610 Porta salvietta
Towel holder

118,40
118,40
118,40
153,90
92,201
92,201
92,201
92,201
92,201

3,
5

7

57

0,72

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

42 43



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i
Accessori con fissaggio 

vite e tassello
Accessories with screw 

and plug fixing

complemento . complementpesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

complemento . complement

0,72

B1601 Porta sapone
Soap dish holder

109,60
109,60
109,60
142,60
1 077,8
1 077,8
77,81 0
77,81 0
77,81 0

B1602 Porta bicchiere
Glass holder

94,00
94,00
94,00

122,20
152,60
152,60
152,60
152,60
152,60

132,70
132.70
132,70
172,60
215,40
215,40
215,40
215,40
215,40

B9316 Spandisapone (L 0,31)
Soap dispenser

3
10

13,5

12
7,

5

7

19
9,

5

7

B1616 Mensola
Shelf

B1609 Porta salvietta
Towel holder

158,50
158,50
158,50

111,30
111,30
111,30
144,70
180,60
180,60
180,60
180,60
180,60

B1674 Spandisapone (L 0,31) 
e porta salvietta 
per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder 
for bidet 

168,90
168,90
168,90
219,50
274,10
274,10
274,10
274,10
274,10

19
9,

5

32

3
13

60

3,
5

7

42

B16PZ Reggimensola
Shelf holder

37,30
37,30
37,303

6 3

0,70

0,73

0,90

1,18

2,11

0,30

0,66

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i
Accessori con fissaggio 

vite e tassello
Accessories with screw 

and plug fixing

complemento . complement

B1611 Porta salvietta
Towel holder

B1612 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

126,20
126,20
126,20
164,10
204,80
204,80
204,80
204,80
204,80

148,10
148,10
148,10
192,60
40,202
40,202
40,202
40,202
40,202

6

33,53

3,
5

7

72

B1687 Rack porta salvietta
Rack towel holder

227,80

B1608 Porta rotolo
Paper holder

87,70
87,70
87,70

114,10
42,201
42,201
42,201
42,201
42,201

114,20
114,20
114,20

B1691 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

3,
5

26
,5

50

3,
5

7

18,5

8
12

,5

18,5

B1631 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

91,40
91,40
91,40

118,90
148,40
148,40
148,40
148,40
148,40

14
6,

5

20

0,82

0,57

0,64

1,63

0,36

0,63

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

B1610 Porta salvietta
Towel holder

118,40
118,40
118,40
153,90
92,201
92,201
92,201
92,201
92,201

3,
5

7

57

0,72

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

42 43



Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

85,30
85,30
85,30

111,00
38,701
38,701
38,701
38,701
38,701

B1640 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

80,90
80,90
80,90

105,20
31,401
31,401
31,401
31,401
31,401

B1641 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

114,20
114,20
114,20
148,50
185,20
185,20
185,20
185,20
185,20

B9317 Spandisapone (L 0,31)
d’appoggio
Standing soap dispenser

2
10

14

11
,5

7,
5

7,5

18
,5

9

7,5

74,30B1642 Porta sapone 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dish holder

90,50B1643 Porta bicchiere 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing glass holder 

1,
5

9

13

138,20B9320 Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dispenser

18
,5

8,
5

6

231,90
231,90
231,90
301,50
76,503
76,503
76,503
76,503
76,503

B1606 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

48
,5

8 8

0,80

0,85

1,00

0,69

0,52

0,77

1,60

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

CR

CR

269,40
269,40
269,40
350,20
37,804
37,804
37,804
37,804
37,804

B1607 Porta scopino
Hanging brush holder8 11

48

129,60
129,60

B1627 Porta scopino in ABS
ABS hanging brush holder8 11

48

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,76

0,95

complemento . complement

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM

ABS
ABS

31,80
31,80
31,80
41,30
51,40
51,40
51,40
51,40
51,40

LC27 Appenditutto
Hook

70,10
70,10
70,10
91,10

112,10
112,10
112,10
112,10
112,10

LC37 Appenditutto
Hook

3,
56 4,5

3

14,5 4

0,18

0,48

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

11
,5

6

6

44 45



Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

85,30
85,30
85,30

111,00
38,701
38,701
38,701
38,701
38,701

B1640 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

80,90
80,90
80,90

105,20
31,401
31,401
31,401
31,401
31,401

B1641 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

114,20
114,20
114,20
148,50
185,20
185,20
185,20
185,20
185,20

B9317 Spandisapone (L 0,31)
d’appoggio
Standing soap dispenser

2
10

14
11

,5
7,

5

7,5

18
,5

9

7,5

74,30B1642 Porta sapone 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dish holder

90,50B1643 Porta bicchiere 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing glass holder 

1,
5

9

13

138,20B9320 Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dispenser

18
,5

8,
5

6

231,90
231,90
231,90
301,50
76,503
76,503
76,503
76,503
76,503

B1606 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

48
,5

8 8

0,80

0,85

1,00

0,69

0,52

0,77

1,60

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

CR

CR

269,40
269,40
269,40
350,20
37,804
37,804
37,804
37,804
37,804

B1607 Porta scopino
Hanging brush holder8 11

48

129,60
129,60

B1627 Porta scopino in ABS
ABS hanging brush holder8 11

48

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,76

0,95

complemento . complement

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM

ABS
ABS

31,80
31,80
31,80
41,30
51,40
51,40
51,40
51,40
51,40

LC27 Appenditutto
Hook

70,10
70,10
70,10
91,10

112,10
112,10
112,10
112,10
112,10

LC37 Appenditutto
Hook

3,
56 4,5

3

14,5 4

0,18

0,48

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

11
,5

6

6

44 45



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

75,10
75,10
75,10
97,70

121,90
121,90
121,90
121,90
121,90

B1658 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B1606
art. B1607

45
8

8

B1668 Manico con ciuffo
WC stick with brush

8,3 75,10
75,10

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

art. B1626
art. B1627

46
8,

3

16,10B1657 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

6,5

art. B1606 art. B1607
art. B1626 art. B1627

21

0,54

0,56

0,13

complemento . complement

MP

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

CR
NM

MP
MP

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

122,40
122,40

B1626 Porta scopino 
d’appoggio in ABS
ABS standing brush holder

48
,5

8 8

1,33

complemento . complement

CR
NM

ABS
ABS

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

B1659 Scovolo 
Bowl

11,60

art. B1606
art. B1607
art. B1626
art. B1627

23
7,

5

7,5

37,80B1651 Porta sapone
Glass soap dish holder

31,50B1652 Bicchiere
Glass

41,20B9359 Contenitore per 
spandisapone (L 0,31)
Container for soap 
dispenser

art. B1674
art. B9316

art. B1602

art. B1601
art. B1640

2
9

13

11
,5

6,
5

6,5

15
,5

6,
5

6,5

110,30B1661 Mensola
Glass shelf

art. B1616

1
12

60

47,10
47,10
47,10
61,30
76,40
76,40
76,40
76,40
76,40

B9358 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B1674 art. B9316
art. B9317 art. B9320

16

73,5

0,29

0,47

0,63

0,21

1,61

0,19

MP

VAN

VAN

VAN

VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

46 47



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

75,10
75,10
75,10
97,70

121,90
121,90
121,90
121,90
121,90

B1658 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B1606
art. B1607

45
8

8

B1668 Manico con ciuffo
WC stick with brush

8,3 75,10
75,10

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

art. B1626
art. B1627

46
8,

3

16,10B1657 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

6,5

art. B1606 art. B1607
art. B1626 art. B1627

21

0,54

0,56

0,13

complemento . complement

MP

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

CR
NM

MP
MP

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

122,40
122,40

B1626 Porta scopino 
d’appoggio in ABS
ABS standing brush holder

48
,5

8 8

1,33

complemento . complement

CR
NM

ABS
ABS

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

B1659 Scovolo 
Bowl

11,60

art. B1606
art. B1607
art. B1626
art. B1627

23
7,

5

7,5

37,80B1651 Porta sapone
Glass soap dish holder

31,50B1652 Bicchiere
Glass

41,20B9359 Contenitore per 
spandisapone (L 0,31)
Container for soap 
dispenser

art. B1674
art. B9316

art. B1602

art. B1601
art. B1640

2
9

13

11
,5

6,
5

6,5

15
,5

6,
5

6,5

110,30B1661 Mensola
Glass shelf

art. B1616

1
12

60

47,10
47,10
47,10
61,30
76,40
76,40
76,40
76,40
76,40

B9358 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B1674 art. B9316
art. B9317 art. B9320

16

73,5

0,29

0,47

0,63

0,21

1,61

0,19

MP

VAN

VAN

VAN

VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

46 47



Design꞉ Luca Colombo

48 49



Design꞉ Luca Colombo

48 49



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B6212 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B6231 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

22

6,
5

11

5,
5

2

35

LC57 Appenditutto
Hook

B6208 Porta rotolo
Paper holder

Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

B6291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B6232

B6233 Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

2

2,5

4

14

9
2,

5

14

14
6,

5

9
10

,5

30

9
10

,5

47

LC47 Appenditutto
Hook

3,5
6,

5

8,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,30

0,68

0,30

0,12

0,70

1,02

1,24

1,77

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

B6201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone
Soap dish holder

B6202 Porta bicchiere
Glass holder

Porta spugna
Sponge dish

B9321 Spandisapone (L 0,28)
Soap dispenser

B6203

14

10
,5

2,
5

12
,5

9,
5

8,5

17
11

8,5

35

12
,5

3

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B6274 Spandisapone (L 0,28) 
e porta salvietta 
per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder 
for bidet 

B6209 Porta salvietta
Towel holder

B6210 Porta salvietta
Towel holder

17
11

32,5

2,
5

6,
5

38

2,
5

6,
5

53

1,24

1,00

0,90

2,49

1,35

0,74

0,80

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

102,80
135,60

107,50
141,70

142,90
188,10

275,50
373,30

152,40
215,10

106,00
138,30

115,20
151,90

152,40
199,20

95,90
126,60

28,90
37,90

84,40
110,70

121,30
158,70

237,70
332,70

282,50
358,80

46,20
60,70

B6211 Porta salvietta
Towel holder

2,
5

6,
5

68

0,95

CR
HPS/GOLD

122,90
162,00

50 51



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B6212 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B6231 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

22

6,
5

11

5,
5

2

35

LC57 Appenditutto
Hook

B6208 Porta rotolo
Paper holder

Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

B6291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B6232

B6233 Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

2

2,5

4

14

9
2,

5

14

14
6,

5

9
10

,5

30

9
10

,5

47

LC47 Appenditutto
Hook

3,5
6,

5

8,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,30

0,68

0,30

0,12

0,70

1,02

1,24

1,77

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

B6201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone
Soap dish holder

B6202 Porta bicchiere
Glass holder

Porta spugna
Sponge dish

B9321 Spandisapone (L 0,28)
Soap dispenser

B6203

14

10
,5

2,
5

12
,5

9,
5

8,5

17
11

8,5

35

12
,5

3

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B6274 Spandisapone (L 0,28) 
e porta salvietta 
per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder 
for bidet 

B6209 Porta salvietta
Towel holder

B6210 Porta salvietta
Towel holder

17
11

32,5

2,
5

6,
5

38

2,
5

6,
5

53

1,24

1,00

0,90

2,49

1,35

0,74

0,80

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

102,80
135,60

107,50
141,70

142,90
188,10

275,50
373,30

152,40
215,10

106,00
138,30

115,20
151,90

152,40
199,20

95,90
126,60

28,90
37,90

84,40
110,70

121,30
158,70

237,70
332,70

282,50
358,80

46,20
60,70

B6211 Porta salvietta
Towel holder

2,
5

6,
5

68

0,95

CR
HPS/GOLD

122,90
162,00

50 51



B6251 Porta sapone
Glass soap dish holder

B6252 Bicchiere
Glass

B9365 Contenitore per 
spandisapone (L 0,28)
Container for soap 
dispenser

B6253 Contenitore per 
porta spugna
Container for sponge dish 

art. B6203

art. B9321
art. B6274

art. B6202

art. B620113

8,
5

2,
5

12
,5

7,
5

7,5

14
7,

5

7,5

34,5

12
,5

3

B6206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

1,50

1,21

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B6226 Porta scopino 
d’appoggio in ABS
ABS standing brush holder

44
,5

8

8
44

,5

8

8

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,32

0,50

0,67

1,29

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

CR ABS

CR
HPS/GOLD

VAN

VAN

VAN
VAN

VAN

complemento . complement

B6207 Porta scopino 
Brush holder

44
,5

8

10
,5

B6227 Porta scopino in ABS
ABS hanging brush holder

44
,5

8

10
,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B6242

B9322

B6241

B6240 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

Spandisapone (L 0,28)
d’appoggio
Standing soap dispenser

Porta spugna
d’appoggio
Standing sponge dish

13

8,
5

3
13

7,
5

7,5

17
,5

9,
5

7,5

34,5

12
,5

4

1,80

1,06

0,77

0,76

0,97

2,30

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

CR ABS

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

complemento . complement

287,80
392,00

149,80

75,10
98,70

59,90
78,60

107,50
141,70

143,10
194,30

32,80

35,30

57,60
75,00

100,60

276,00
386,30

138,10

52 53



B6251 Porta sapone
Glass soap dish holder

B6252 Bicchiere
Glass

B9365 Contenitore per 
spandisapone (L 0,28)
Container for soap 
dispenser

B6253 Contenitore per 
porta spugna
Container for sponge dish 

art. B6203

art. B9321
art. B6274

art. B6202

art. B620113

8,
5

2,
5

12
,5

7,
5

7,5

14
7,

5

7,5

34,5

12
,5

3

B6206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

1,50

1,21

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B6226 Porta scopino 
d’appoggio in ABS
ABS standing brush holder

44
,5

8

8
44

,5

8

8

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,32

0,50

0,67

1,29

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

CR ABS

CR
HPS/GOLD

VAN

VAN

VAN
VAN

VAN

complemento . complement

B6207 Porta scopino 
Brush holder

44
,5

8

10
,5

B6227 Porta scopino in ABS
ABS hanging brush holder

44
,5

8

10
,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B6242

B9322

B6241

B6240 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

Spandisapone (L 0,28)
d’appoggio
Standing soap dispenser

Porta spugna
d’appoggio
Standing sponge dish

13

8,
5

3
13

7,
5

7,5

17
,5

9,
5

7,5

34,5

12
,5

4

1,80

1,06

0,77

0,76

0,97

2,30

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

CR ABS

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

complemento . complement

287,80
392,00

149,80

75,10
98,70

59,90
78,60

107,50
141,70

143,10
194,30

32,80

35,30

57,60
75,00

100,60

276,00
386,30

138,10

52 53



Design꞉ Carlo Bartoli

B6258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B6206
art. B6207

B1659 Scovolo 
Bowl

art. B6206
art. B6207
art. B6226
art. B6227

B6268

39
8

8

23
7,

5

7,5

B1657 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

21

6,5

art. B6206
art. B6207
art. B6226
art. B6227

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B6226
art. B6227

39
8,

5

8,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9364 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9321
art. B9322
art. B6274

15

73,5

0,19

0,24

0,57

0,57

0,13

complemento . complement

MP
MP

MP

MP
MP

MP

MP

CR

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

87,20

11,60

16,10

87,20
109,60

50,40
63,10

54 55



Design꞉ Carlo Bartoli

B6258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B6206
art. B6207

B1659 Scovolo 
Bowl

art. B6206
art. B6207
art. B6226
art. B6227

B6268

39
8

8

23
7,

5

7,5

B1657 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

21

6,5

art. B6206
art. B6207
art. B6226
art. B6227

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B6226
art. B6227

39
8,

5

8,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9364 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9321
art. B9322
art. B6274

15

73,5

0,19

0,24

0,57

0,57

0,13

complemento . complement

MP
MP

MP

MP
MP

MP

MP

CR

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

87,20

11,60

16,10

87,20
109,60

50,40
63,10

54 55



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

7,
5

10

14,5
B0108 Porta rotolo

Paper holder

CB17
TRIO 

Appenditutto
Hook

12
,5

312,5

CB37
CLUB

Appenditutto
Hook

14
,5

811

131,50B0107 Porta scopino
Hanging brush holder

36
,5

9,5 11,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,50

1,17

0,56

1,87

complemento . complement

CR

CR

CR

CR VAN

7,
5

11

13,5
B0101 Porta sapone

Soap dish holder

B0102 Porta bicchiere
Glass holder

10
11

9,5

17
11

9,5 B9309 Spandisapone (L 0,32)
Soap dispenser

B0131 Porta salvietta
Towel holder

 
48 

7
7

 
33

7
7

B0109 Porta salvietta
Towel holder

 
40

7
3

 
63

7
8,

5

B0110 Porta salvietta
Towel holder

B0112 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,98

0,66

0,51

0,76

0,86

0,98

0,72

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

94,40

94,40

117,50

93,50

100,90

104,70

111,70

81,80

98,20

53,80

B0113 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

 
25 

7
3

B0111 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

22

22
,5

5,
5

0,97

0,55

CR

CR

103,60

91,60

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B0506 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

35
,5

8

8

1,07

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR 112,00

56 57



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

7,
5

10

14,5
B0108 Porta rotolo

Paper holder

CB17
TRIO 

Appenditutto
Hook

12
,5

312,5

CB37
CLUB

Appenditutto
Hook

14
,5

811

131,50B0107 Porta scopino
Hanging brush holder

36
,5

9,5 11,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,50

1,17

0,56

1,87

complemento . complement

CR

CR

CR

CR VAN

7,
5

11

13,5
B0101 Porta sapone

Soap dish holder

B0102 Porta bicchiere
Glass holder

10
11

9,5

17
11

9,5 B9309 Spandisapone (L 0,32)
Soap dispenser

B0131 Porta salvietta
Towel holder

 
48 

7
7

 
33

7
7

B0109 Porta salvietta
Towel holder

 
40

7
3

 
63

7
8,

5

B0110 Porta salvietta
Towel holder

B0112 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,98

0,66

0,51

0,76

0,86

0,98

0,72

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

94,40

94,40

117,50

93,50

100,90

104,70

111,70

81,80

98,20

53,80

B0113 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

 
25 

7
3

B0111 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

22

22
,5

5,
5

0,97

0,55

CR

CR

103,60

91,60

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B0506 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

35
,5

8

8

1,07

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR 112,00

56 57



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B0107

art. B0506

18
,5

6

0,10

complemento . complement

MPB0151 Porta sapone
Glass soap dish holder

B0152 Bicchiere
Glass

B9355 Contenitore per 
spandisapone (L 0,32)
Container for soap 
dispenser

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

art. B9309

art. B0102

art. B0101

2
9,

5

13,5

10
9,

5

9,5

13
,5

9

9

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9353 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B930914
,5

6,53,5

0,27

0,42

0,65

0,17

complemento . complement

CR

VAN

VAN

VAN

MP

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

0,12

MP

19
,,5

6

27,60

27,50

39,30

28,10

11,20

11,80

B0156 Scovolo 
Bowl

art. B010721
,5

9,
5

9,5

B0158 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B0107

34
,5

9,
5

9,5

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B0506

23
,5

8

8

B0558 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B0506

33
8

8

1,10

0,15

0,49

0,38

CR

CR

VAN

MP

MP

MP

63,20

45,30

12,20

64,00

58 59



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B0107

art. B0506

18
,5

6

0,10

complemento . complement

MPB0151 Porta sapone
Glass soap dish holder

B0152 Bicchiere
Glass

B9355 Contenitore per 
spandisapone (L 0,32)
Container for soap 
dispenser

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

art. B9309

art. B0102

art. B0101

2
9,

5

13,5

10
9,

5

9,5

13
,5

9

9

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9353 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B930914
,5

6,53,5

0,27

0,42

0,65

0,17

complemento . complement

CR

VAN

VAN

VAN

MP

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

0,12

MP

19
,,5

6

27,60

27,50

39,30

28,10

11,20

11,80

B0156 Scovolo 
Bowl

art. B010721
,5

9,
5

9,5

B0158 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B0107

34
,5

9,
5

9,5

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B0506

23
,5

8

8

B0558 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B0506

33
8

8

1,10

0,15

0,49

0,38

CR

CR

VAN

MP

MP

MP

63,20

45,30

12,20

64,00

58 59



Design꞉ Colombo Design

60 61



Design꞉ Colombo Design

60 61



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B4007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD117

CD107 Appenditutto
Hook

0,12

0,24

1,01

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4980

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

W4941 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5240

0,84

0,34

0,68

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B4006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,25

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

17,80
17,80
23,10
28,50
28,50

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,70
43,70
56,90
70,00
70,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

155,00
155,00
201,50
248,00
248,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

64,10
64,10
83,40

102,60
102,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

58,20
58,20
75,60
94,70
94,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,30
94,30

122,60
150,80
150,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

143,80
143,80
187,00
230,10
230,10

complemento . complement

complemento . complement

B9342

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B4009 Porta salvietta
Towel holder

B4002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B4001 CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,10
43,10
56,10
69,00
69,00

B4010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B4011 Porta salvietta
Towel holder

B4012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B4031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,46

0,40

0,60

0,26

0,35

0,47

0,52

0,36

B4008D Porta rotolo destro
Right paper holder

0,80

B4090

 

Porta rotolo doppio
Double paper holder

0,28

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

73,90
73,90
96,10

118,30
118,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

134,60
134,60
174,90
215,30
215,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

64,60
64,60
84,10

103,50
103,50

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

72,90
72,90
94,80

116,60
116,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

87,90
87,90

114,30
140,60
140,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

76,40
76,40
99,30

122,20
122,20

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

39,10
39,10
50,80
62,60
62,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

51,60
51,60
67,20
82,70
82,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

92,20
92,20

119,90
147,50
147,50

3,
2

11
,5

11

10
,5

8,
5

7

18
,5

9,
5

5,4

2,
8

16,2
2,8

10
,8

5,
5

22,8

7,2

46
,7

46
,7

7,22,
2

6,
9

15,7

2,
2

6,
9

27,7

19
7

9

10
,5

7

7

3
11

11

3,9
3,

5

6,
1

34
1,9

1,
4

6,
5

31,4

1,
4

6,
5

46,4

1,
4

6,
5

61,4

2,
2

6,
9

15,7

7,
2

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

B4008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

8,
6

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

D S

62 63



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B4007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD117

CD107 Appenditutto
Hook

0,12

0,24

1,01

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4980

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

W4941 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5240

0,84

0,34

0,68

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B4006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,25

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

17,80
17,80
23,10
28,50
28,50

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,70
43,70
56,90
70,00
70,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

155,00
155,00
201,50
248,00
248,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

64,10
64,10
83,40

102,60
102,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

58,20
58,20
75,60
94,70
94,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,30
94,30

122,60
150,80
150,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

143,80
143,80
187,00
230,10
230,10

complemento . complement

complemento . complement

B9342

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B4009 Porta salvietta
Towel holder

B4002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B4001 CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,10
43,10
56,10
69,00
69,00

B4010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B4011 Porta salvietta
Towel holder

B4012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B4031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,46

0,40

0,60

0,26

0,35

0,47

0,52

0,36

B4008D Porta rotolo destro
Right paper holder

0,80

B4090

 

Porta rotolo doppio
Double paper holder

0,28

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

73,90
73,90
96,10

118,30
118,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

134,60
134,60
174,90
215,30
215,30

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

64,60
64,60
84,10

103,50
103,50

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

72,90
72,90
94,80

116,60
116,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

87,90
87,90

114,30
140,60
140,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

76,40
76,40
99,30

122,20
122,20

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

39,10
39,10
50,80
62,60
62,60

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

51,60
51,60
67,20
82,70
82,70

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

92,20
92,20

119,90
147,50
147,50

3,
2

11
,5

11

10
,5

8,
5

7

18
,5

9,
5

5,4

2,
8

16,2
2,8

10
,8

5,
5

22,8

7,2

46
,7

46
,7

7,22,
2

6,
9

15,7

2,
2

6,
9

27,7

19
7

9

10
,5

7

7

3
11

11

3,9
3,

5

6,
1

34
1,9

1,
4

6,
5

31,4

1,
4

6,
5

46,4

1,
4

6,
5

61,4

2,
2

6,
9

15,7

7,
2

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

B4008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

8,
6

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

D S

62 63



7,
2

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

17,00W4952 Bicchiere
Glass

art. B4002
art. W4941

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap dispenser

art. B9342
art. W4980

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B4006
art. B4007
art. B4018

B4058

B4059 Scovolo 
Bowl

13,30

art. B4006
art. B4007
art. B4018

14,90B4057 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B4006
art. B4007
art. B4018

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,09

0,10

0,18

0,30

0,12

13,40

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

47,30
47,30
61,50
75,80
75,80

complemento . complement

MP

MP

MP

MP
MP
MP
MP
MP

MP

43
,8

7,2

21

5

23
,7

7

7

9,
5

7

7

18,90B4051

art. B4001

0,31

VAN

2,
6

11

11

W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9342
art. W4980

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

47,40
47,40
61,60
75,90
75,90

MP
MP
MP
MP
MP

Porta sapone 
oap dish holderS

13
,5

4,
5

4,5

16
,5

85,5

0,28

B4038

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,32

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

5,81

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

313,30
313,30
407,30
501,20
501,20

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

299,20
299,20
389,00
478,70
478,70

complemento . complement

BASE
Ø 22,0

B4018

BASE
Ø 18,0

18 18

67
,5

22 36

83
,5

64 65



7,
2

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

17,00W4952 Bicchiere
Glass

art. B4002
art. W4941

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap dispenser

art. B9342
art. W4980

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B4006
art. B4007
art. B4018

B4058

B4059 Scovolo 
Bowl

13,30

art. B4006
art. B4007
art. B4018

14,90B4057 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B4006
art. B4007
art. B4018

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,09

0,10

0,18

0,30

0,12

13,40

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

47,30
47,30
61,50
75,80
75,80

complemento . complement

MP

MP

MP

MP
MP
MP
MP
MP

MP

43
,8

7,2

21

5

23
,7

7

7

9,
5

7

7

18,90B4051

art. B4001

0,31

VAN

2,
6

11

11

W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9342
art. W4980

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

47,40
47,40
61,60
75,90
75,90

MP
MP
MP
MP
MP

Porta sapone 
oap dish holderS

13
,5

4,
5

4,5

16
,5

85,5

0,28

B4038

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,32

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

5,81

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

313,30
313,30
407,30
501,20
501,20

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

299,20
299,20
389,00
478,70
478,70

complemento . complement

BASE
Ø 22,0

B4018

BASE
Ø 18,0

18 18

67
,5

22 36

83
,5

64 65



Design꞉ Efrem Bonacina e Giovanni Moro

OPTIONAL ‑ Esiste altresì la possibilità di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). 
Il biadesivo è premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie del muro, all'interno della confezione sono 
presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

OPTIONAL ‑ Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M).
Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning 
kit and a stick with the Activator/primer.   
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

La serie Nordic è fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. 

Our Nordic collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. 

Avvitare l’attacco a muro dell’accessorio scelto 
alla la ghiera del kit B523M.

Fix the standard wall fixation dummy 
of the selected accessory to the ring B523M.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza la ghiera sulla zona dove 
in precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi 
del corretto allineamento prima della messa a muro.

Press firmly the ring on the surface where the 
Primer 94 activator was previously used, 

pay attantion to the correct alignment before the fixation.

Fissare l’accessorio scelto alla ghiera a muro, 
i valori massimi di tenuta dell’accessorio vengono 

raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.
Fix the selected accessory to the ring wall, 

reminding that the maximum resistance of the 
accessory is achieved 24 hours after application.

Si sconsiglia l’applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, così come su intonaci, cemento o muro grezzo. P er tali ragioni, non potendo 
prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed ogni uso non corretto.i We do not recommend the application of the pieces on surfaces particularly rough, as well on painted walls. For these reasons without knowing where and how will the product be 
used, the company disclaims any responsibility for installation on non‑eligible and any misuse. 

1 2 3

4 5 6

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Primer 94

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro della ghiera.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles

66 67



Design꞉ Efrem Bonacina e Giovanni Moro

OPTIONAL ‑ Esiste altresì la possibilità di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). 
Il biadesivo è premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie del muro, all'interno della confezione sono 
presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

OPTIONAL ‑ Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M).
Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning 
kit and a stick with the Activator/primer.   
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

La serie Nordic è fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. 

Our Nordic collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. 

Avvitare l’attacco a muro dell’accessorio scelto 
alla la ghiera del kit B523M.

Fix the standard wall fixation dummy 
of the selected accessory to the ring B523M.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza la ghiera sulla zona dove 
in precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi 
del corretto allineamento prima della messa a muro.

Press firmly the ring on the surface where the 
Primer 94 activator was previously used, 

pay attantion to the correct alignment before the fixation.

Fissare l’accessorio scelto alla ghiera a muro, 
i valori massimi di tenuta dell’accessorio vengono 

raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.
Fix the selected accessory to the ring wall, 

reminding that the maximum resistance of the 
accessory is achieved 24 hours after application.

Si sconsiglia l’applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, così come su intonaci, cemento o muro grezzo. P er tali ragioni, non potendo 
prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed ogni uso non corretto.i We do not recommend the application of the pieces on surfaces particularly rough, as well on painted walls. For these reasons without knowing where and how will the product be 
used, the company disclaims any responsibility for installation on non‑eligible and any misuse. 

1 2 3

4 5 6

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Primer 94

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro della ghiera.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles

66 67



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B5231 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

B5208 Porta rotolo
Paper holder

B5291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

EB17 Appenditutto
Hook

EB27 Appenditutto
Hook

15
5

21

4
6

16

14
4,

5

14

4,
5

4 5,5

6,
5

6,5 4

Reversibile
Reversible

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

0,70

0,33

0,40

0,17

0,43

B5207 Porta scopino
Hanging brush holder

48
,5

8

11

1,38

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

CR

i

i

B5201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone
Soap dish holder

B5202 Porta bicchiere
Glass holder

B9323 Spandisapone (L 0,25)
Soap dispenser

4,
5

12
,5

11

20
12

,5

7

15
10

,5

7

B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL

B5211 Porta salvietta
Towel holder

B5210 Porta salvietta
Towel holder

B5212 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

4
6

54

4
6

69

5
4

35,5

B5209 Porta salvietta
Towel holder

4
6

39

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

0,10

0,54

0,80

0,95

0,61

0,67

0,89

0,65

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

6

0,56

48,10

53,80

92,60

23,30

71,50

65,00

91,00

61,10

62,40

40,40

70,50

22,40

27,50

161,20

68 69



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B5231 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

B5208 Porta rotolo
Paper holder

B5291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

EB17 Appenditutto
Hook

EB27 Appenditutto
Hook

15
5

21

4
6

16

14
4,

5

14

4,
5

4 5,5

6,
5

6,5 4

Reversibile
Reversible

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

0,70

0,33

0,40

0,17

0,43

B5207 Porta scopino
Hanging brush holder

48
,5

8

11

1,38

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

CR

i

i

B5201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone
Soap dish holder

B5202 Porta bicchiere
Glass holder

B9323 Spandisapone (L 0,25)
Soap dispenser

4,
5

12
,5

11

20
12

,5

7

15
10

,5

7

B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL

B5211 Porta salvietta
Towel holder

B5210 Porta salvietta
Towel holder

B5212 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

4
6

54

4
6

69

5
4

35,5

B5209 Porta salvietta
Towel holder

4
6

39

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

0,10

0,54

0,80

0,95

0,61

0,67

0,89

0,65

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

6

0,56

48,10

53,80

92,60

23,30

71,50

65,00

91,00

61,10

62,40

40,40

70,50

22,40

27,50

161,20

68 69



B0559

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Scovolo 
Bowl

art. B5206
art. B5207

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B5206
art. B5207

B5258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B5206
art. B5207

19
,5

6

46
8

8

23
,5

8

8

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

art. B5201

2,
5

11

11
B5251 Porta sapone

Glass soap dish holder

art. B520213
,5

7

7 B5252 Bicchiere
Glass

B9366 Contenitore per 
spandisapone (L 0,25)
Container for soap dispenser

art. B9323

15
7

7

B9358 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

16

73,5

art. B9323
art. B9324

0,99

0,58

0,31

0,21

0,15

0,52

0,10

complemento . complement

CRCR

CRCR

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

MP

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B9324 Spandisapone (L 0,25)
d’appoggio
Standing soap dispenser

B5240 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5241 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

3
11

11
14

7

7

18
,5

9

7

12
,5

7

7

Ceramica 
Ceramic

Vetro
Glass

0,84

0,80

1,00

48
,5

8

8

B5206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,29

complemento . complement

CRCR
CR
CR

CRCR

VAN
CNO
CBO

CRCR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

CRCR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

64,10
56,40
56,40

64,90
56,50
56,50

92,60
89,10
89,10

144,90

12,20

11,80

47,10

31,90

38,70

57,10

47,10

70 71



B0559

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Scovolo 
Bowl

art. B5206
art. B5207

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B5206
art. B5207

B5258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B5206
art. B5207

19
,5

6

46
8

8

23
,5

8

8

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

art. B5201

2,
5

11

11
B5251 Porta sapone

Glass soap dish holder

art. B520213
,5

7

7 B5252 Bicchiere
Glass

B9366 Contenitore per 
spandisapone (L 0,25)
Container for soap dispenser

art. B9323

15
7

7

B9358 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

16

73,5

art. B9323
art. B9324

0,99

0,58

0,31

0,21

0,15

0,52

0,10

complemento . complement

CRCR

CRCR

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

MP

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B9324 Spandisapone (L 0,25)
d’appoggio
Standing soap dispenser

B5240 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5241 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

3
11

11

14
7

7

18
,5

9

7

12
,5

7

7

Ceramica 
Ceramic

Vetro
Glass

0,84

0,80

1,00

48
,5

8

8

B5206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,29

complemento . complement

CRCR
CR
CR

CRCR

VAN
CNO
CBO

CRCR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

CRCR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

64,10
56,40
56,40

64,90
56,50
56,50

92,60
89,10
89,10

144,90

12,20

11,80

47,10

31,90

38,70

57,10

47,10

70 71



Acciaio Inox AISI 316 L
AISI 316 L Inox stainless‑steel

Design꞉ Efrem Bonacina e Giovanni Moro

La serie Over è fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. 

Our Over collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. 

Attenzione꞉ La lettera “V” a fine codice indica il modello con fissaggio viti a vista.

Attention꞉ “V” letter at the end of the code states for models with exposed screws.

La collezione Over è stata appositamente progettata per un fissaggio a muro e vetro ottenuto con uno speciale 
nastro biadesivo in schiuma acrilica ad alte prestazioni (3M™ VHB™). Le caratteristiche tecniche di questa serie, 
unite ad un sistema di montaggio semplice e rapido,consentono un utilizzo dell'accessorio in condizioni difficili senza 
mai pregiudicare la tenuta e l'estetica. Le strisce biadesive sono già premontate sul pezzo e, per la preparazione 
della superficie del muro, all'interno della confezione sono presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore. 
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

The Over collection has been specially designed for a wall and glass fixing with a special high performance double sided acrylic 
foam tape (3M™ VHB™). The technical characteristics of this collection, combined  with a quick and easy mounting system, allow 
an use of the appliance even in difficult conditions without ever affecting the aesthetics or the durability of use. Adhesive strips are 
already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with 
the Activator/primer.
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza l’accessorio sulla zona dove in 
precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi del 

corretto allineamento prima della messa a muro.
Press firmly the accessory on the surface where 
the Primer 94 activator was previously used, pay 

attention to the correct alignment before the fixation.

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro dell’ accessorio.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

I valori massimi di tenuta dell’accessorio 
vengono raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.

The maximum resistance of the accessory is achieved 
after 24 hours from application.

La natura particolare della stessa lavorazione del materiale può portare ad avere bordi con spigoli accentuati, ai quali bisogna prestare attenzione nell’utilizzo e nella 
applicazione.  P er tali ragioni, non potendo prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed 
ogni uso non corretto.i The specific manufacture can lead to sharp edges, for which we suggest the utmost care. For these reasons without knowing where and how will the product be used, the company 
disclaims any responsibility for installation on not proper surfaces and for wrong use. 

1

4 5 6

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Utilizzare l’attivatore Primer 94 sulla parete 
dove verrà applicato l’accessorio.

Use the Primer 94 activator on the surface 
where the accessory will be applied.

2 3Primer 94

Primer 94

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles
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Acciaio Inox AISI 316 L
AISI 316 L Inox stainless‑steel

Design꞉ Efrem Bonacina e Giovanni Moro

La serie Over è fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. 

Our Over collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. 

Attenzione꞉ La lettera “V” a fine codice indica il modello con fissaggio viti a vista.

Attention꞉ “V” letter at the end of the code states for models with exposed screws.

La collezione Over è stata appositamente progettata per un fissaggio a muro e vetro ottenuto con uno speciale 
nastro biadesivo in schiuma acrilica ad alte prestazioni (3M™ VHB™). Le caratteristiche tecniche di questa serie, 
unite ad un sistema di montaggio semplice e rapido,consentono un utilizzo dell'accessorio in condizioni difficili senza 
mai pregiudicare la tenuta e l'estetica. Le strisce biadesive sono già premontate sul pezzo e, per la preparazione 
della superficie del muro, all'interno della confezione sono presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore. 
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

The Over collection has been specially designed for a wall and glass fixing with a special high performance double sided acrylic 
foam tape (3M™ VHB™). The technical characteristics of this collection, combined  with a quick and easy mounting system, allow 
an use of the appliance even in difficult conditions without ever affecting the aesthetics or the durability of use. Adhesive strips are 
already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with 
the Activator/primer.
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza l’accessorio sulla zona dove in 
precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi del 

corretto allineamento prima della messa a muro.
Press firmly the accessory on the surface where 
the Primer 94 activator was previously used, pay 

attention to the correct alignment before the fixation.

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro dell’ accessorio.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

I valori massimi di tenuta dell’accessorio 
vengono raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.

The maximum resistance of the accessory is achieved 
after 24 hours from application.

La natura particolare della stessa lavorazione del materiale può portare ad avere bordi con spigoli accentuati, ai quali bisogna prestare attenzione nell’utilizzo e nella 
applicazione.  P er tali ragioni, non potendo prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed 
ogni uso non corretto.i The specific manufacture can lead to sharp edges, for which we suggest the utmost care. For these reasons without knowing where and how will the product be used, the company 
disclaims any responsibility for installation on not proper surfaces and for wrong use. 

1

4 5 6

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Utilizzare l’attivatore Primer 94 sulla parete 
dove verrà applicato l’accessorio.

Use the Primer 94 activator on the surface 
where the accessory will be applied.

2 3Primer 94

Primer 94

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles

72 73



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

GM17 Appenditutto
Hook

B7031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

10
6,

5

22

7
2,

5

3

B7008 Porta rotolo
Paper holder

B7090 Porta rotolo
Paper holder

5,
5

8

16

22

3 6,5

B7007 Porta scopino
Hanging brush holder

43

1110,5

B7031V

GM17V

B7008V

B7007V

0,48

0,11

0,30

0,31

2,04

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complement

VAN

SS

SS

SS

SS

SS

B7001

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone
Soap dish holder

B7009 Porta salvietta
Towel holder

6,
5

8

14

B7002 Porta bicchiere
Glass holder

8

8

12

B9328 Spandisapone (L 0,22)
Soap dispenser

9,
5

8

16
,5

B7070 Svuota tasche
Object wall shelf

5,
5

814

5,
5

8

30

B7001V

B7002V

B9328V

B7070V

B7009V

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

0,56

0,61

0,90

B7010 Porta salvietta
Towel holder

B7011 Porta salvietta
Towel holder

5,
5

8

45

5,
5

8

60

B7010V

B7011V

0,45

0,55

0,77

0,95

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

SS

SS

SS

SS

SS

SS

SS

84,00

91,30

167,70

85,00

100,30

92,40

100,50

184,50

93,60

116,50

142,10

128,30

156,30

110,40

113,10

31,40

67,60

67,60

169,00

133,70

34,60

74,40

185,90

74 75



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price
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SS

SS
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Biadesivo
Double sided tape

art. B7009

B7009 3M

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B7050 Scovolo 
Bowl

art. B7007

art. B7006
art. B7007

B7058 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B7006
art. B7007

B7056 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B7006

10
,5

10,5

19
,5

10
,5

10,5

19
40

8

8

B9364 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9328
art. B9329

15

73,5

1,20

1,18

0,24

0,60

0,12

13,30Biadesivo
Double sided tape

art. B7007

B7007 3M

Biadesivo
Double sided tape

art. B7002
art. B9328

B7002 3M11,70Biadesivo
Double sided tape

art. B7001
art. B7008

3

13,5 1

B7001 3M

3

7,5 1

6,
5

10 1

3

28 1

Biadesivo
Double sided tape

art. B7011

B7011 3M23,60Biadesivo
Double sided tape

art. B7010

B7010 3M

3

43 1

3

58 1

Biadesivo
Double sided tape

art. B7070

B7070 3M14,00Biadesivo
Double sided tape

art. B7031

B7031 3M

3
21,5 1

4,
5

13,5 1

Biadesivo
Double sided tape

art. B7090

B7090 3M

11

2,5 1 Biadesivo
Double sided tape

art. GM17

GM17 3M

3,
5

2,5 1

complemento . complement

VANSS

MPSS

MPSS

VANSS

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,58

0,92

1,22

1,92

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B7040

3
8

14

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

B7041

8

8

12
,5

B9329 Spandisapone 
d’appoggio (L 0,22)
Standing soap dispenser

9,
5

8

17
43

,4

10,4

10
,4

B7006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,30

0,50

0,60

B7052 Bicchiere
Glass

B9368 Contenitore per 
spandisapone (L 0,22)
Container for soap 
dispenser

art. B9328
art. B9329

art. B7002
art. B7041

B7051 Porta sapone
Glass soap dish holder

art. B7001
art. B7040

2
8

14

8

8

12
8

8

13
,5

complemento . complement

complemento . complement

VANSS

VANSS

VANSS

VANSS

VANSS

VAN

VAN

B1857 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension15

6
MP

68,20

83,60

175,70

152,80

60,80

27,50

20,60 19,70

59,30

87,20

93,20

55,60

10,10

27,30

13,50

10,00 8,90

11,20

76 77
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price
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for the mentioned item
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complemento . complement
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MPSS
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price
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Standing soap dish holder
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,5

B9329 Spandisapone 
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Standing soap dispenser

9,
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17
43

,4

10,4

10
,4
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Standing brush holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item
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con prolunga
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Design꞉ Piet Billekens

La serie Plus è fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. 

Our Plus collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. 

OPTIONAL ‑ Esiste altresì la possibilità di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). 
Il biadesivo è premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie del muro, all'interno della confezione sono 
presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

OPTIONAL ‑ Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M).
Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning 
kit and a stick with the Activator/primer.   
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

Avvitare l’attacco a muro dell’accessorio scelto 
alla la ghiera del kit B523M.

Fix the standard wall fixation dummy 
of the selected accessory to the ring B523M.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza la ghiera sulla zona dove 
in precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi 
del corretto allineamento prima della messa a muro.

Press firmly the ring on the surface where the 
Primer 94 activator was previously used, 

pay attantion to the correct alignment before the fixation.

Fissare l’accessorio scelto alla ghiera a muro, 
i valori massimi di tenuta dell’accessorio vengono 

raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.
Fix the selected accessory to the ring wall, 

reminding that the maximum resistance of the 
accessory is achieved after 24 hours from application.

Si sconsiglia l’applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, così come su intonaci, cemento o muro grezzo. P er tali ragioni, non potendo 
prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed ogni uso non corretto.i We do not recommend the application of the pieces on surfaces particularly rough, as well on painted walls. For these reasons without knowing where and how will the product be 
used, the company disclaims any responsibility for installation on non‑eligible and any misuse. 

1 2 3

4 5 6

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Primer 94

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro della ghiera.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles

78 79
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complementpesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complement

0,78

W4909 Porta salvietta
Towel holder

W4910 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

33,5

4,
5

8

48,5

W4975 Spandisapone (L 0,15) 
e porta salvietta per bidet 
Soap dispenser and towel 
holder for bidet 

34

9
18

,5

1,00

0,70

0,80

W4911 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

63,5

W4912 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

83,5

0,90

1,06

W4909R Porta salvietta 
con supporti regolabili
Towel holder, 
adjustable supports

4,
5

8
30,5

0,70

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CRCR

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

i
W4901 Porta sapone 

inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

W4902 Porta bicchiere
inamovibile
Irremovable 
glass holder

W4981 Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

14

11
4,

5

7

10
,5

10
18

,5
5

11,5

B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL
0,56

0,10

0,76

0,47

0,67

W4916 Mensola
Shelf

12
,5

3,
560

1,88

W49PZ Reggimensola
Shelf holder

3,5

3,
5

2

0,17

CR
HPS/SS

OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VT
VT
VT
VT

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS

CR
NM
BM

HPS/SS

79,80
79,80
79,80

103,60
129,50
129,50
129,50
129,50
129,50

88,00
88,00
88,00

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

108,30
108,30
108,30
140,80
175,90
175,90
175,90
175,90
175,90

23,30
30,00
36,70
36,70
36,70
36,70
36,70

111,60
111,60
111,60
145,10

2 08,6
2 08,6
2 08,6
3 07,2

72,60
72,60
72,60
94,40

117,80
117,80
117,80
117,80
117,80

76,30
76,30
76,30
99,20

123,60
123,60
123,60
123,60
123,60

144,20
144,20
144,20
187,50
234,50
234,50
234,50
234,50
234,50

88,00
88,00
88,00

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

98,10
98,10
98,10

127,70
159,50
159,50
159,50
159,50
159,50

80,70

80 81



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complementpesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complement

0,78

W4909 Porta salvietta
Towel holder

W4910 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

33,5

4,
5

8

48,5

W4975 Spandisapone (L 0,15) 
e porta salvietta per bidet 
Soap dispenser and towel 
holder for bidet 

34

9
18

,5

1,00

0,70

0,80

W4911 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

63,5

W4912 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

83,5

0,90

1,06

W4909R Porta salvietta 
con supporti regolabili
Towel holder, 
adjustable supports

4,
5

8

30,5

0,70

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CRCR

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

i
W4901 Porta sapone 

inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

W4902 Porta bicchiere
inamovibile
Irremovable 
glass holder

W4981 Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

14

11
4,

5

7

10
,5

10
18

,5
5

11,5

B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL
0,56

0,10

0,76

0,47

0,67

W4916 Mensola
Shelf

12
,5

3,
560

1,88

W49PZ Reggimensola
Shelf holder

3,5

3,
5

2

0,17

CR
HPS/SS

OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VT
VT
VT
VT

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS

CR
NM
BM

HPS/SS

79,80
79,80
79,80

103,60
129,50
129,50
129,50
129,50
129,50

88,00
88,00
88,00

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

108,30
108,30
108,30
140,80
175,90
175,90
175,90
175,90
175,90

23,30
30,00
36,70
36,70
36,70
36,70
36,70

111,60
111,60
111,60
145,10

2 08,6
2 08,6
2 08,6
3 07,2

72,60
72,60
72,60
94,40

117,80
117,80
117,80
117,80
117,80

76,30
76,30
76,30
99,20

123,60
123,60
123,60
123,60
123,60

144,20
144,20
144,20
187,50
234,50
234,50
234,50
234,50
234,50

88,00
88,00
88,00

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

98,10
98,10
98,10

127,70
159,50
159,50
159,50
159,50
159,50

80,70

80 81



Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complementpesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complement

W4990 Porta rotolo doppio
Double Paper holder

4,
5

8

30,5

Porta rotolo
Paper holder

18,5

11

8

W4908D

W4908 Porta rotolo
Paper holder

16,5 8 4,
5

Reversibile
Reversible

0,50

0,52

0,52

W4992 Porta rotolo fisso
Fixed paper holder

4,5 4,
511,3

1,18

0,40

W4962 Porta scopino
Hanging brush holder

W4987 Rack porta salvietta
Rack towel holder

49,5 4,
5

26
,5

46
,5

8 12

2,00

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

i

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

CR
NM
BM

HPS/SS

CR
HPS/SS

W4908S

W4913 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

W4914 Porta salviette doppio 
estensibile a snodo 
Extensible double bar 
towel holder

34,5 4,
5

4,5

28÷41,5 4,
5

4,5

W4915 Porta salvietta 
estensibile
Extensible 
towel holder

W4931 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

W4917 Appenditutto
Hook

15

23 8

25÷38 4,
5

4,5 4

0,59

0,55

0,34

0,92

0,20

0,90

W4911R Porta salvietta 
con supporti regolabili
Towel holder, 
adjustable supports

4,
5

8

60,5

0,78

W4910R Porta salvietta 
con supporti regolabili
Towel holder, 
adjustable supports

4,
5

8

45,5

CRCR

CRCR

CRCR

CRCR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

88,00
88,00
88,00

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

125,50

67,40

100,50
100,50
100,50
130,60
160,70
160,70
160,70
160,70
160,70

35,20
35,20
35,20
45,50
57,00
57,00
57,00
57,00
57,00

95,40

84,00

65,80
65,80
65,80
85,40

54,50
70,80

54,30
54,30
54,30
70,60
88,20
88,20
88,20
88,20
88,20

45,40
45,40
45,40
59,20
74,00
74,00
74,00
74,00
74,00

140,10
140,10
140,10
182,10
224,20
224,20
224,20
224,20
224,20

216,10

82 83



Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complementpesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complement

W4990 Porta rotolo doppio
Double Paper holder

4,
5

8

30,5

Porta rotolo
Paper holder

18,5

11

8

W4908D

W4908 Porta rotolo
Paper holder

16,5 8 4,
5

Reversibile
Reversible

0,50

0,52

0,52

W4992 Porta rotolo fisso
Fixed paper holder

4,5 4,
511,3

1,18

0,40

W4962 Porta scopino
Hanging brush holder

W4987 Rack porta salvietta
Rack towel holder

49,5 4,
5

26
,5

46
,5

8 12

2,00

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

i

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

CR
NM
BM

HPS/SS

CR
HPS/SS

W4908S

W4913 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

W4914 Porta salviette doppio 
estensibile a snodo 
Extensible double bar 
towel holder

34,5 4,
5

4,5

28÷41,5 4,
5

4,5

W4915 Porta salvietta 
estensibile
Extensible 
towel holder

W4931 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

W4917 Appenditutto
Hook

15

23 8

25÷38 4,
5

4,5 4

0,59

0,55

0,34

0,92

0,20

0,90

W4911R Porta salvietta 
con supporti regolabili
Towel holder, 
adjustable supports

4,
5

8

60,5

0,78

W4910R Porta salvietta 
con supporti regolabili
Towel holder, 
adjustable supports

4,
5

8

45,5

CRCR

CRCR

CRCR

CRCR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

88,00
88,00
88,00

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

125,50

67,40

100,50
100,50
100,50
130,60
160,70
160,70
160,70
160,70
160,70

35,20
35,20
35,20
45,50
57,00
57,00
57,00
57,00
57,00

95,40

84,00

65,80
65,80
65,80
85,40

54,50
70,80

54,30
54,30
54,30
70,60
88,20
88,20
88,20
88,20
88,20

45,40
45,40
45,40
59,20
74,00
74,00
74,00
74,00
74,00

140,10
140,10
140,10
182,10
224,20
224,20
224,20
224,20
224,20

216,10

82 83



W4936 Piantana 
con due porta salvietta
Standing column 
equipped with two 
towel holders

W4938

26 20

75

23,5 32

83

40 20

83
,5

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column 
equipped with two 
towel holders

W4935 Piantana 
con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column 
equipped with 
paper holder 
and brush holder

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

4,80

5,60

5,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

CR

CR

CR

ME

BASE
Ø 20,0

BASE
Ø 20,0

BASE
Ø 20,0

W4952 Bicchiere
Glass

art. W4902
art. W4941

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap 
dispenser

art. W4975
art. W4980 ‑ W4981

7

7
9,

5
13

,5
4,

5

4,5

W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4975
art. W4980 ‑ W4981

16
,5

85,5

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,10

0,10

0,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

MP

MP

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

W4940 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

W4941 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

14
9,

5
2

10
,5

7

7

W4980 XL Spandisapone JUMBO
(L 0,5) d’appoggio
Standing soap dispenser
JUMBO version (L 0,5)

W4980 Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
Standing soap dispenser

19
7

9

20
,5

9

11

W4961 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

46
,5

8 8

0,67

0,34

0,68

1,00

1,02

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

60,00
60,00
60,00
77,90
97,50
97,50
97,50
97,50
97,50

58,20
58,20
58,20
75,60
94,70
94,70
94,70
94,70
94,70

94,30
94,30
94,30

122,60
150,80
150,80
150,80
150,80
150,80

150,60

123,60
123,60
123,60
160,70
197,80
197,80
197,80
197,80
197,80

252,10

486,10

317,10

17,00

13,40

47,40
47,40
47,40
61,60
75,90
75,90
75,90
75,90
75,90

84 85



W4936 Piantana 
con due porta salvietta
Standing column 
equipped with two 
towel holders

W4938

26 20

75

23,5 32

83

40 20

83
,5

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column 
equipped with two 
towel holders

W4935 Piantana 
con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column 
equipped with 
paper holder 
and brush holder

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

4,80

5,60

5,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

CR

CR

CR

ME

BASE
Ø 20,0

BASE
Ø 20,0

BASE
Ø 20,0

W4952 Bicchiere
Glass

art. W4902
art. W4941

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap 
dispenser

art. W4975
art. W4980 ‑ W4981

7

7
9,

5
13

,5
4,

5

4,5

W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4975
art. W4980 ‑ W4981

16
,5

85,5

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,10

0,10

0,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

MP

MP

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

W4940 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

W4941 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

14

9,
5

2
10

,5
7

7

W4980 XL Spandisapone JUMBO
(L 0,5) d’appoggio
Standing soap dispenser
JUMBO version (L 0,5)

W4980 Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
Standing soap dispenser

19
7

9

20
,5

9

11

W4961 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

46
,5

8 8

0,67

0,34

0,68

1,00

1,02

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

60,00
60,00
60,00
77,90
97,50
97,50
97,50
97,50
97,50

58,20
58,20
58,20
75,60
94,70
94,70
94,70
94,70
94,70

94,30
94,30
94,30

122,60
150,80
150,80
150,80
150,80
150,80

150,60

123,60
123,60
123,60
160,70
197,80
197,80
197,80
197,80
197,80

252,10

486,10

317,10

17,00

13,40

47,40
47,40
47,40
61,60
75,90
75,90
75,90
75,90
75,90

84 85



Design꞉ 

B0559 Scovolo 
Bowl

art. W4961
art. W4962

W4953 XL Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4980XL
19

,1

10,27,4

23
,5

8

8

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,30

0,15

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

MP

MP

CR

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4935

W4959

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. W4961
art. W4962

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. W4935

18
,5

6

19
,5

6

0,29

0,10

0,10

MP

MP

MP

CR

B2250 Scovolo 
Bowl

art. W4935

0,00

MP

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4961
art. W4962

W4958

44

8

8

0,29

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

58

8

8
21

9,
3

9,3

12,20

46,60

11,80

11,20

19,70

46,60
46,60
46,60
60,40
75,40
75,40
75,40
75,40
75,40

72,20

86 87



Design꞉ 

B0559 Scovolo 
Bowl

art. W4961
art. W4962

W4953 XL Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4980XL

19
,1

10,27,4

23
,5

8

8

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,30

0,15

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

MP

MP

CR

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4935

W4959

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. W4961
art. W4962

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. W4935

18
,5

6

19
,5

6

0,29

0,10

0,10

MP

MP

MP

CR

B2250 Scovolo 
Bowl

art. W4935

0,00

MP

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4961
art. W4962

W4958

44

8

8

0,29

MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

58

8

8
21

9,
3

9,3

12,20

46,60

11,80

11,20

19,70

46,60
46,60
46,60
60,40
75,40
75,40
75,40
75,40
75,40

72,20

86 87



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description

B8012 Porta salvietta doppio
a snodo
Double bar towel holder

7,
5

35,82,5

B8007 Porta scopino
Hanging brush holder

40
,9

10
,8

12,7

Cr
om

o 
Ch

ro
m

e

Cr
om

o/
Ca

rb
on

iu
m

 C
hr

om
e/

Ca
rb

on
iu

m

41
,4

10
,8

12,7

prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,65

2,28 2,13

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B8041 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

B8040 Porta sapone
d’appoggio
Standing soap dish holder

B9339 Spandisapone 
(L 0,25) d’appoggio
Standing soap dispenser

1,
7

8,
7

14

11
,2

7,
2

7,2

16
,4

8,
9

7,2

Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

B8006

41
,6

9,
7

9,7

42
,1

9,
7

9,7

0,50

0,53

1,65

Cr
om

o 
Ch

ro
m

e

Cr
om

o/
Ca

rb
on

iu
m

 C
hr

om
e/

Ca
rb

on
iu

m

1,53

0,72

finiture . finishes

CR
CR/CB

CR
CR/CB

VAN
VAN

VAN

finiture . finishes

CR

VAN

VAN
VAN

CR
CR/CB

CR

CR

finiture . finishespesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . pricecomplemento . complement

B8001 Porta sapone
Soap dish holder

B8002 Porta bicchiere
Glass holder

B9338 Spandisapone (L 0,25)
Soap dispenser

4,
7

8,
8

14

10
,5

8

9,4

15
,7

9,
8

9,4

MO17 Appenditutto
Hook

B8008 Porta rotolo
Paper holder

3
6,

8

14,6

5,
8

4,43

B8031 Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

B8010 Porta salvietta
Towel holder

B8009 Porta salvietta
Towel holder

B8011 Porta salvietta
Towel holder

12
,1

6,
5

22,9

3
6,

5

34,7

31,8

3
6,

5

49,7

46,8

3
6,

5

64,7

61,8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,93

0,75

0,83

0,16

0,28

0,40

0,52

0,57

0,62

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR
CR/CB

CR
CR/CB

CR
CR/CB

CR
CR/CB

93,20

93,50

139,90

43,30

61,50
92,20

107,70

82,20
123,50

87,00
149,00

93,10
177,00

129,60
194,10

171,80
228,70

56,70

61,90

100,20

140,20
157,30

88 89



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description

B8012 Porta salvietta doppio
a snodo
Double bar towel holder

7,
5

35,82,5

B8007 Porta scopino
Hanging brush holder

40
,9

10
,8

12,7

Cr
om

o 
Ch

ro
m

e

Cr
om

o/
Ca

rb
on

iu
m

 C
hr

om
e/

Ca
rb

on
iu

m

41
,4

10
,8

12,7

prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,65

2,28 2,13

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B8041 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

B8040 Porta sapone
d’appoggio
Standing soap dish holder

B9339 Spandisapone 
(L 0,25) d’appoggio
Standing soap dispenser

1,
7

8,
7

14

11
,2

7,
2

7,2

16
,4

8,
9

7,2

Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

B8006

41
,6

9,
7

9,7

42
,1

9,
7

9,7

0,50

0,53

1,65

Cr
om

o 
Ch

ro
m

e

Cr
om

o/
Ca

rb
on

iu
m

 C
hr

om
e/

Ca
rb

on
iu

m

1,53

0,72

finiture . finishes

CR
CR/CB

CR
CR/CB

VAN
VAN

VAN

finiture . finishes

CR

VAN

VAN
VAN

CR
CR/CB

CR

CR

finiture . finishespesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . pricecomplemento . complement

B8001 Porta sapone
Soap dish holder

B8002 Porta bicchiere
Glass holder

B9338 Spandisapone (L 0,25)
Soap dispenser

4,
7

8,
8

14

10
,5

8

9,4

15
,7

9,
8

9,4

MO17 Appenditutto
Hook

B8008 Porta rotolo
Paper holder

3
6,

8

14,6

5,
8

4,43

B8031 Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

B8010 Porta salvietta
Towel holder

B8009 Porta salvietta
Towel holder

B8011 Porta salvietta
Towel holder

12
,1

6,
5

22,9

3
6,

5

34,7

31,8

3
6,

5

49,7

46,8

3
6,

5

64,7

61,8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,93

0,75

0,83

0,16

0,28

0,40

0,52

0,57

0,62

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR
CR/CB

CR
CR/CB

CR
CR/CB

CR
CR/CB

93,20

93,50

139,90

43,30

61,50
92,20

107,70

82,20
123,50

87,00
149,00

93,10
177,00

129,60
194,10

171,80
228,70

56,70

61,90

100,20

140,20
157,30

88 89



Design꞉ R&D Colombo Design

finiture . finishes

B8057 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B8006
art. B8007

19
,3

6

6

B8058 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B8006
art. B8007

39
,5

7,
8

7,8

40
7,

8

7,8

B8056 Scovolo con base
Bowl with base

art. B800621
,6

9,
7

9,7

20
,9

9,
7

9,7 B8050 Scovolo
Bowl

art. B8007

B8051 Porta sapone
Soap dish holder

art. B8001

B8052 Bicchiere
Glass

art. B8002

B9379 Contenitore per 
spandisapone (L 0,30)
Container for soap 
dispenser

art. B9338

B9380 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9338‑B9339

15

7,13,6

12
,5

7,
2

7,2

10
,5

7,
2

7,2

4,
7

8,
7

14

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,29

0,28

0,38

0,18

1,00

0,10

1,31

0,44

Cr
om

o 
Ch

ro
m

e

Cr
om

o/
Ca

rb
on

iu
m

 C
hr

om
e/

Ca
rb

on
iu

m

0,28

complemento . complement

VAN

VAN

VANCR

CR

VAN

VAN

MP

MP

CR

CR
CR/CB

finiture . finishes

MP
MP

11,20

49,90
69,60

106,30

66,40

35,20

35,50

37,60

47,20

90 91



Design꞉ R&D Colombo Design

finiture . finishes

B8057 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B8006
art. B8007

19
,3

6

6

B8058 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B8006
art. B8007

39
,5

7,
8

7,8

40
7,

8

7,8

B8056 Scovolo con base
Bowl with base

art. B800621
,6

9,
7

9,7

20
,9

9,
7

9,7 B8050 Scovolo
Bowl

art. B8007

B8051 Porta sapone
Soap dish holder

art. B8001

B8052 Bicchiere
Glass

art. B8002

B9379 Contenitore per 
spandisapone (L 0,30)
Container for soap 
dispenser

art. B9338

B9380 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9338‑B9339

15

7,13,6

12
,5

7,
2

7,2

10
,5

7,
2

7,2

4,
7

8,
7

14

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,29

0,28

0,38

0,18

1,00

0,10

1,31

0,44

Cr
om

o 
Ch

ro
m

e

Cr
om

o/
Ca

rb
on

iu
m

 C
hr

om
e/

Ca
rb

on
iu

m

0,28

complemento . complement

VAN

VAN

VANCR

CR

VAN

VAN

MP

MP

CR

CR
CR/CB

finiture . finishes

MP
MP

11,20

49,90
69,60

106,30

66,40

35,20

35,50

37,60

47,20

90 91



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

W4217 Appenditutto
Hook

W4227 Appenditutto
Hook

4
5

9

4
5

17

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4237 Appenditutto
Hook

W4208 Porta rotolo
Paper holder

W4291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

W4247 Appenditutto
Hook

W4257 Appenditutto
Hook

4
5

31

1,
5

1,5 2,5

1,
5

3

17

1,
5

7

13,5

13
,5

7
1,5

7
12

13,5

0,55

0,30

0,18

0,03

0,20

0,27

0,521,00

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

Reversibile
Reversiblei

Reversibile
Reversiblei

W4212 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

7

25

W4211 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

7

60

0,73

0,34

CR

CR

Reversibile
Reversiblei

W4201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone
Soap dish holder

W4202 Porta bicchiere
Glass holder

W4280 Spandisapone (L 0,36)
Soap dispenser

14 3,
5

9,
5

11
7

9,5

9,5

17
8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4274 Spandisapone (L 0,36) 
e porta salvietta per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder for bidet 

W4216 Mensola in acciaio inox
Stainless steel shelf

W4210 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

11

60

30

17
8

1,
5

7

45

1,04

0,90

0,74

1,58

1,33

0,43

0,58

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

VAN

W4209 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

7

30

CR

2,03

1,58

Porta sapone e
porta bicchiere
Soap dish holder and 
glass holder 

W4272

11
9,

5

21

Porta bicchiere e
spandisapone (L 0,36)
Glass holder and 
soap dispenser 

W4271

17
8

19

CR

CR

VAN

VAN

Reversibile
Reversiblei

71,90

69,10

97,60

173,20

122,80

64,30

54,40

114,00

140,80

42,90

63,00

107,80

40,10

78,00

11,60

49,00

48,80

81,30

92 93



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

W4217 Appenditutto
Hook

W4227 Appenditutto
Hook

4
5

9

4
5

17

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4237 Appenditutto
Hook

W4208 Porta rotolo
Paper holder

W4291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

W4247 Appenditutto
Hook

W4257 Appenditutto
Hook

4
5

31

1,
5

1,5 2,5

1,
5

3

17

1,
5

7

13,5

13
,5

7
1,5

7
12

13,5

0,55

0,30

0,18

0,03

0,20

0,27

0,521,00

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

Reversibile
Reversiblei

Reversibile
Reversiblei

W4212 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

7

25

W4211 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

7

60

0,73

0,34

CR

CR

Reversibile
Reversiblei

W4201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone
Soap dish holder

W4202 Porta bicchiere
Glass holder

W4280 Spandisapone (L 0,36)
Soap dispenser

14 3,
5

9,
5

11
7

9,5

9,5

17
8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4274 Spandisapone (L 0,36) 
e porta salvietta per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder for bidet 

W4216 Mensola in acciaio inox
Stainless steel shelf

W4210 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

11

60

30

17
8

1,
5

7

45

1,04

0,90

0,74

1,58

1,33

0,43

0,58

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

VAN

W4209 Porta salvietta
Towel holder

1,
5

7

30

CR

2,03

1,58

Porta sapone e
porta bicchiere
Soap dish holder and 
glass holder 

W4272

11
9,

5

21

Porta bicchiere e
spandisapone (L 0,36)
Glass holder and 
soap dispenser 

W4271

17
8

19

CR

CR

VAN

VAN

Reversibile
Reversiblei

71,90

69,10

97,60

173,20

122,80

64,30

54,40

114,00

140,80

42,90

63,00

107,80

40,10

78,00

11,60

49,00

48,80

81,30

92 93



W4256 Scovolo 
Bowl

art. W4207

W4250 Scovolo con base 
Bowl with base

art. W4206

19
,5

9,5

W4258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4206
art. W4207

W4268 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

17

7

art. W4206
art. W4207

9,
5

19
,5

9,5

9,
5

39

9

9

Contenitore per 
spandisapone (L 0,36)
Container for soap 
dispenser

art. W4271‑W4274
art. W4280‑W4281

12
,8

9,5

7

W4260

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9356 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4271‑W4274
art. W4280‑W428114

,5

63,5

1,90

0,15

0,70

1,73

0,40

0,13

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

CR

CR

CR

W4276D Mensola destra con porta salvietta, 
porta rotolo e ripiano in inox
Right shelf with towel holder, 
paper holder and stainless steel tray

W4277 Mensola con porta salvietta
e ripiano in inox
Shelf with towel holder 
and stainless steel tray

44,5

8,
5

10
,5

44,5

8,
5

10
,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,10

1,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

W4281 Spandisapone (L 0,36)
d’appoggio
Standing soap dispenser

W4241 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

W4240 Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder14 3,

5
9,

5
11

7

9,5

9,5

17
8

art. W4202
art. W4271
art. W4272

art. W4201
art. W4272

art. W4280
art. W4271
art. W4274

0,45

0,89

0,82

W4206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

42
,5

9,5 9,5

2,10

complemento . complement

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

VAN

W4207 Porta scopino 
Hanging brush holder

42
,5

9,5 9,5

1,00

2,30

W4275 Mensola con ganci appenditutto
e ripiano in inox
Shelf with coat hooks 
and stainless steel tray

6,
5

10
,5

41,5

CR VAN

W4276S Mensola sinistra con porta salvietta, 
porta rotolo e ripiano in inox
Left shelf with towel holder, 
paper holder and stainless steel tray

CR

186,30

142,70

68,70

33,90

28,30

145,50

154,40

142,80

56,10

11,20

98,60

104,50

44,70

28,10

94 95



W4256 Scovolo 
Bowl

art. W4207

W4250 Scovolo con base 
Bowl with base

art. W4206

19
,5

9,5

W4258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4206
art. W4207

W4268 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

17

7

art. W4206
art. W4207

9,
5

19
,5

9,5

9,
5

39

9

9

Contenitore per 
spandisapone (L 0,36)
Container for soap 
dispenser

art. W4271‑W4274
art. W4280‑W4281

12
,8

9,5

7

W4260

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9356 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4271‑W4274
art. W4280‑W428114

,5

63,5

1,90

0,15

0,70

1,73

0,40

0,13

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

MP

MP

MP

CR

CR

CR

W4276D Mensola destra con porta salvietta, 
porta rotolo e ripiano in inox
Right shelf with towel holder, 
paper holder and stainless steel tray

W4277 Mensola con porta salvietta
e ripiano in inox
Shelf with towel holder 
and stainless steel tray

44,5

8,
5

10
,5

44,5

8,
5

10
,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,10

1,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

W4281 Spandisapone (L 0,36)
d’appoggio
Standing soap dispenser

W4241 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

W4240 Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder14 3,

5
9,

5
11

7

9,5

9,5

17
8

art. W4202
art. W4271
art. W4272

art. W4201
art. W4272

art. W4280
art. W4271
art. W4274

0,45

0,89

0,82

W4206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

42
,5

9,5 9,5

2,10

complemento . complement

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

VAN

W4207 Porta scopino 
Hanging brush holder

42
,5

9,5 9,5

1,00

2,30

W4275 Mensola con ganci appenditutto
e ripiano in inox
Shelf with coat hooks 
and stainless steel tray

6,
5

10
,5

41,5

CR VAN

W4276S Mensola sinistra con porta salvietta, 
porta rotolo e ripiano in inox
Left shelf with towel holder, 
paper holder and stainless steel tray

CR

186,30

142,70

68,70

33,90

28,30

145,50

154,40

142,80

56,10

11,20

98,60

104,50

44,70

28,10

94 95



Design꞉ Luca Colombo / Pio e Tito Toso lab

96 97



Design꞉ Luca Colombo / Pio e Tito Toso lab

96 97



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

PT27

PT17 Appenditutto
Hook

0,25

0,25

1,61

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

2,
8

3,
5

4,8

4

7,8

49
8,

7

8,7

B9341

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040

0,69

0,37

0,66

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

B3006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,49

49
11

,3

8,7

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

complemento . complement

complemento . complement

5,
6

B9340

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

complemento . complement

B3009 Porta salvietta
Towel holder

B3002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

B3001 CR
NM
GM

B3010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3011 Porta salvietta
Towel holder

B3011 XL Porta salvietta
Towel holder

B3012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

0,59

0,48

0,73

0,56

0,65

0,75

0,96

0,38

2,
3

10
,5

12,8

11
,6

9,
3

6,7

18
,5

11
,6

6,7

2
7

 
34,6

2
7

 
 49,6

2
7

 
82,8

B3031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,59

5,
6

2,
6

35,2

10
7

21,4

B3008

 

Porta rotolo
Paper holder

2
7,

7

15,6

0,92

2
7

 
64,6

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

Reversibile
Reversiblei

59,70
59,70
97,20

75,80
75,80

123,10

142,20
142,20
231,00

64,60
64,60

104,90

70,90
70,90

115,30

83,30
83,30

135,30

93,70
93,70

152,30

86,60
86,60

138,50

56,70
56,70
90,70

84,20
84,20

136,80

38,10
38,10
61,70

41,00
41,00
66,80

183,10
183,10
297,50

61,40
61,40
99,90

62,70
62,70

101,80

130,10
130,10
211,50

168,70
168,70
274,00

98 99



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

PT27

PT17 Appenditutto
Hook

0,25

0,25

1,61

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

2,
8

3,
5

4,8

4

7,8

49
8,

7

8,7

B9341

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040

0,69

0,37

0,66

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

B3006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,49

49
11

,3

8,7

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

complemento . complement

complemento . complement

5,
6

B9340

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

complemento . complement

B3009 Porta salvietta
Towel holder

B3002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

B3001 CR
NM
GM

B3010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3011 Porta salvietta
Towel holder

B3011 XL Porta salvietta
Towel holder

B3012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

0,59

0,48

0,73

0,56

0,65

0,75

0,96

0,38

2,
3

10
,5

12,8

11
,6

9,
3

6,7

18
,5

11
,6

6,7

2
7

 
34,6

2
7

 
 49,6

2
7

 
82,8

B3031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,59

5,
6

2,
6

35,2

10
7

21,4

B3008

 

Porta rotolo
Paper holder

2
7,

7

15,6

0,92

2
7

 
64,6

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

CR
NM
GM

Reversibile
Reversiblei

59,70
59,70
97,20

75,80
75,80

123,10

142,20
142,20
231,00

64,60
64,60

104,90

70,90
70,90

115,30

83,30
83,30

135,30

93,70
93,70

152,30

86,60
86,60

138,50

56,70
56,70
90,70

84,20
84,20

136,80

38,10
38,10
61,70

41,00
41,00
66,80

183,10
183,10
297,50

61,40
61,40
99,90

62,70
62,70

101,80

130,10
130,10
211,50

168,70
168,70
274,00

98 99



Classic Line

8

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3052 Bicchiere
Glass

art. B3002
art. B3041

B9382 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9340
art. B9341

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3006
art. B3007

B3058

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B3006
art. B3007

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3006
art. B3007

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,12

0,19

0,19

0,63

0,12

CR
NM
GM

CR
NM
GM

complemento . complement

MP

MP
MP
MP

MP

MP
MP
MP

MP

17
,4

7,53,6

46
,3

8

19
,5

6

23
,7

8

8

11
6,

7

6,7
17,00

12,20

11,80

47,10
47,10
76,50

92,30
92,30

150,00

100 101



Classic Line

8

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3052 Bicchiere
Glass

art. B3002
art. B3041

B9382 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9340
art. B9341

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3006
art. B3007

B3058

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B3006
art. B3007

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3006
art. B3007

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,12

0,19

0,19

0,63

0,12

CR
NM
GM

CR
NM
GM

complemento . complement

MP

MP
MP
MP

MP

MP
MP
MP

MP

17
,4

7,53,6

46
,3

8

19
,5

6

23
,7

8

8

11
6,

7

6,7
17,00

12,20

11,80

47,10
47,10
76,50

92,30
92,30

150,00

100 101



B3302

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta bicchiere 
Glass holder 

B9335 Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

B3301 Porta sapone
Soap dish holder

5,
6

14
,3

11

11
,9

13
,5

10,2

17
14

,4

10,2

Ghiera 
Ring

OPTIONAL

B3300

0,36

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3391 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B3390 Porta rotolo
Paper holder

Porta rotolo 
Paper holder

B3308

5,
6

8

16,8

16
,8

85,6

13
,7

11
,9

14

B3331 Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

25
,2

7,
9

23,2

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3309 Porta salvietta 
Towel holder

B3310

B3311

44,3/47,3

5,
6

7,
9

51,5

29,3/32,3

5,
6

7,
9

36,5

59,3/62,3

5,
6

7,
9

66,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3373 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

6
11

,5

31

Appenditutto
Hook

LC77

LC87 Appenditutto
Hook

2,
8

3,
2

2,8

5,
6

6

5,6

0,02

0,80

0,90

1,00

0,90

1,00

0,80

0,50

0,50

0,80

0,10

0,35

0,90
1,10

complemento . complementcomplemento . complement

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

Reversibile
Reversiblei

Reversibile
Reversiblei

Regolabili
Adjustablei

Porta salvietta 
Towel holder

Regolabili
Adjustablei

Porta salvietta 
Towel holder

Regolabili
Adjustablei

107,20
129,30
129,30

138,00
164,20
164,20

100,80
121,30
121,30

13,30
15,90
15,90

111,80
134,50
134,50

117,70
138,80
138,80

125,60
150,60
150,60

80,40
95,40
95,40

80,40
95,40
95,40

105,20
126,50
126,50

130,30
155,50
155,50

125,60
150,60
150,60

24,70
28,40
28,40

50,30
60,80
60,80

B3312 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

5,
6

5,
6

41,3

0,90

CR
HPS/GOLD

OA

139,20
167,70
167,70

B3374 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

6
11

,5

56

1,00

CR
HPS/GOLD

OA

148,40
177,70
177,70

102 103



B3302

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta bicchiere 
Glass holder 

B9335 Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

B3301 Porta sapone
Soap dish holder

5,
6

14
,3

11

11
,9

13
,5

10,2

17
14

,4

10,2

Ghiera 
Ring

OPTIONAL

B3300

0,36

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3391 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B3390 Porta rotolo
Paper holder

Porta rotolo 
Paper holder

B3308

5,
6

8

16,8

16
,8

85,6

13
,7

11
,9

14

B3331 Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

25
,2

7,
9

23,2

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3309 Porta salvietta 
Towel holder

B3310

B3311

44,3/47,3

5,
6

7,
9

51,5

29,3/32,3

5,
6

7,
9

36,5

59,3/62,3

5,
6

7,
9

66,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3373 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

6
11

,5

31

Appenditutto
Hook

LC77

LC87 Appenditutto
Hook

2,
8

3,
2

2,8

5,
6

6

5,6

0,02

0,80

0,90

1,00

0,90

1,00

0,80

0,50

0,50

0,80

0,10

0,35

0,90
1,10

complemento . complementcomplemento . complement

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

Reversibile
Reversiblei

Reversibile
Reversiblei

Regolabili
Adjustablei

Porta salvietta 
Towel holder

Regolabili
Adjustablei

Porta salvietta 
Towel holder

Regolabili
Adjustablei

107,20
129,30
129,30

138,00
164,20
164,20

100,80
121,30
121,30

13,30
15,90
15,90

111,80
134,50
134,50

117,70
138,80
138,80

125,60
150,60
150,60

80,40
95,40
95,40

80,40
95,40
95,40

105,20
126,50
126,50

130,30
155,50
155,50

125,60
150,60
150,60

24,70
28,40
28,40

50,30
60,80
60,80

B3312 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

5,
6

5,
6

41,3

0,90

CR
HPS/GOLD

OA

139,20
167,70
167,70

B3374 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

6
11

,5

56

1,00

CR
HPS/GOLD

OA

148,40
177,70
177,70

102 103



B3375 Maniglione da vasca 
con porta sapone 
reversibile
Bath grab‑bar with 
reversible soap shelf

Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B3376

27
,8

12
,7

43,7

27
,8

12
,7

43,7

B3387 Rack porta salvietta
Rack towel holder

14
29

,5

56

B3318

B3338

Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino
Standing column 
with paper holder 
and brush holder

Piantana
con due porta salvietta
Standing column 
with two towel holders

B3307 Porta scopino
Hanging brush holder

41
,2

14
,5

11,2

73
,1

2225,7

84
,7

39,922

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

B3341

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B9336

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3340

2
12

12

13
9.

5

9,5

19
10

,7

9,5

Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

B3306

43
,5

10
,6

10,6

1,20

1,10

2,12

1,70

0,60

0,80

0,90

1,60

7,40

7,20

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN
VAN

complemento . complementcomplemento . complement

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

201,50
241,80

158,20
190,60
190,60

398,60
478,30
478,30

161,80
195,00
195,00

459,80
552,00
552,00

380,20
456,20
456,20

93,30
110,90
110,90

128,00
155,20
155,20

75,40
92,10
92,10

154,60
186,60
186,60

104 105



B3375 Maniglione da vasca 
con porta sapone 
reversibile
Bath grab‑bar with 
reversible soap shelf

Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B3376

27
,8

12
,7

43,7

27
,8

12
,7

43,7

B3387 Rack porta salvietta
Rack towel holder

14
29

,5

56

B3318

B3338

Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino
Standing column 
with paper holder 
and brush holder

Piantana
con due porta salvietta
Standing column 
with two towel holders

B3307 Porta scopino
Hanging brush holder

41
,2

14
,5

11,2

73
,1

2225,7

84
,7

39,922

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

B3341

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B9336

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3340

2
12

12

13
9.

5

9,5

19
10

,7

9,5

Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

B3306

43
,5

10
,6

10,6

1,20

1,10

2,12

1,70

0,60

0,80

0,90

1,60

7,40

7,20

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN
VAN

complemento . complementcomplemento . complement

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

VAN
VAN
VAN

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

201,50
241,80

158,20
190,60
190,60

398,60
478,30
478,30

161,80
195,00
195,00

459,80
552,00
552,00

380,20
456,20
456,20

93,30
110,90
110,90

128,00
155,20
155,20

75,40
92,10
92,10

154,60
186,60
186,60

104 105



B3352 Bicchiere
Glass

art. B3302

B3350 Scovolo 
Bowl

art. B3307
art. B3318

B3356 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B3306

B3358 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3306
art. B3307
art. B3318

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3306 ‑ art. B3307
art. B3318

B9376 Contenitore per 
spandisapone (L 0,30)
Container for soap 
dispenser

art. B9335

18
,5

6

39
,6

8,
5

8,5

22
,6

10,6

10
,6

20
,5

10

10
11

9

9
13

,2

9

9

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9375 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9335
art. B933616

7,83,6

0,50

0,50

0,30

1,00

1,40

0,30

0,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

VAN

VAN

VAN

MP
MP
MP

MP
MP
MP

MP

Classic Line

34,00

77,60

125,50
131,40
131,40

89,80
92,00
92,00

11,20

56,70

48,80
58,10
58,10

106 107



B3352 Bicchiere
Glass

art. B3302

B3350 Scovolo 
Bowl

art. B3307
art. B3318

B3356 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B3306

B3358 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3306
art. B3307
art. B3318

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3306 ‑ art. B3307
art. B3318

B9376 Contenitore per 
spandisapone (L 0,30)
Container for soap 
dispenser

art. B9335

18
,5

6

39
,6

8,
5

8,5

22
,6

10,6

10
,6

20
,5

10

10
11

9

9
13

,2

9

9

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9375 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9335
art. B933616

7,83,6

0,50

0,50

0,30

1,00

1,40

0,30

0,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

VAN

VAN

VAN

MP
MP
MP

MP
MP
MP

MP

Classic Line

34,00

77,60

125,50
131,40
131,40

89,80
92,00
92,00

11,20

56,70

48,80
58,10
58,10

106 107



B3201 Porta sapone
Soap dish holder

B3202 Porta bicchiere
Glass holder

B3200

11

9 13,5

5
16

12

5,
5

5,5 0,5

Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

B9325

16
,5

14

9

B3212 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B3231 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

5

5 41,5

21

721,5

CD87 Appenditutto
Hook

CD97 Appenditutto
Hook

2,52,5

5

5 6

3,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Ghiera 
Ring

OPTIONAL

B3210 Porta salvietta
Towel holder

B3209 Porta salvietta
Towel holder

Porta sapone e porta salvietta 
per bidet destro   
Right soap dish and towel holder 
for bidet 5

12
,5

40

B3274D

B3274S

5
7,

5

35

5
7,

5

45

B3208D

B3208S

Porta rotolo destro 
Right paper holder

B3291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

5
7,

5

18,5

14

14 10

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

B3207 Porta scopino
Hanging brush holder

42

10

15

0,08

0,62

0,83

0,86

0,92

0,76

0,82

0,76

0,69

0,12

0,40

0,55

1,94

0,41

CR
OL

CR VAN

CR VAN

CR VAN

CR VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

complemento . complementcomplemento . complement

i
Porta sapone e porta salvietta 
per bidet sinistro   
Left soap dish and towel holder 
for bidet 

Porta rotolo sinistro  
Left paper holder

83,40

83,40

14,60
19,00

106,30

126,90

101,70

107,00

127,70

96,00

22,60

45,10

72,80

95,50

150,40

B3211 Porta salvietta
Towel holder

5
7,

5

60

0,90

CR 114,20

108 109



B3201 Porta sapone
Soap dish holder

B3202 Porta bicchiere
Glass holder

B3200

11

9 13,5

5
16

12

5,
5

5,5 0,5

Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

B9325

16
,5

14

9

B3212 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B3231 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

5

5 41,5

21

721,5

CD87 Appenditutto
Hook

CD97 Appenditutto
Hook

2,52,5

5

5 6

3,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Ghiera 
Ring

OPTIONAL

B3210 Porta salvietta
Towel holder

B3209 Porta salvietta
Towel holder

Porta sapone e porta salvietta 
per bidet destro   
Right soap dish and towel holder 
for bidet 5

12
,5

40

B3274D

B3274S

5
7,

5

35

5
7,

5

45

B3208D

B3208S

Porta rotolo destro 
Right paper holder

B3291 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

5
7,

5

18,5

14

14 10

Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

B3207 Porta scopino
Hanging brush holder

42

10

15

0,08

0,62

0,83

0,86

0,92

0,76

0,82

0,76

0,69

0,12

0,40

0,55

1,94

0,41

CR
OL

CR VAN

CR VAN

CR VAN

CR VAN

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

complemento . complementcomplemento . complement

i
Porta sapone e porta salvietta 
per bidet sinistro   
Left soap dish and towel holder 
for bidet 

Porta rotolo sinistro  
Left paper holder

83,40

83,40

14,60
19,00

106,30

126,90

101,70

107,00

127,70

96,00

22,60

45,10

72,80

95,50

150,40

B3211 Porta salvietta
Towel holder

5
7,

5

60

0,90

CR 114,20

108 109



B3218 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino
Standing column 
with paper holder 
and brush holder

B3238 Piantana
con due porta salvietta
Standing column 
with two towel holders

85

21,5 45

73
,5

25,521,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3242

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

B3241

4
12

12

12
9

9

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B9326

18
9,

5

9

B3206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

43
,5

10

10

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

1,00

0,85

1,10

2,16

8,30

7,30

B3251 Porta sapone
Glass soap dish holder

B3252 Bicchiere
Glass

art. B3202

art. B3201
art. B3274DX
art. B3274SX

B3250 Scovolo 
Bowl

art. B3207
art. B3218

B3256 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B3206

B3258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3206
art. B3207
art. B3218

B3257 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3206
art. B3207
art. B3218

17

6

10
,5

9

2
12

12

20

10

38

9

9
9

10
21

,5

10

10

B9369 Contenitore per 
spandisapone (L 0,30)
Container for soap 
dispenser

art. B9325

12
9

9

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9361 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9325
art. B9326

16

6,53,5

0,34

0,55

0,50

1,22

1,61

0,51

0,12

0,20

complemento . complementcomplemento . complement

VAN
VAN

VAN

VAN

VAN

CR
CR/OL

CR

CR

CR

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

MP

MP

MP

BASE
21,5 x 21,5

BASE
21,5 x 21,5

430,60

356,10

86,20
100,60

86,20
100,60

100,00
114,40

141,50

31,30

31,30

70,40

118,40

89,80

13,70

51,00

48,80

110 111



B3218 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino
Standing column 
with paper holder 
and brush holder

B3238 Piantana
con due porta salvietta
Standing column 
with two towel holders

85

21,5 45

73
,5

25,521,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3242

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

B3241

4
12

12

12
9

9

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B9326

18
9,

5

9

B3206 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

43
,5

10

10

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

1,00

0,85

1,10

2,16

8,30

7,30

B3251 Porta sapone
Glass soap dish holder

B3252 Bicchiere
Glass

art. B3202

art. B3201
art. B3274DX
art. B3274SX

B3250 Scovolo 
Bowl

art. B3207
art. B3218

B3256 Scovolo con base 
Bowl with base

art. B3206

B3258 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3206
art. B3207
art. B3218

B3257 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3206
art. B3207
art. B3218

17

6

10
,5

9

2
12

12

20

10

38

9

9
9

10
21

,5

10

10

B9369 Contenitore per 
spandisapone (L 0,30)
Container for soap 
dispenser

art. B9325

12
9

9

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

B9361 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9325
art. B9326

16

6,53,5

0,34

0,55

0,50

1,22

1,61

0,51

0,12

0,20

complemento . complementcomplemento . complement

VAN
VAN

VAN

VAN

VAN

CR
CR/OL

CR

CR

CR

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN

VAN

VAN

VAN

CR

CR

CR

MP

MP

MP

BASE
21,5 x 21,5

BASE
21,5 x 21,5

430,60

356,10

86,20
100,60

86,20
100,60

100,00
114,40

141,50

31,30

31,30

70,40

118,40

89,80

13,70

51,00

48,80

110 111



LA  QUALITÀ  ACCESSIBILE.
THE  AFFORDABLE  QUALITY.

OPTIONAL ‑ Esiste altresì la possibilità di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). 
Il biadesivo è premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie del muro, all'interno della confezione sono 
presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

OPTIONAL ‑ Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M).
Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning 
kit and a stick with the Activator/primer.   
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

La serie Basic è fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. 

Our Basic collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. 

Avvitare l’attacco a muro dell’accessorio scelto 
alla la ghiera del kit B523M.

Fix the standard wall fixation dummy 
of the selected accessory to the ring B523M.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza la ghiera sulla zona dove 
in precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi 
del corretto allineamento prima della messa a muro.

Press firmly the ring on the surface where the 
Primer 94 activator was previously used, 

pay attantion to the correct alignment before the fixation.

Fissare l’accessorio scelto alla ghiera a muro, 
i valori massimi di tenuta dell’accessorio vengono 

raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.
Fix the selected accessory to the ring wall, 

reminding that the maximum resistance of the 
accessory is achieved 24 hours after application.

Si sconsiglia l’applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, così come su intonaci, cemento o muro grezzo. P er tali ragioni, non potendo 
prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed ogni uso non corretto.i We do not recommend the application of the pieces on surfaces particularly rough, as well on painted walls. For these reasons without knowing where and how will the product be 
used, the company disclaims any responsibility for installation on non‑eligible and any misuse. 

1 2 3

4 5 6

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Primer 94

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro della ghiera.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles

112 113



LA  QUALITÀ  ACCESSIBILE.
THE  AFFORDABLE  QUALITY.

OPTIONAL ‑ Esiste altresì la possibilità di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). 
Il biadesivo è premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie del muro, all'interno della confezione sono 
presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.
Attenzione꞉ si sconsiglia l'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, 
muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.  

OPTIONAL ‑ Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M).
Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning 
kit and a stick with the Activator/primer.   
Warning꞉ we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete 
walls, resins, textured tiles and mosaics.

La serie Basic è fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. 

Our Basic collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. 

Avvitare l’attacco a muro dell’accessorio scelto 
alla la ghiera del kit B523M.

Fix the standard wall fixation dummy 
of the selected accessory to the ring B523M.

Utilizzare la salvietta detergente per pulire accuratamente 
la parete dove verrà applicato l’accessorio.

Use the cleaning paper to clean carefully the surface 
where the accessory will be applied.

Applicare con forza la ghiera sulla zona dove 
in precedenza è stato utilizzato il Primer 94, accertarsi 
del corretto allineamento prima della messa a muro.

Press firmly the ring on the surface where the 
Primer 94 activator was previously used, 

pay attantion to the correct alignment before the fixation.

Fissare l’accessorio scelto alla ghiera a muro, 
i valori massimi di tenuta dell’accessorio vengono 

raggiunti dopo 24 ore dall’applicazione.
Fix the selected accessory to the ring wall, 

reminding that the maximum resistance of the 
accessory is achieved 24 hours after application.

Si sconsiglia l’applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, così come su intonaci, cemento o muro grezzo. P er tali ragioni, non potendo 
prevedere dove e come sarà impiegato il prodotto, l’azienda declina ogni responsabilità per installazioni su parti non idonee ed ogni uso non corretto.i We do not recommend the application of the pieces on surfaces particularly rough, as well on painted walls. For these reasons without knowing where and how will the product be 
used, the company disclaims any responsibility for installation on non‑eligible and any misuse. 

1 2 3

4 5 6

Rompere l’ampolla interna 
dell’attivatore Primer 94.

Crush the inner casing 
of the Primer 94 activator.

Primer 94

Rimuovere la pellicola del biadesivo 
posta sul retro della ghiera.

Remove the film from the adhesive
 located on the back side.

intonaci
plasters

muri grezzi
raw concrete 

walls
resine
resins

piastrelle 
strutturate

textured tiles
mosaici
mosaics

piastrelle lisce
smooth tiles

112 113



B2701 Porta sapone
Soap dish holder

43,60
43,60

B2702 Porta bicchiere
Glass holder

B2727 Appenditutto
Hook

B9332 Spandisapone (L 0,25)
Soap dispenser

B2717 Appenditutto
Hook

35,40
35,40

90,70
90,70

16,80
16,80

20,70
20,70

23,30B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL
4,

5
12

14

B2781 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable soap dish
holder

57,70
57,70

4,
5

10
,5

13

11
8

11,5

17
,5

8

12

4
3,

5
3,

5
3,

5

6,5

B2709 Porta salvietta
Towel holder

43,60
43,60

B2711 Porta salvietta
Towel holder

B2732 Angolare semplice
Single corner basket

B2712 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B2788 Porta salvietta doppio
Double towel holder

B2713 Porta salvietta fisso
Towel holder

57,90
57,90

59,30
59,30

84,70

43,30
43,30

67,60
67,60

B2710 Porta salvietta
Towel holder

48,80
48,80

4,
5

8

31

4,
5

8

46

4,
5

8

64,5

4,
5

5

34,5

4,
5

11
,5

46

344,5

20 4,
5

12

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,10

0,40

0,50

0,45

0,75

0,10

0,15

0,40

0,45

0,65

0,40

0,80

0,19

0,40

complemento . complementcomplemento . complement

VAN
VAN

VAN
VAN

VAN
VAN

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR
NM

CR
NM

6

0,56

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

42,20
42,20

B2731 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

12
,5

8

25

0,65

CR
NM

B2733 Angolare semplice
Single corner basket24,5

8
15

0,35

CR
NM

69,60
69,60

114 115



B2701 Porta sapone
Soap dish holder

43,60
43,60

B2702 Porta bicchiere
Glass holder

B2727 Appenditutto
Hook

B9332 Spandisapone (L 0,25)
Soap dispenser

B2717 Appenditutto
Hook

35,40
35,40

90,70
90,70

16,80
16,80

20,70
20,70

23,30B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL

4,
5

12

14

B2781 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable soap dish
holder

57,70
57,70

4,
5

10
,5

13

11
8

11,5

17
,5

8

12

4
3,

5
3,

5
3,

5

6,5

B2709 Porta salvietta
Towel holder

43,60
43,60

B2711 Porta salvietta
Towel holder

B2732 Angolare semplice
Single corner basket

B2712 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B2788 Porta salvietta doppio
Double towel holder

B2713 Porta salvietta fisso
Towel holder

57,90
57,90

59,30
59,30

84,70

43,30
43,30

67,60
67,60

B2710 Porta salvietta
Towel holder

48,80
48,80

4,
5

8

31

4,
5

8

46

4,
5

8

64,5

4,
5

5

34,5

4,
5

11
,5

46

344,5

20 4,
5

12

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,10

0,40

0,50

0,45

0,75

0,10

0,15

0,40

0,45

0,65

0,40

0,80

0,19

0,40

complemento . complementcomplemento . complement

VAN
VAN

VAN
VAN

VAN
VAN

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR
NM

CR
NM

6

0,56

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

42,20
42,20

B2731 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

12
,5

8

25

0,65

CR
NM

B2733 Angolare semplice
Single corner basket24,5

8
15

0,35

CR
NM

69,60
69,60

114 115



B2734 Angolare semplice
Single corner basket

B2708 Porta rotolo
Paper holder

B2707 Porta scopino
Hanging brush holder

B2790 Porta rotolo
Paper holder

B2791 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B2787 Rack porta salvietta
Rack towel holder

24,5 4,
5

15

12
28

54,5

4,
5

8

16,5

17
,5

105,5

12

12,514 Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

i

35
,5

11,58

B2751 Porta sapone
Soap dish holder

art. B2701

B9372 Contenitore per 
spandisapone (L 0,25)
Container for soap 
dispenser

art. B9332

B2752 Bicchiere
Glass

art. B2702

B9373 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9332

2,
5

8,
5

14

8

8

10
13

8

8

16

63,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,30

0,85

0,30

0,45

0,36

1,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B2706 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

35
,5

8

8

0,95

0,25

0,24

0,38

0,09

complemento . complementcomplemento . complement

CR
NM

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR
NM

VAN

VAN

VAN

CR
NM

MP
MP

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B2706
art. B2707

MP

0,15

23
,5

8
8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

57,80
57,80

37,00
37,00

50,50
50,50

77,30

103,60
103,60

208,10

26,10

36,10

28,10
28,10

26,10

95,60
95,60

12,20

116 117



B2734 Angolare semplice
Single corner basket

B2708 Porta rotolo
Paper holder

B2707 Porta scopino
Hanging brush holder

B2790 Porta rotolo
Paper holder

B2791 Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B2787 Rack porta salvietta
Rack towel holder

24,5 4,
5

15

12
28

54,5

4,
5

8

16,5

17
,5

105,5

12

12,514 Direzione destra 
o sinistra modificabile 
dal cliente
End user may modify
left or right direction

i

35
,5

11,58

B2751 Porta sapone
Soap dish holder

art. B2701

B9372 Contenitore per 
spandisapone (L 0,25)
Container for soap 
dispenser

art. B9332

B2752 Bicchiere
Glass

art. B2702

B9373 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9332

2,
5

8,
5

14

8

8

10
13

8

8

16

63,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,30

0,85

0,30

0,45

0,36

1,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B2706 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

35
,5

8

8

0,95

0,25

0,24

0,38

0,09

complemento . complementcomplemento . complement

CR
NM

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR
NM

VAN

VAN

VAN

CR
NM

MP
MP

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B2706
art. B2707

MP

0,15

23
,5

8

8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

57,80
57,80

37,00
37,00

50,50
50,50

77,30

103,60
103,60

208,10

26,10

36,10

28,10
28,10

26,10

95,60
95,60

12,20

116 117



LA  QUALITÀ  ACCESSIBILE.
THE  AFFORDABLE  QUALITY.

B2758 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B2706
art. B2707

B2757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2706
art. B2707

33
8

8

19
,5

6

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,40

0,13

CR
NM

MP
MP

MP

46,60
46,60

11,20

118 119



LA  QUALITÀ  ACCESSIBILE.
THE  AFFORDABLE  QUALITY.

B2758 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B2706
art. B2707

B2757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B2706
art. B2707

33
8

8

19
,5

6

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,40

0,13

CR
NM

MP
MP

MP

46,60
46,60

11,20

118 119



B3701 Porta sapone
Soap dish holder

B3781 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable soap dish
holder

B3702 Porta bicchiere
Glass holder

B9337 Spandisapone (L 0,28)
Soap dispenser

B3731 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

LC97 Appenditutto
Hook

B3710 Porta salvietta
Towel holder

B3709 Porta salvietta
Towel holder

5
10

,8

13

13
,5

9,
5

7,3

5
10

,6

12,8

17
,5

11
,2

7,3

5

5 4,7

13
,7

5,
5

19,4

5
6,

2

56

5
6,

2

39,5

5
6,

2

69,5
B3711 Porta salvietta

Towel holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta rotolo destro
Right paper holder

B3790

Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B3791

Porta scopino
Hanging brush holder

B3707

B3712 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B3708D

5,
4

5 33,4

5
6,

2

17,5

17
,5

5 6,2
Porta rotolo
Paper holder

8,
6

12
,4

17,5

48
,5

8,3 11,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,56

0,61

0,77

0,95

0,22

0,74

0,82

1,09

0,62

0,43

0,43

0,75

1,26

complemento . complementcomplemento . complement

VAN
VAN

VAN
VAN

VAN
VAN

ABS
ABS

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

0,94

0,98

Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

B3706

48
,5

8,3 8,3
CR
NM

ABS
ABS

B3708S

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Porta rotolo sinistro  
Left paper holder

51,30
51,30

54,60
54,60

54,80
54,80

67,90
67,90

94,70
94,70

24,50
24,50

87,30
87,30

80,00
80,00

92,20
92,20

57,80
57,80

94,50
94,50

109,00
109,00

96,70
96,70

54,70
54,70

97,50
97,50

120 121



B3701 Porta sapone
Soap dish holder

B3781 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable soap dish
holder

B3702 Porta bicchiere
Glass holder

B9337 Spandisapone (L 0,28)
Soap dispenser

B3731 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

LC97 Appenditutto
Hook

B3710 Porta salvietta
Towel holder

B3709 Porta salvietta
Towel holder

5
10

,8

13

13
,5

9,
5

7,3

5
10

,6

12,8

17
,5

11
,2

7,3

5

5 4,7

13
,7

5,
5

19,4

5
6,

2

56

5
6,

2

39,5

5
6,

2

69,5
B3711 Porta salvietta

Towel holder

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Porta rotolo destro
Right paper holder

B3790

Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

B3791

Porta scopino
Hanging brush holder

B3707

B3712 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

B3708D
5,

4

5 33,4

5
6,

2

17,5

17
,5

5 6,2
Porta rotolo
Paper holder

8,
6

12
,4

17,5

48
,5

8,3 11,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,56

0,61

0,77

0,95

0,22

0,74

0,82

1,09

0,62

0,43

0,43

0,75

1,26

complemento . complementcomplemento . complement

VAN
VAN

VAN
VAN

VAN
VAN

ABS
ABS

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR
NM

0,94

0,98

Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

B3706

48
,5

8,3 8,3
CR
NM

ABS
ABS

B3708S

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Porta rotolo sinistro  
Left paper holder

51,30
51,30

54,60
54,60

54,80
54,80

67,90
67,90

94,70
94,70

24,50
24,50

87,30
87,30

80,00
80,00

92,20
92,20

57,80
57,80

94,50
94,50

109,00
109,00

96,70
96,70

54,70
54,70

97,50
97,50

120 121



B3751

B3752

B9377

Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9337

B9378

Porta sapone
Soap dish holder

Bicchiere
Glass

art. B3702

art. B3701

Contenitore per 
spandisapone (L 0,28)
Container for soap 
dispenser

art. B9337

13

8,
5

2,
5

12
,5

7,
5

7,5

14
7,

5

7,5

16

73,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,32

0,50

0,67

0,21

0,19

CR
NM

CR
NM

MP
MP

VAN

VAN

VAN
VAN

B1657

B1668

Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3706
art. B3707

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3706
art. B3707

46
8,

3

8,3

21

6,5

0,56

0,13

CR
NM

MP

MP
MP

B1659 Scovolo 
Bowl

art. B3706
art. B3707

MP

23
7,

5

7,5

32,80

35,30

57,60
57,60

50,40
50,40

16,10

75,10
75,10

11,60

122 #



COLLECTION
LOOK / MINI / MINIQ / PLUS / TRENTA

# 123



B1601 Porta sapone
Soap dish holder

142,60
17 07,8
177,80
77,801
77,801
77,801

B1602 Porta bicchiere
Glass holder

B9316 Spandisapone (L 0,31)
Soap dispenser

3
10

13,5

12
7,

5

7

19
9,

5

7

B1609 Porta salvietta
Towel holder

B1610 Porta salvietta
Towel holder

B1674 Spandisapone (L 0,31) 
e porta salvietta 
per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder 
for bidet 

19
9,

5

32

3,
5

7

42

3,
5

7

57

122,20
152,60
52,601
52,601
52,601
52,601

172,60
215,40
215,40
215,40
215,40
215,40

21 09,5
274,10
74,102
74,102
74,102
74,102

14 704,
180,60
80,601
80,601
80,601
80,601

153,90
192,20
92,201
92,201
92,201
92,201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B1611 Porta salvietta
Towel holder

3,
5

7

72

164,10
204,80
204,80
204,80
204,80
204,80

B1631 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

14
6,

5

20
11 08,9
148,40

48,401
48,401
48,401
48,401

192,60
240,20
40,202
40,202
40,202
40,202

B1612 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

6

33,53

0,70

0,73

0,90

1,18

0,72

0,82

0,64

0,57

0,66

complemento . complement

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i

B1608 Porta rotolo
Paper holder

LC27 Appenditutto
Hook

LC37 Appenditutto
Hook

3,
5

7

18,5

3,
56 4,5

3

14,5 4

114,10
142,20
142,20
142,20
142,20
142,20

41,30
51,40
51,40
51,40
51,40
51,40

91,10
112,10
112,10
112,10
112,10
112,10

350,20
437,80
437,80
437,80
437,80
437,80

B1607 Porta scopino
Hanging brush holder

8 11

48

B1640 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B1641 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

B9317 Spandisapone (L 0,31)
d’appoggio
Standing soap dispenser

2
10

14

11
,5

7,
5

7,5

18
,5

9

7,5

111,00
138,70
138,70
138,70
138,70
138,70

105,20
131,40
131,40
131,40
131,40
131,40

148,50
185,20
185,20
185,20
185,20
185,20

301,50
376,50
376,50
376,50
376,50
376,50

B1606 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

48
,5

8 8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

i
Accessori 

d’appoggio
Free‑standing 

accessories

0,36

0,18

0,48

0,85

0,80

1,00

1,60

1,76

complemento . complement

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

124 125



B1601 Porta sapone
Soap dish holder

142,60
17 07,8
177,80
77,801
77,801
77,801

B1602 Porta bicchiere
Glass holder

B9316 Spandisapone (L 0,31)
Soap dispenser

3
10

13,5

12
7,

5

7

19
9,

5

7

B1609 Porta salvietta
Towel holder

B1610 Porta salvietta
Towel holder

B1674 Spandisapone (L 0,31) 
e porta salvietta 
per bidet 
Soap dispenser 
and towel holder 
for bidet 

19
9,

5

32

3,
5

7

42

3,
5

7

57

122,20
152,60
52,601
52,601
52,601
52,601

172,60
215,40
215,40
215,40
215,40
215,40

21 09,5
274,10
74,102
74,102
74,102
74,102

14 704,
180,60
80,601
80,601
80,601
80,601

153,90
192,20
92,201
92,201
92,201
92,201

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B1611 Porta salvietta
Towel holder

3,
5

7

72

164,10
204,80
204,80
204,80
204,80
204,80

B1631 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

14
6,

5

20
11 08,9
148,40

48,401
48,401
48,401
48,401

192,60
240,20
40,202
40,202
40,202
40,202

B1612 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

6

33,53

0,70

0,73

0,90

1,18

0,72

0,82

0,64

0,57

0,66

complemento . complement

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i

B1608 Porta rotolo
Paper holder

LC27 Appenditutto
Hook

LC37 Appenditutto
Hook

3,
5

7

18,5

3,
56 4,5

3

14,5 4

114,10
142,20
142,20
142,20
142,20
142,20

41,30
51,40
51,40
51,40
51,40
51,40

91,10
112,10
112,10
112,10
112,10
112,10

350,20
437,80
437,80
437,80
437,80
437,80

B1607 Porta scopino
Hanging brush holder

8 11

48

B1640 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B1641 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

B9317 Spandisapone (L 0,31)
d’appoggio
Standing soap dispenser

2
10

14

11
,5

7,
5

7,5

18
,5

9

7,5

111,00
138,70
138,70
138,70
138,70
138,70

105,20
131,40
131,40
131,40
131,40
131,40

148,50
185,20
185,20
185,20
185,20
185,20

301,50
376,50
376,50
376,50
376,50
376,50

B1606 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

48
,5

8 8

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

i
Accessori 

d’appoggio
Free‑standing 

accessories

0,36

0,18

0,48

0,85

0,80

1,00

1,60

1,76

complemento . complement

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

124 125



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B4007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD117

CD107 Appenditutto
Hook

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4980

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

W4941 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5240

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B4006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

HPS/SS
OM
GM

23,10
28,50
28,50

HPS/SS
OM
GM

56,90
70,00
70,00

HPS/SS
OM
GM

201,50
248,00
248,00

HPS/SS
OM
GM

83,40
102,60
102,60

HPS/SS
OM
GM

75,60
94,70
94,70

HPS/SS
OM
GM

122,60
150,80
150,80

HPS/SS
OM
GM

187,00
230,10
230,10

complemento . complement

complemento . complement

B9342

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B4009 Porta salvietta
Towel holder

B4002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B4001 HPS/SS
OM
GM

56,10
69,00
69,00

B4010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B4011 Porta salvietta
Towel holder

B4012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B4031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

B4008D Porta rotolo destro
Right paper holder

B4090

 

Porta rotolo doppio
Double paper holder

HPS/SS
OM
GM

96,10
118,30
118,30

HPS/SS
OM
GM

174,90
215,30
215,30

HPS/SS
OM
GM

84,10
103,50
103,50

HPS/SS
OM
GM

94,80
116,60
116,60

HPS/SS
OM
GM

114,30
140,60
140,60

HPS/SS
OM
GM

99,30
122,20
122,20

HPS/SS
OM
GM

50,80
62,60
62,60

HPS/SS
OM
GM

67,20
82,70
82,70

HPS/SS
OM
GM

119,90
147,50
147,50

3,
2

11
,5

11

10
,5

8,
5

7

18
,5

9,
5

5,4

2,
8

16,2
2,8

10
,8

5,
5

22,8

7,2

46
,7

46
,7

7,2

2,
2

6,
9

27,7

19
7

9

10
,5

7

7

3
11

11

3,9
3,

5

6,
1

34
1,9

1,
4

6,
5

31,4

1,
4

6,
5

46,4

1,
4

6,
5

61,4

7,
2

VAN
VAN
VAN

B4008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

8,
6

VAN
VAN
VAN

2,
2

6,
9

15,72,
2

6,
9

15,7

D S

0,12

0,24

1,01

0,84

0,34

0,68

1,25

0,46

0,40

0,60

0,26

0,35

0,47

0,52

0,36

0,80

0,28

126 127



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B4007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD117

CD107 Appenditutto
Hook

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

W4980

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

W4941 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5240

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B4006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

HPS/SS
OM
GM

23,10
28,50
28,50

HPS/SS
OM
GM

56,90
70,00
70,00

HPS/SS
OM
GM

201,50
248,00
248,00

HPS/SS
OM
GM

83,40
102,60
102,60

HPS/SS
OM
GM

75,60
94,70
94,70

HPS/SS
OM
GM

122,60
150,80
150,80

HPS/SS
OM
GM

187,00
230,10
230,10

complemento . complement

complemento . complement

B9342

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B4009 Porta salvietta
Towel holder

B4002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B4001 HPS/SS
OM
GM

56,10
69,00
69,00

B4010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B4011 Porta salvietta
Towel holder

B4012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B4031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

B4008D Porta rotolo destro
Right paper holder

B4090

 

Porta rotolo doppio
Double paper holder

HPS/SS
OM
GM

96,10
118,30
118,30

HPS/SS
OM
GM

174,90
215,30
215,30

HPS/SS
OM
GM

84,10
103,50
103,50

HPS/SS
OM
GM

94,80
116,60
116,60

HPS/SS
OM
GM

114,30
140,60
140,60

HPS/SS
OM
GM

99,30
122,20
122,20

HPS/SS
OM
GM

50,80
62,60
62,60

HPS/SS
OM
GM

67,20
82,70
82,70

HPS/SS
OM
GM

119,90
147,50
147,50

3,
2

11
,5

11

10
,5

8,
5

7

18
,5

9,
5

5,4

2,
8

16,2
2,8

10
,8

5,
5

22,8

7,2

46
,7

46
,7

7,2

2,
2

6,
9

27,7

19
7

9

10
,5

7

7

3
11

11

3,9
3,

5

6,
1

34
1,9

1,
4

6,
5

31,4

1,
4

6,
5

46,4

1,
4

6,
5

61,4

7,
2

VAN
VAN
VAN

B4008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

8,
6

VAN
VAN
VAN

2,
2

6,
9

15,72,
2

6,
9

15,7

D S

0,12

0,24

1,01

0,84

0,34

0,68

1,25

0,46

0,40

0,60

0,26

0,35

0,47

0,52

0,36

0,80

0,28

126 127



B4038

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,32

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

5,81

HPS/SS
OM
GM

407,30
501,20
501,20

HPS/SS
OM
GM

389,00
478,70
478,70

complemento . complement

BASE
Ø 22,0

B4018

BASE
Ø 18,0

18 18

67
,5

22 36

83
,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B9343

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B5009 Porta salvietta
Towel holder

B5002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B5001 HPS/SS
OM
GM

62,90
77,40
77,40

B5010 Porta salvietta
Towel holder

B5011 Porta salvietta
Towel holder

B5012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B5031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

B5008D Porta rotolo destro
Right paper holder

HPS/SS
OM
GM

107,60
132,40
132,40

HPS/SS
OM
GM

196,00
241,20
241,20

HPS/SS
OM
GM

94,20
115,90
115,90

HPS/SS
OM
GM

106,10
130,60
130,60

HPS/SS
OM
GM

128,10
157,60
157,60

HPS/SS
OM
GM

111,20
136,80
136,80

HPS/SS
OM
GM

134,40
165,40
165,40

RNE
RNE
RNE

B5008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

HPS/SS
OM
GM

57,00
70,10
70,10

0,36

0,48

0,71

0,34

0,42

0,48

0,40

0,28

0,66

0,28

1,
5

5,
3

31,5

1,
5

5,
3

1,
5

5,
3

46,5

61,5

6,
6

33
1,5

3
11

10,5

2
6,

2

15,1

2
6,

2

15,1

10
5,

2

22,5

11
,5

7,
5

6

19
,5

9

5

128 129



B4038

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,32

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

5,81

HPS/SS
OM
GM

407,30
501,20
501,20

HPS/SS
OM
GM

389,00
478,70
478,70

complemento . complement

BASE
Ø 22,0

B4018

BASE
Ø 18,0

18 18

67
,5

22 36

83
,5

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B9343

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

complemento . complement

B5009 Porta salvietta
Towel holder

B5002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
oap dish holderS

B5001 HPS/SS
OM
GM

62,90
77,40
77,40

B5010 Porta salvietta
Towel holder

B5011 Porta salvietta
Towel holder

B5012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

B5031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

B5008D Porta rotolo destro
Right paper holder

HPS/SS
OM
GM

107,60
132,40
132,40

HPS/SS
OM
GM

196,00
241,20
241,20

HPS/SS
OM
GM

94,20
115,90
115,90

HPS/SS
OM
GM

106,10
130,60
130,60

HPS/SS
OM
GM

128,10
157,60
157,60

HPS/SS
OM
GM

111,20
136,80
136,80

HPS/SS
OM
GM

134,40
165,40
165,40

RNE
RNE
RNE

B5008S Porta rotolo sinistro
Left paper holder

HPS/SS
OM
GM

57,00
70,10
70,10

0,36

0,48

0,71

0,34

0,42

0,48

0,40

0,28

0,66

0,28

1,
5

5,
3

31,5

1,
5

5,
3

1,
5

5,
3

46,5

61,5

6,
6

33
1,5

3
11

10,5

2
6,

2

15,1

2
6,

2

15,1

10
5,

2

22,5

11
,5

7,
5

6

19
,5

9

5

128 129



Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B5007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD137

CD127 Appenditutto
Hook

0,10

0,37

1,26

B9344

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B1643 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5040

0,76

0,46

0,82

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B5006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,73

HPS/SS
OM
GM

25,90
31,90
31,90

HPS/SS
OM
GM

63,70
78,30
78,30

HPS/SS
OM
GM

225,70
277,70
277,70

HPS/SS
OM
GM

93,50
115,00
115,00

HPS/SS
OM
GM

117,70
144,80
144,80

HPS/SS
OM
GM

123,20
151,70
151,70

HPS/SS
OM
GM

209,50
257,90
257,90

complemento . complement

complemento . complement

RNE
RNE
RNE

W4901 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

W4902 Porta bicchiere
inamovibile
Irremovable 
glass holder

W4981 Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

14

11
4,

5

7

10
,5

10
18

,5
5

11,5

W4975 Spandisapone (L 0,15) 
e porta salvietta per bidet 
Soap dispenser and towel 
holder for bidet 

34

9
18

,5

W4931 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

15

23 8

W4909 Porta salvietta
Towel holder

W4910 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

33,5

4,
5

8

48,5

W4911 Porta salvietta
Towel holder4,

5
8

63,5

W4912 Porta salvietta
Towel holder4,

5
8

83,5

W4913 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

34,5 4,
5

4,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,76

0,47

0,67

0,92

0,70

0,80

0,90

0,59

1,00

1,06

Direzione destra o sinistra 
modificabile dal cliente
End user may modify left 
or right direction

i

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

complemento . complement

B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL

6

0,56

0,10

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

103,60
129,50
129,50
129,50
129,50
129,50

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

140,80
175,90
175,90
175,90
175,90
175,90

187,50
234,50
234,50
234,50
234,50
234,50

130,60
160,70
160,70
160,70
160,70
160,70

94,40
117,80
117,80
117,80
117,80
117,80

99,20
123,60
123,60
123,60
123,60
123,60

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

127,70
159,50
159,50
159,50
159,50
159,50

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

30,00
36,70
36,70
36,70
36,70
36,70

1,
615

3,8

3,
3

1,
6

6

46
,3

7,
5

6

46
,3

6
19

,6
5

7,5

11
,5

6

6

3
10

,5

10,5

20 34

83
,5

B5038 Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,90

HPS/SS
OM
GM

HPS/SS
OM
GM

435,60
536,20
536,20

B501818 18

67
,5

456,10
561,40
561,40

BASE
18 x 18

BASE
20 x 20

6,30

130 131



Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B5007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

CD137

CD127 Appenditutto
Hook

0,10

0,37

1,26

B9344

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B1643 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5040

0,76

0,46

0,82

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B5006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,73

HPS/SS
OM
GM

25,90
31,90
31,90

HPS/SS
OM
GM

63,70
78,30
78,30

HPS/SS
OM
GM

225,70
277,70
277,70

HPS/SS
OM
GM

93,50
115,00
115,00

HPS/SS
OM
GM

117,70
144,80
144,80

HPS/SS
OM
GM

123,20
151,70
151,70

HPS/SS
OM
GM

209,50
257,90
257,90

complemento . complement

complemento . complement

RNE
RNE
RNE

W4901 Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

W4902 Porta bicchiere
inamovibile
Irremovable 
glass holder

W4981 Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

14

11
4,

5

7

10
,5

10
18

,5
5

11,5

W4975 Spandisapone (L 0,15) 
e porta salvietta per bidet 
Soap dispenser and towel 
holder for bidet 

34

9
18

,5

W4931 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

15

23 8

W4909 Porta salvietta
Towel holder

W4910 Porta salvietta
Towel holder

4,
5

8

33,5

4,
5

8

48,5

W4911 Porta salvietta
Towel holder4,

5
8

63,5

W4912 Porta salvietta
Towel holder4,

5
8

83,5

W4913 Porta salvietta 
doppio a snodo
Double bar towel holder

34,5 4,
5

4,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

0,76

0,47

0,67

0,92

0,70

0,80

0,90

0,59

1,00

1,06

Direzione destra o sinistra 
modificabile dal cliente
End user may modify left 
or right direction

i

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

complemento . complement

B523M Ghiera con bi‑adesivo
Ring with adhesive

OPTIONAL
6

0,56

0,10

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

103,60
129,50
129,50
129,50
129,50
129,50

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

140,80
175,90
175,90
175,90
175,90
175,90

187,50
234,50
234,50
234,50
234,50
234,50

130,60
160,70
160,70
160,70
160,70
160,70

94,40
117,80
117,80
117,80
117,80
117,80

99,20
123,60
123,60
123,60
123,60
123,60

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

127,70
159,50
159,50
159,50
159,50
159,50

114,40
143,00
143,00
143,00
143,00
143,00

30,00
36,70
36,70
36,70
36,70
36,70

1,
615

3,8

3,
3

1,
6

6

46
,3

7,
5

6

46
,3

6
19

,6
5

7,5

11
,5

6

6

3
10

,5

10,5

20 34

83
,5

B5038 Piantana 
con due porta salvietta
Standing column equipped 
with two towel holders

Piantana con porta rotolo 
e porta scopino 
Standing column equipped 
with paper holder 
and brush holder

4,90

HPS/SS
OM
GM

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

335,10
335,10
435,60
536,20
536,20

B501818 18

67
,5

456,10
561,40
561,40

RNE
RNE
RNE

BASE
18 x 18

BASE
20 x 20

6,30

130 131



i

W4917 Appenditutto
Hook

4,5 4

W4908 Porta rotolo
Paper holder

16,5 8 4,
5

Reversibile
Reversible

W4962 Porta scopino
Hanging brush holder

46
,5

8 12

W4992 Porta rotolo fisso
Fixed paper holder

4,5 4,
511,3

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

i
Accessori 

d’appoggio
Free‑standing 

accessories

W4940 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

W4941 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

14

9,
5

2
10

,5
7

7

W4980 Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
Standing soap dispenser19

7

9

W4961 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

46
,5

8 8

0,20

0,50

0,40

1,18

0,67

0,34

0,68

1,00

i

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

complemento . complement

70,60
88,20
88,20
88,20
88,20
88,20

59,20
74,00
74,00
74,00
74,00
74,00

45,50
57,00
57,00
57,00
57,00
57,00

182,10
224,20
224,20
224,20
224,20
224,20

77,90
97,50
97,50
97,50
97,50
97,50

75,60
94,70
94,70
94,70
94,70
94,70

122,60
150,80
150,80
150,80
150,80
150,80

160,70
197,80
197,80
197,80
197,80
197,80

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

B9340

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

complemento . complement

B3009 Porta salvietta
Towel holder

B3002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

B3001 GM

B3010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3011 Porta salvietta
Towel holder

B3011 XL Porta salvietta
Towel holder

B3012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

0,59

0,48

0,73

0,56

0,65

0,75

0,96

0,38

2,
3

10
,5

12,8

11
,6

9,
3

6,7

18
,5

11
,6

6,7

2
7

 
34,6

2
7

 
 49,6

2
7

 
82,8

B3031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,59

5,
6

2,
6

35,2

10
7

21,4

B3008

 

Porta rotolo
Paper holder

2
7,

7

15,6

0,92

2
7

 
64,6

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

Reversibile
Reversiblei

97,20

123,10

231,00

104,90

115,30

135,30

152,30

138,50

90,70

136,80

132 133



i

W4917 Appenditutto
Hook

4,5 4

W4908 Porta rotolo
Paper holder

16,5 8 4,
5

Reversibile
Reversible

W4962 Porta scopino
Hanging brush holder

46
,5

8 12

W4992 Porta rotolo fisso
Fixed paper holder

4,5 4,
511,3

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

i

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

i
Accessori 

d’appoggio
Free‑standing 

accessories

W4940 Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

W4941 Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

14

9,
5

2
10

,5
7

7

W4980 Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
Standing soap dispenser19

7

9

W4961 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

46
,5

8 8

0,20

0,50

0,40

1,18

0,67

0,34

0,68

1,00

i

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

complemento . complement

70,60
88,20
88,20
88,20
88,20
88,20

59,20
74,00
74,00
74,00
74,00
74,00

45,50
57,00
57,00
57,00
57,00
57,00

182,10
224,20
224,20
224,20
224,20
224,20

77,90
97,50
97,50
97,50
97,50
97,50

75,60
94,70
94,70
94,70
94,70
94,70

122,60
150,80
150,80
150,80
150,80
150,80

160,70
197,80
197,80
197,80
197,80
197,80

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

B9340

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

complemento . complement

B3009 Porta salvietta
Towel holder

B3002 Porta bicchiere 
Glass holder 

Porta sapone 
inamovibile
Irremovable 
soap dish holder

B3001 GM

B3010 Porta salvietta
Towel holder

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

B3011 Porta salvietta
Towel holder

B3011 XL Porta salvietta
Towel holder

B3012 Porta salvietta doppio 
a snodo
Double bar towel holder

0,59

0,48

0,73

0,56

0,65

0,75

0,96

0,38

2,
3

10
,5

12,8

11
,6

9,
3

6,7

18
,5

11
,6

6,7

2
7

 
34,6

2
7

 
 49,6

2
7

 
82,8

B3031 Porta salvietta 
ad anello
Ring towel holder

0,59

5,
6

2,
6

35,2

10
7

21,4

B3008

 

Porta rotolo
Paper holder

2
7,

7

15,6

0,92

2
7

 
64,6

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

Reversibile
Reversiblei

97,20

123,10

231,00

104,90

115,30

135,30

152,30

138,50

90,70

136,80

132 133



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

PT27

PT17 Appenditutto
Hook

0,25

0,25

1,61

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

2,
8

3,
5

4,8

4

7,8

49
8,

7

8,7

B9341

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040

0,69

0,37

0,66

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

B3006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,49

49
11

,3

8,7

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

complemento . complement

complemento . complement

5,
6

i

i

61,70

66,80

297,50

99,90

101,80

211,50

274,00

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

61,30
76,40
76,40
76,40
76,40
76,40

97,70
21,901
21,901
21,901
21,901
21,901

B9358
LOOK

Pompetta per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B1674
art. B9316
art. B9317

16

73,5

B1658
LOOK

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B1606
art. B1607

45
8

8

0,21

0,54

MP
MP
MP
MP
MP
MP

MP
MP
MP
MP
MP
MP

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

7,
2

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B4006
art. B4007
art. B4018

B4058
MINI

14,90B4057
MINI

Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B4006 ‑ B4007
art. B4018

0,30

0,12

HPS/SS
OM
GM

61,50
75,80
75,80

MP
MP
MP

MP

43
,8

7,2

21

5

W4953
MINI

Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9342
art. W4980

HPS/SS
OM
GM

61,60
75,90
75,90

MP
MP
MP

16
,5

85,5

16,10B1657
LOOK

Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

21

6,5

art. B1606
art. B1607

0,13

MP

B9383
MINIQ

Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9343
art. B9344

HPS/SS
OM
GM

68,60
84,50
84,50

MP
MP
MP

0,15

17
,2

6,63,3

W4953
PLUS

Pompetta per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4975
art. W4980 ‑ W4981

61,60
75,90
75,90
75,90
75,90
75,90

0,30

MP
MP
MP
MP
MP
MP

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

134 135



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B3007 Porta scopino
Hanging brush holder

Appenditutto
Hook

PT27

PT17 Appenditutto
Hook

0,25

0,25

1,61

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

2,
8

3,
5

4,8

4

7,8

49
8,

7

8,7

B9341

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040

0,69

0,37

0,66

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

B3006 Porta scopino 
d’appoggio
Standing brush holder

1,49

49
11

,3

8,7

GM

GM

GM

GM

GM

GM

GM

complemento . complement

complemento . complement

5,
6

i

i

61,70

66,80

297,50

99,90

101,80

211,50

274,00

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

61,30
76,40
76,40
76,40
76,40
76,40

97,70
21,901
21,901
21,901
21,901
21,901

B9358
LOOK

Pompetta per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B1674
art. B9316
art. B9317

16

73,5

B1658
LOOK

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B1606
art. B1607

45
8

8

0,21

0,54

MP
MP
MP
MP
MP
MP

MP
MP
MP
MP
MP
MP

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

7,
2

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B4006
art. B4007
art. B4018

B4058
MINI

14,90B4057
MINI

Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B4006 ‑ B4007
art. B4018

0,30

0,12

HPS/SS
OM
GM

61,50
75,80
75,80

MP
MP
MP

MP

43
,8

7,2

21

5

W4953
MINI

Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9342
art. W4980

HPS/SS
OM
GM

61,60
75,90
75,90

MP
MP
MP

16
,5

85,5

16,10B1657
LOOK

Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

21

6,5

art. B1606
art. B1607

0,13

MP

B9383
MINIQ

Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9343
art. B9344

HPS/SS
OM
GM

68,60
84,50
84,50

MP
MP
MP

0,15

17
,2

6,63,3

W4953
PLUS

Pompetta per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. W4975
art. W4980 ‑ W4981

61,60
75,90
75,90
75,90
75,90
75,90

0,30

MP
MP
MP
MP
MP
MP

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

134 135



Design꞉ Anna e Carlo Bartoli

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

11,80B9757
PLUS

Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. W4961
art. W4962

19
,5

6

0,10

MP

B9382
TRENTA

Pompetta per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9340
art. B9341

11,80B9757
TRENTA

Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3006
art. B3007

0,19

0,12

GM 76,50MP

MP

17
,4

7,53,6

19
,5

6

8

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3006
art. B3007

B3058
TRENTA

0,63

GM 150,00MP

46
,3

8

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4961
art. W4962

W4958
PLUS

60,40
75,40
75,40
75,40
75,40
75,40

44

8

8

0,29

MP
MP
MP
MP
MP
MP

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B5006
art. B5007
art. B5018

B5058
MINIQ

16,70B5057
MINIQ

Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B5006
art. B5007
art. B5018

0,24

0,12

HPS/SS
OM
GM

69,10
84,90
84,90

MP
MP
MP

MP

5,
4

43

5,4

21

4

136 137



Design꞉ Anna e Carlo Bartoli

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

complemento . complement

11,80B9757
PLUS

Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. W4961
art. W4962

19
,5

6

0,10

MP

B9382
TRENTA

Pompetta per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9340
art. B9341

11,80B9757
TRENTA

Ciuffo in setola con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B3006
art. B3007

0,19

0,12

GM 76,50MP

MP

17
,4

7,53,6

19
,5

6

8

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B3006
art. B3007

B3058
TRENTA

0,63

GM 150,00MP

46
,3

8

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. W4961
art. W4962

W4958
PLUS

60,40
75,40
75,40
75,40
75,40
75,40

44

8

8

0,29

MP
MP
MP
MP
MP
MP

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B5006
art. B5007
art. B5018

B5058
MINIQ

16,70B5057
MINIQ

Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B5006
art. B5007
art. B5018

0,24

0,12

HPS/SS
OM
GM

69,10
84,90
84,90

MP
MP
MP

MP

5,
4

43

5,4

21

4

136 137



B9458 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9407N
art. B9413N

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B9407N
art. B9413N

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B9407N
art. B9413N

B0151 Porta sapone
Glass soap dish holder

art. B9413N

2
9,

5

13,5

23
,5

8

8

19
,5

6

44

8

8

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,27

0,53

0,06

1,10

complemento . complement

CR

VAN

MP

MP

MP

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

B9407N Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino 
in ottone
Floor standing column 
with paper holder 
and brass brush holder

B9403N Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

B9413N Piantana 
con porta salvietta, 
porta sapone,
porta rotolo 
e porta scopino in ottone
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and brass brush holder

B9412N Piantana 
con 2 porta salvietta 
e 2 appendiabiti
Floor standing column 
with 2 towel holders 
and 2 hooks

75

22 22

26,5

90

48

27,5

90

35

B9415N Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

90

41,5 26,5

17
8,

5

43 30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,60

9,40

9,30

9,40

13,30

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,5

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,5

BASE
Ø 30,0

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

449,10

366,50

530,10

545,60

369,70

55,90

11,80

12,20

27,60

138 139



B9458 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9407N
art. B9413N

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B9407N
art. B9413N

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B9407N
art. B9413N

B0151 Porta sapone
Glass soap dish holder

art. B9413N
2

9,
5

13,5

23
,5

8

8

19
,5

6

44

8

8

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,27

0,53

0,06

1,10

complemento . complement

CR

VAN

MP

MP

MP

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

B9407N Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino 
in ottone
Floor standing column 
with paper holder 
and brass brush holder

B9403N Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

B9413N Piantana 
con porta salvietta, 
porta sapone,
porta rotolo 
e porta scopino in ottone
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and brass brush holder

B9412N Piantana 
con 2 porta salvietta 
e 2 appendiabiti
Floor standing column 
with 2 towel holders 
and 2 hooks

75

22 22

26,5

90

48

27,5

90

35

B9415N Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

90

41,5 26,5

17
8,

5

43 30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,60

9,40

9,30

9,40

13,30

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,5

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,5

BASE
Ø 30,0

CR

CR

CR

CR

CR

complemento . complement

VAN

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

449,10

366,50

530,10

545,60

369,70

55,90

11,80

12,20

27,60

138 139



Design꞉ Bartoli Design

140 141



Design꞉ Bartoli Design

140 141



B9833 Piantana 
con porta salvietta, 
porta sapone,
porta rotolo e porta 
scopino in ottone
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and brass brush holder

88

3922

B9843 Piantana con porta 
salvietta, porta sapone,
porta rotolo e porta 
scopino sospeso 
in vetro acidato
Floor standing column 
with towel holder, soap 
holder, paper holder 
and suspended acid glass 
brush holder

88

3922

B9849 Piantana con 
spandisapone (L 0,15),
porta salvietta, porta rotolo 
e porta scopino sospeso 
in vetro acidato 
Floor standing column 
with soap dispenser, towel 
holder, paper holder and 
suspended acid glass  
brush holder

88

22 39

B9812 Piantana 
con 4 appendiabiti
Floor standing column 
with 4 hooks

17
8

30 30

17
8

40 30

B9804 Piantana 
con porta salvietta 
e 2 appendiabiti
Floor standing column 
with towel holder 
and 2 hooks

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

9,60

9,90

9,80

13,60

13,90

BASE
Ø 30,0

BASE
Ø 30,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

B9807 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino 
in ottone
Floor standing column 
with paper holder 
and brass brush holder

B9816 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino sospeso
in vetro acidato 
Floor standing column 
with paper holder and 
suspended acid glass 
brush holder

B9803 Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

72

22 22

22 22

72

26

88

48

B9813 Piantana 
con porta salvietta,
porta sapone, 
porta rotolo
e porta scopino in ottone
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and brass brush holder

31

88

36

B9815 Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

88

41 26

B9814 Piantana 
con porta sapone 
e 2 porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder 
and 2 towel holders88

41 26

B9819 Piantana con 
spandisapone (L 0,15),
porta salvietta, 
porta rotolo e porta 
scopino in ottone
Floor standing column 
with soap dispenser, 
towel holder, paper holder 
and brass brush holder

88

2736

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,10

7,80

9,70

9,40

9,80

9,40

9,30

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,0

BASE
Ø 26,0

BASE
Ø 22,0

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

420,80

386,10

395,30

511,30

379,10

418,80

562,20

517,50

526,50

547,30

540,20

499,60

142 143



B9833 Piantana 
con porta salvietta, 
porta sapone,
porta rotolo e porta 
scopino in ottone
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and brass brush holder

88

3922

B9843 Piantana con porta 
salvietta, porta sapone,
porta rotolo e porta 
scopino sospeso 
in vetro acidato
Floor standing column 
with towel holder, soap 
holder, paper holder 
and suspended acid glass 
brush holder

88

3922

B9849 Piantana con 
spandisapone (L 0,15),
porta salvietta, porta rotolo 
e porta scopino sospeso 
in vetro acidato 
Floor standing column 
with soap dispenser, towel 
holder, paper holder and 
suspended acid glass  
brush holder

88

22 39

B9812 Piantana 
con 4 appendiabiti
Floor standing column 
with 4 hooks

17
8

30 30

17
8

40 30

B9804 Piantana 
con porta salvietta 
e 2 appendiabiti
Floor standing column 
with towel holder 
and 2 hooks

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

9,60

9,90

9,80

13,60

13,90

BASE
Ø 30,0

BASE
Ø 30,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

B9807 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino 
in ottone
Floor standing column 
with paper holder 
and brass brush holder

B9816 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino sospeso
in vetro acidato 
Floor standing column 
with paper holder and 
suspended acid glass 
brush holder

B9803 Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

72

22 22

22 22

72

26

88

48

B9813 Piantana 
con porta salvietta,
porta sapone, 
porta rotolo
e porta scopino in ottone
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and brass brush holder

31

88

36

B9815 Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

88

41 26

B9814 Piantana 
con porta sapone 
e 2 porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder 
and 2 towel holders88

41 26

B9819 Piantana con 
spandisapone (L 0,15),
porta salvietta, 
porta rotolo e porta 
scopino in ottone
Floor standing column 
with soap dispenser, 
towel holder, paper holder 
and brass brush holder

88

2736

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,10

7,80

9,70

9,40

9,80

9,40

9,30

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,0

BASE
Ø 22,0

BASE
Ø 26,0

BASE
Ø 26,0

BASE
Ø 22,0

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

VAN

VAN

VAN

complemento . complement

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

420,80

386,10

395,30

511,30

379,10

418,80

562,20

517,50

526,50

547,30

540,20

499,60

142 143



W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9819
art. B9849

16
,5

85,5

B9868

B9858 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9816‑B9843
art. B9849

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9807‑B9813
art. B9819‑B9833

38
,5

7,
5

7,5

38
9

9

B9857 Ciuffo in setola 
WC bristle brush tuft 

art. B9807‑B9813
art. B9819‑B9833

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B9816‑B9843
art. B9849

18
,5

6

10
,5

7

0,30

0,56

0,82

0,10

0,05

CR

CR

CR

MP

MP

MP

MP

MP

B9851 Porta sapone
Glass soap dish holder

art. B9813‑B9814
art. B9833‑B9843

B2450 Scovolo 
Bowl

art. B9816‑B9843
art. B984921

8,5

8,
5

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap 
dispenser

art. B9819
art. B9849

13
,5

4,
5

4,5

2,
412

12

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,31

0,98

0,10

VAN

VAN

MP

30,50

59,90

13,40

47,40

61,60

61,60

17,00

11,20

Design꞉ TEAM 3

144 145



W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9819
art. B9849

16
,5

85,5

B9868

B9858 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9816‑B9843
art. B9849

Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9807‑B9813
art. B9819‑B9833

38
,5

7,
5

7,5

38
9

9

B9857 Ciuffo in setola 
WC bristle brush tuft 

art. B9807‑B9813
art. B9819‑B9833

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

art. B9816‑B9843
art. B9849

18
,5

6

10
,5

7

0,30

0,56

0,82

0,10

0,05

CR

CR

CR

MP

MP

MP

MP

MP

B9851 Porta sapone
Glass soap dish holder

art. B9813‑B9814
art. B9833‑B9843

B2450 Scovolo 
Bowl

art. B9816‑B9843
art. B984921

8,5

8,
5

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap 
dispenser

art. B9819
art. B9849

13
,5

4,
5

4,5

2,
412

12

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,31

0,98

0,10

VAN

VAN

MP

30,50

59,90

13,40

47,40

61,60

61,60

17,00

11,20

Design꞉ TEAM 3

144 145



B9903 Piantana 
con porta salvietta, 
porta sapone, 
porta rotolo 
e porta scopino sospeso 
in vetro acidato
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and suspended 
acid glass brush holder

B9918 Piantana 
con spandisapone 
(L 0,15),
porta salvietta, 
porta rotolo 
e porta scopino 
sospeso in vetro acidato
Floor standing column 
with soap dispenser, 
towel holder, paper holder 
and suspended 
acid glass brush holder

81

43 20

81

27 30

B9951 Porta sapone
Glass soap dish holder

art. B9902
art. B9903

B2450 Scovolo 
Bowl

art. B9903‑B9904
art. B9918

21

8,5

8,
5

3,
211

11

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B9907

23
,5

8

8

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap 
dispenser

art. B9918

13
,5

4,
5

4,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,10

7,20

0,43

0,98

0,15

0,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

complemento . complement

CR

CR

VAN

VAN

VAN

MP

VAN

MP

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

B9904 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino sospeso
in vetro acidato 
Floor standing column 
with paper holder and 
suspended acid glass 
brush holder

B9902

Piantana 
con 2 porta salvietta
Floor standing column 
with 2 towel holders

B9901

Piantana 
con porta sapone 
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder 
and towel holder

B9915 Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

87

36 14

87

36 14

28 14

68

24 14

67

B9907 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino sospeso
in ottone
Floor standing column 
with paper holder and 
suspended brass 
brush holder

24 14

67

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

6,30

5,60

5,20

5,10

5,40

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

CR

CR

CR

VAN

VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM

complemento . complement

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

445,80

537,10

30,50

59,90

12,20

13,40

348,40

283,30

304,90

373,60
73,603
73,603

485,50
597,90
597,90

273,30
273,30
273,30
355,10
437,30
437,30

146 147



B9903 Piantana 
con porta salvietta, 
porta sapone, 
porta rotolo 
e porta scopino sospeso 
in vetro acidato
Floor standing column 
with towel holder, 
soap holder, paper holder 
and suspended 
acid glass brush holder

B9918 Piantana 
con spandisapone 
(L 0,15),
porta salvietta, 
porta rotolo 
e porta scopino 
sospeso in vetro acidato
Floor standing column 
with soap dispenser, 
towel holder, paper holder 
and suspended 
acid glass brush holder

81

43 20

81

27 30

B9951 Porta sapone
Glass soap dish holder

art. B9902
art. B9903

B2450 Scovolo 
Bowl

art. B9903‑B9904
art. B9918

21

8,5

8,
5

3,
211

11

B0559 Scovolo 
Bowl

art. B9907

23
,5

8

8

W4955 Contenitore per 
spandisapone (L 0,15)
Container for soap 
dispenser

art. B9918

13
,5

4,
5

4,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,10

7,20

0,43

0,98

0,15

0,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

complemento . complement

CR

CR

VAN

VAN

VAN

MP

VAN

MP

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

B9904 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino sospeso
in vetro acidato 
Floor standing column 
with paper holder and 
suspended acid glass 
brush holder

B9902

Piantana 
con 2 porta salvietta
Floor standing column 
with 2 towel holders

B9901

Piantana 
con porta sapone 
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder 
and towel holder

B9915 Piantana 
con 3 porta salvietta
Floor standing column 
with 3 towel holders

87

36 14

87

36 14

28 14

68

24 14

67

B9907 Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino sospeso
in ottone
Floor standing column 
with paper holder and 
suspended brass 
brush holder

24 14

67

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

6,30

5,60

5,20

5,10

5,40

iAlcuni elementi 
sono orientabili

Some elements 
are adjustable

CR

CR

CR

VAN

VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM

complemento . complement

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

445,80

537,10

30,50

59,90

12,20

13,40

348,40

283,30

304,90

373,60
73,603
73,603

485,50
597,90
597,90

273,30
273,30
273,30
355,10
437,30
437,30

146 147



Design꞉ Luca Colombo

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

18
,5

6

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga 
WC bristle brush 
tuft with extension 

art. B9907

W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B991816
,5

85,5

B9858 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9903‑B9904
art. B9918

38
,5

7,
5

7,5

B9958 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9907

38
,5

8

8

art. B9903‑B9904
art. B9918

19
,5

6

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,30

0,56

0,40

0,10

0,10

CR

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM

MP

MP

MP

MP

MP

11,20

11,80

47,40

61,60

61,60
61,60
61,60
80,10
98,60
98,60

148 149



Design꞉ Luca Colombo

B0157 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

18
,5

6

B9757 Ciuffo in setola 
con prolunga 
WC bristle brush 
tuft with extension 

art. B9907

W4953 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B991816
,5

85,5

B9858 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9903‑B9904
art. B9918

38
,5

7,
5

7,5

B9958 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9907

38
,5

8

8

art. B9903‑B9904
art. B9918

19
,5

6

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,30

0,56

0,40

0,10

0,10

CR

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM

MP

MP

MP

MP

MP

11,20

11,80

47,40

61,60

61,60
61,60
61,60
80,10
98,60
98,60

148 149



Piantana 
con porta sapone
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder
and towel holder

B9108 Piantana 
con doppio porta rotolo 
e porta scopino 
Floor standing column 
with double paper holder 
and brush holder

22 29,5

66

28 24

66

B9102D
B9102S

D

S

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

6,40

6,40

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

iTutti gli elementi 
sono fissi

All elements are 
not adjustable

VANCR

CR

complemento . complement

B9103 Piantana 
con 2 porta salvietta 
Floor standing column 
with 2 towel holders

B9107D
B9107S

Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino
Floor standing column 
with paper holder 
and brush holder

Piantana 
con spandisapone (L 0,28)
porta salvietta 
e porta rotolo 
Floor standing column with 
soap dispenser, 
towel holder
and paper holder

B9113D
B9113S

Piantana 
con porta sapone,
porta salvietta 
e porta rotolo 
Floor standing column 
with soap holder, 
towel holder 
and paper holder

B9110 Piantana 
con porta sapone, 
porta bicchiere 
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder, 
glass holder 
and towel holder

B9111 Piantana 
con spandisapone (L 0,28) 
porta bicchiere 
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap dispenser, 
glass holder 
and towel holder

14 36,5

86

21 24

66

24,5 36,5

83

19 36,5

83

22 29,5

83

21 29,5

83

B9119D
B9119S

D

S

D

S

D

S

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,00

6,20

7,70

8,00

7,20

7,80

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

iTutti gli elementi 
sono fissi

All elements are 
not adjustable

VAN

VAN

VAN

VAN

CR
NM

CR

CR

CR

CR
NM

CR

complemento . complement

416,60

341,20
341,20

364,60
364,60

386,30

403,50

435,50

370,30

419,40

150 151



Piantana 
con porta sapone
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder
and towel holder

B9108 Piantana 
con doppio porta rotolo 
e porta scopino 
Floor standing column 
with double paper holder 
and brush holder

22 29,5

66

28 24

66

B9102D
B9102S

D

S

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

6,40

6,40

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

iTutti gli elementi 
sono fissi

All elements are 
not adjustable

VANCR

CR

complemento . complement

B9103 Piantana 
con 2 porta salvietta 
Floor standing column 
with 2 towel holders

B9107D
B9107S

Piantana 
con porta rotolo
e porta scopino
Floor standing column 
with paper holder 
and brush holder

Piantana 
con spandisapone (L 0,28)
porta salvietta 
e porta rotolo 
Floor standing column with 
soap dispenser, 
towel holder
and paper holder

B9113D
B9113S

Piantana 
con porta sapone,
porta salvietta 
e porta rotolo 
Floor standing column 
with soap holder, 
towel holder 
and paper holder

B9110 Piantana 
con porta sapone, 
porta bicchiere 
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap holder, 
glass holder 
and towel holder

B9111 Piantana 
con spandisapone (L 0,28) 
porta bicchiere 
e porta salvietta
Floor standing column 
with soap dispenser, 
glass holder 
and towel holder

14 36,5

86

21 24

66

24,5 36,5

83

19 36,5

83

22 29,5

83

21 29,5

83

B9119D
B9119S

D

S

D

S

D

S

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

7,00

6,20

7,70

8,00

7,20

7,80

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

BASE
24,0 x 14,0

iTutti gli elementi 
sono fissi

All elements are 
not adjustable

VAN

VAN

VAN

VAN

CR
NM

CR

CR

CR

CR
NM

CR

complemento . complement

416,60

341,20
341,20

364,60
364,60

386,30

403,50

435,50

370,30

419,40

150 151



B1657 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

21

6,5

art. B9107D
art. B9107S
art. B9108

B1668 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9107D
art. B9107S
art. B9108

46
8,

3

8,3

B6251 Porta sapone
Glass soap dish holder

B6252 Bicchiere
Glass

art. B9110
art. B9111

art. B9102D
art. B9102S
art. B9110
art. B9113D
art. B9113S

13

8,
5

2,
5

12
,5

7,
5

7,5

B9358 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9111
art. B9119D
art. B9119S

16

73,5

B1659 Scovolo 
Bowl

art. B9107D
art. B9107S
art. B9108

23
7,

5

7,5

B9381 Contenitore per 
spandisapone (L 0,28)
Container for soap 
dispenser

art. B9111
art. B9119D
art. B9119S

14
7,

5

7,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,32

0,50

0,67

0,21

0,19

0,56

0,13

complemento . complement

CR

CR

CR
NM

VAN

VAN

VAN

MP

MP
MP

MP

MP

16,10

75,10
75,10

32,80

35,30

47,10

11,60

57,60

152 153



B1657 Ciuffo in setola 
con prolunga
WC bristle brush tuft 
with extension

21

6,5

art. B9107D
art. B9107S
art. B9108

B1668 Manico con ciuffo
WC stick with brush

art. B9107D
art. B9107S
art. B9108

46
8,

3

8,3

B6251 Porta sapone
Glass soap dish holder

B6252 Bicchiere
Glass

art. B9110
art. B9111

art. B9102D
art. B9102S
art. B9110
art. B9113D
art. B9113S

13

8,
5

2,
5

12
,5

7,
5

7,5

B9358 Pompetta 
per spandisapone
Pump for soap dispenser

art. B9111
art. B9119D
art. B9119S

16

73,5

B1659 Scovolo 
Bowl

art. B9107D
art. B9107S
art. B9108

23
7,

5

7,5

B9381 Contenitore per 
spandisapone (L 0,28)
Container for soap 
dispenser

art. B9111
art. B9119D
art. B9119S

14
7,

5

7,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

0,32

0,50

0,67

0,21

0,19

0,56

0,13

complemento . complement

CR

CR

CR
NM

VAN

VAN

VAN

MP

MP
MP

MP

MP

16,10

75,10
75,10

32,80

35,30

47,10

11,60

57,60

152 153



31,80
31,80
31,80
41,30
51,40
51,40
51,40
51,40
51,40

LC27
LOOK

Appenditutto
Hook

70,10
70,10
70,10
91,10

112,10
112,10
112,10
112,10
112,10

LC37
LOOK

Appenditutto
Hook

3,
56 4,5

3

14,5 4

LC47
LULU’

Appenditutto
Hook

46,20
60,70

3,5
6,

5

8,5

LC57
LULU’

Appenditutto
Hook

28,90
37,90

2

2,5

4

LC87
HERMITAGE

Appenditutto
Hook

5,
6

6

5,6

CB17
LUNA

Appenditutto TRIO
Hook

98,20

12
,5

312,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,35

0,18

0,48

0,30

0,12

1,17

complemento . complementfiniture . finishes

CR
HPS/GOLD

OA

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR

CB67
BART

Appenditutto
Hook

9,
5

4

6,5

CD67
LAND

Appenditutto
Hook

9

5,5 6

AR37
ALIZÉ

Appenditutto
Hook

10

3,5 5,5

B2717
BASIC

Appenditutto
Hook

B2727
BASIC

Appenditutto
Hook3,

5
3,

5

6,5

4
3,

5

LC97
BASICQ

Appenditutto
Hook

5

5 4,7

LC67
FOREVER

Appenditutto
Hook

Fissaggio a muro e vetro 
con uno speciale nastro 
biadesivo in schiuma acrilica 
ad alte prestazioni 
(3M™ VHB™). 
Wall and glass fixing with 
a special high performance 
double sided acrylic foam tape 
(3M™ VHB™). 

5
4,

5

5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

0,30

0,10

0,15

0,22

0,27

0,15

0,25

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

Appenditutto
Hook

CD117
MINI

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,70
43,70
56,90
70,00
70,00

2,
8

16,2
2,8

CD107
MINI

Appenditutto
Hook

0,12

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

17,80
17,80
23,10
28,50
28,50

3,9
3,

5

0,24

41,80

53,90

50,20

16,80
16,80

20,70
20,70

24,50
24,50

40,80

50,30
60,80
60,80

Appenditutto
Hook

LC77
HERMITAGE

2,
8

3,
2

2,8

0,10

CR
HPS/GOLD

OA

CD77
LAND

Appenditutto
Hook

9

5,52,5

AR27
LINK

Appenditutto
Hook

10

55

0,27

0,41

CR

CR

24,70
28,40
28,40

47,60

52,60

14
,5

811
CB37
LUNA

Appenditutto CLUB
Hook

53,80

0,56

CR

154 155



31,80
31,80
31,80
41,30
51,40
51,40
51,40
51,40
51,40

LC27
LOOK

Appenditutto
Hook

70,10
70,10
70,10
91,10

112,10
112,10
112,10
112,10
112,10

LC37
LOOK

Appenditutto
Hook

3,
56 4,5

3

14,5 4

LC47
LULU’

Appenditutto
Hook

46,20
60,70

3,5
6,

5

8,5

LC57
LULU’

Appenditutto
Hook

28,90
37,90

2

2,5

4

LC87
HERMITAGE

Appenditutto
Hook

5,
6

6

5,6

CB17
LUNA

Appenditutto TRIO
Hook

98,20

12
,5

312,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,35

0,18

0,48

0,30

0,12

1,17

complemento . complementfiniture . finishes

CR
HPS/GOLD

OA

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

CR

CB67
BART

Appenditutto
Hook

9,
5

4

6,5

CD67
LAND

Appenditutto
Hook

9

5,5 6

AR37
ALIZÉ

Appenditutto
Hook

10

3,5 5,5

B2717
BASIC

Appenditutto
Hook

B2727
BASIC

Appenditutto
Hook3,

5
3,

5

6,5

4
3,

5

LC97
BASICQ

Appenditutto
Hook

5

5 4,7

LC67
FOREVER

Appenditutto
Hook

Fissaggio a muro e vetro 
con uno speciale nastro 
biadesivo in schiuma acrilica 
ad alte prestazioni 
(3M™ VHB™). 
Wall and glass fixing with 
a special high performance 
double sided acrylic foam tape 
(3M™ VHB™). 

5
4,

5

5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

0,30

0,10

0,15

0,22

0,27

0,15

0,25

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

Appenditutto
Hook

CD117
MINI

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

43,70
43,70
56,90
70,00
70,00

2,
8

16,2
2,8

CD107
MINI

Appenditutto
Hook

0,12

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

17,80
17,80
23,10
28,50
28,50

3,9
3,

5

0,24

41,80

53,90

50,20

16,80
16,80

20,70
20,70

24,50
24,50

40,80

50,30
60,80
60,80

Appenditutto
Hook

LC77
HERMITAGE

2,
8

3,
2

2,8

0,10

CR
HPS/GOLD

OA

CD77
LAND

Appenditutto
Hook

9

5,52,5

AR27
LINK

Appenditutto
Hook

10

55

0,27

0,41

CR

CR

24,70
28,40
28,40

47,60

52,60

14
,5

811
CB37
LUNA

Appenditutto CLUB
Hook

53,80

0,56

CR

154 155



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

complemento . complement

W4247
TIME

Appenditutto
Hook

11,60

1,
5

1,5 2,5

AM17 Appenditutto HOOK 1
HOOK 1 hook

25,90

73,56,5

0,05

0,18

CR

CR

W4237
TIME

Appenditutto
Hook

107,80

4
5

31

4
5

17
W4227

TIME
Appenditutto
Hook

63,00

0,30

0,55

CR

CR

MO17
ROAD

Appenditutto
Hook

43,30

45,10CD97
PORTOFINO

Appenditutto
Hook

5

5 6

22,60CD87
PORTOFINO

Appenditutto
Hook

2,52,5 3,5

5,
8

4,43

27,50EB27
NORDIC 

Appenditutto
Hook

GM17
OVER

Appenditutto
Hook

31,40

7
2,

5

3 Fissaggio a muro e vetro con uno 
speciale nastro biadesivo in 
schiuma acrilica ad alte prestazioni 
(3M™ VHB™). 
Wall and glass fixing with a special 
high performance double sided acrylic 
foam tape (3M™ VHB™). 

GM17V
OVER

Appenditutto
Hook

34,60

7
2,

5

3

W4917
PLUS

Appenditutto
Hook

4,5 4

35,20
35,20
35,20
45,50
57,00
57,00
57,00
57,00
57,00

0,43

0,11

0,11

0,20

0,12

0,41

0,16

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

SS

SS

22,40EB17
NORDIC 

Appenditutto
Hook

4,
5

4 5,5

0,17

CR

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

4
5

9
W4217

TIME
Appenditutto
Hook

42,90

0,18

CR

W4257
TIME

Appenditutto
Hook

49,00

1,
5

3

17

0,20

CR

PT17
TRENTA

Appenditutto
Hook

0,25

2,
8

3,
5

4,8

CR
NM
GM

38,10
38,10
61,70

Appenditutto
Hook

PT27
TRENTA

0,25

4

7,8

CR
NM
GM

41,00
41,00
66,80

65

65 39

Appenditutto
Hook

CD137
MINIQ

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

49,00
49,00
63,70
78,30
78,30

CD127
MINIQ

Appenditutto
Hook

0,10

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

19,90
19,90
25,90
31,90
31,90

0,37

1,
615

3,8

3,
3

1,
6

MH17 Appenditutto
Hook

4,5

16

5

0,40

CR 44,40

W4800
SLY

Appendiabiti per 
termoarredi in ABS
ABS hanging hook 
for designer radiators

18,10
14,20
14,20
14,20

12
3,

2
7,1

0,10

ABS
ABS
ABS
ABS

CR
NE
BI
TR

156 157



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

complemento . complement

W4247
TIME

Appenditutto
Hook

11,60

1,
5

1,5 2,5

AM17 Appenditutto HOOK 1
HOOK 1 hook

25,90

73,56,5

0,05

0,18

CR

CR

W4237
TIME

Appenditutto
Hook

107,80

4
5

31

4
5

17
W4227

TIME
Appenditutto
Hook

63,00

0,30

0,55

CR

CR

MO17
ROAD

Appenditutto
Hook

43,30

45,10CD97
PORTOFINO

Appenditutto
Hook

5

5 6

22,60CD87
PORTOFINO

Appenditutto
Hook

2,52,5 3,5

5,
8

4,43

27,50EB27
NORDIC 

Appenditutto
Hook

GM17
OVER

Appenditutto
Hook

31,40

7
2,

5

3 Fissaggio a muro e vetro con uno 
speciale nastro biadesivo in 
schiuma acrilica ad alte prestazioni 
(3M™ VHB™). 
Wall and glass fixing with a special 
high performance double sided acrylic 
foam tape (3M™ VHB™). 

GM17V
OVER

Appenditutto
Hook

34,60

7
2,

5

3

W4917
PLUS

Appenditutto
Hook

4,5 4

35,20
35,20
35,20
45,50
57,00
57,00
57,00
57,00
57,00

0,43

0,11

0,11

0,20

0,12

0,41

0,16

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

SS

SS

22,40EB17
NORDIC 

Appenditutto
Hook

4,
5

4 5,5

0,17

CR

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

4
5

9
W4217

TIME
Appenditutto
Hook

42,90

0,18

CR

W4257
TIME

Appenditutto
Hook

49,00

1,
5

3

17

0,20

CR

PT17
TRENTA

Appenditutto
Hook

0,25

2,
8

3,
5

4,8

CR
NM
GM

38,10
38,10
61,70

Appenditutto
Hook

PT27
TRENTA

0,25

4

7,8

CR
NM
GM

41,00
41,00
66,80

65

65 39

Appenditutto
Hook

CD137
MINIQ

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

49,00
49,00
63,70
78,30
78,30

CD127
MINIQ

Appenditutto
Hook

0,10

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

19,90
19,90
25,90
31,90
31,90

0,37

1,
615

3,8

3,
3

1,
6

MH17 Appenditutto
Hook

4,5

16

5

0,40

CR 44,40

W4800
SLY

Appendiabiti per 
termoarredi in ABS
ABS hanging hook 
for designer radiators

18,10
14,20
14,20
14,20

12
3,

2

7,1

0,10

ABS
ABS
ABS
ABS

CR
NE
BI
TR

156 157



158 159



158 159



13
9.

5

9,5

85,90B2840
LAND

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

68,40B2841
LAND

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

2
9

15

12
6,

5

10

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

128,00
155,20
155,2019

10
,7

9,5 B9336
HERMITAGE

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,80

0,90

0,62

0,73

complemento . complement

VAN

VAN
VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

OA

CR

CR

CR

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

75,40
92,10
92,10

2
12

12 B3340
HERMITAGE

0,60

CR
HPS/GOLD

OA

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

93,30
110,90
110,90

B3341
HERMITAGE

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

B9331
ALIZÉ

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,50)
Standing soap dispenser

100,40

17
9,

5

9

B2541
ALIZÉ

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

74,60

12
9

9

B2540
ALIZÉ

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

77,70

4
9,

5

14,5

B9334
FOREVER

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,22)
Standing soap dispenser

193,80

B2941
FOREVER

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

131,50

B2940
FOREVER

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

105,50

8

8

12
,5

3
8

14

9,
5

8,5

17

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,80

0,70

0,60

0,50

0,80

1,15

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

VANCR

CR

CR

CR

CR

CR

B2843
LAND

Porta oggetti 
da bagno
Bathroom basket

84,90

4,
5

11

25

100,80B2440
LINK

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder2,

5
9,

5

16

1,58

0,77

VANCR

CR

93,10B9319
LAND

Spandisapone (L 0,23)
d’appoggio
Standing soap dispenser

18
,5

8

10

0,93

VANCR

B2842
LAND

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

68,60

314

9,
5

0,67

VANCR

90,60B9311
LINK

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,32)
Standing soap dispenser

53,90B2441
LINK

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 11

8,
5

8,5

17
9

9

0,61

0,95

VANCR

VANCR

160 161



13
9.

5

9,5

85,90B2840
LAND

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

68,40B2841
LAND

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

2
9

15

12
6,

5

10

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

128,00
155,20
155,2019

10
,7

9,5 B9336
HERMITAGE

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,80

0,90

0,62

0,73

complemento . complement

VAN

VAN
VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

OA

CR

CR

CR

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

75,40
92,10
92,10

2
12

12 B3340
HERMITAGE

0,60

CR
HPS/GOLD

OA

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

93,30
110,90
110,90

B3341
HERMITAGE

CR
HPS/GOLD

OA

VAN
VAN
VAN

B9331
ALIZÉ

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,50)
Standing soap dispenser

100,40

17
9,

5

9

B2541
ALIZÉ

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

74,60

12
9

9

B2540
ALIZÉ

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

77,70

4
9,

5

14,5

B9334
FOREVER

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,22)
Standing soap dispenser

193,80

B2941
FOREVER

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

131,50

B2940
FOREVER

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

105,50

8

8

12
,5

3
8

14

9,
5

8,5

17

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,80

0,70

0,60

0,50

0,80

1,15

complemento . complement

VAN

VAN

VAN

VAN

VANCR

CR

CR

CR

CR

CR

B2843
LAND

Porta oggetti 
da bagno
Bathroom basket

84,90

4,
5

11

25

100,80B2440
LINK

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder2,
5

9,
5

16

1,58

0,77

VANCR

CR

93,10B9319
LAND

Spandisapone (L 0,23)
d’appoggio
Standing soap dispenser

18
,5

8

10

0,93

VANCR

B2842
LAND

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

68,60

314

9,
5

0,67

VANCR

90,60B9311
LINK

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,32)
Standing soap dispenser

53,90B2441
LINK

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 11

8,
5

8,5

17
9

9

0,61

0,95

VANCR

VANCR

160 161



1,
5

9

13

90,50B1643
LOOK

Porta bicchiere 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing glass holder 

138,20B9320
LOOK

Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dispenser

18
,5

8,
5

6

34,5

12
,5

4

B9322
LULU’

Spandisapone (L 0,27)
d’appoggio
Standing soap dispenser

107,50
141,70

B6242
LULU’

Porta spugna
d’appoggio
Standing sponge dish

143,10
194,30

17
,5

9,
5

7,5

0,69

0,52

0,77

0,97

2,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR

CR

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

114,20
114,20
114,20
148,50
85,201
85,201
85,201
85,201
85,201

B9317
LOOK

Spandisapone (L 0,31)
d’appoggio
Standing soap dispenser

18
,5

9

7,5

1,05

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

74,30B1642
LOOK

Porta sapone 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dish holder

CR

80,90
080,9
080,9

5,210 0
0131,4

131,40
131,40
131,40
131,40

B1641
LOOK

Porta bicchiere d’appoggio
Standing glass holder

11
,5

7,
5

7,5

85,30
85,30
85,30

111,00
38,701
38,701
38,701
38,701
38,701

B1640
LOOK

Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder

2
10

14

0,85

0,83

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

B5240
NORDIC

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

3
11

11

64,10
56,40
56,40

0,84

CR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5240
MINI

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

64,10
64,10
83,40

102,60
102,60

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

B5241
NORDIC

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

64,90
56,50
56,5014

7

7

12
,5

7

7

Ceramica 
Ceramic

Vetro
Glass

0,80

CR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

8,
5

13
7,

5

7,5

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

75,10
98,70

B6241
LULU’

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

59,90
78,60

B6240
LULU’

13

3

0,77

0,76

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

B9344
MINIQ

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B1643
MINIQ

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5040
MINIQ

0,76

0,46

0,82

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

71,80
71,80
93,50

115,00
115,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

90,50
90,50

117,70
144,80
144,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,80
94,80

123,20
151,70
151,70

RNE
RNE
RNE
RNE
RNE

19
,6

5

7,5

3
10

,5

10,5

11
,5

6

6

11
,5

6

6

162 163



1,
5

9

13

90,50B1643
LOOK

Porta bicchiere 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing glass holder 

138,20B9320
LOOK

Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dispenser

18
,5

8,
5

6

34,5

12
,5

4

B9322
LULU’

Spandisapone (L 0,27)
d’appoggio
Standing soap dispenser

107,50
141,70

B6242
LULU’

Porta spugna
d’appoggio
Standing sponge dish

143,10
194,30

17
,5

9,
5

7,5

0,69

0,52

0,77

0,97

2,30

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR

CR

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

114,20
114,20
114,20
148,50
85,201
85,201
85,201
85,201
85,201

B9317
LOOK

Spandisapone (L 0,31)
d’appoggio
Standing soap dispenser

18
,5

9

7,5

1,05

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

74,30B1642
LOOK

Porta sapone 
d’appoggio
in ottone cromato
Chrome plated brass 
standing soap dish holder

CR

80,90
080,9
080,9

5,210 0
0131,4

131,40
131,40
131,40
131,40

B1641
LOOK

Porta bicchiere d’appoggio
Standing glass holder

11
,5

7,
5

7,5

85,30
85,30
85,30

111,00
38,701
38,701
38,701
38,701
38,701

B1640
LOOK

Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder

2
10

14

0,85

0,83

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

B5240
NORDIC

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

3
11

11

64,10
56,40
56,40

0,84

CR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5240
MINI

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

64,10
64,10
83,40

102,60
102,60

VAN
VAN
VAN
VAN
VAN

B5241
NORDIC

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

64,90
56,50
56,5014

7

7

12
,5

7

7

Ceramica 
Ceramic

Vetro
Glass

0,80

CR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

8,
5

13
7,

5

7,5

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

75,10
98,70

B6241
LULU’

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

59,90
78,60

B6240
LULU’

13

3

0,77

0,76

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

CR
HPS/GOLD

VAN
VAN

B9344
MINIQ

Spandisapone (L 0,15) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B1643
MINIQ

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B5040
MINIQ

0,76

0,46

0,82

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

71,80
71,80
93,50

115,00
115,00

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

90,50
90,50

117,70
144,80
144,80

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,80
94,80

123,20
151,70
151,70

RNE
RNE
RNE
RNE
RNE

19
,6

5

7,5

3
10

,5

10,5

11
,5

6

6

11
,5

6

6

162 163



W4980 XL
PLUS

150,60Spandisapone JUMBO
(L 0,5) d’appoggio
Standing soap dispenser
JUMBO version (L 0,5)

20
,5

9

11

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3242
PORTOFINO

86,20
100,60

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

B3241
PORTOFINO

86,20
100,60

4
12

12

12
9

9

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B9326
PORTOFINO

100,00
114,40

18
9,

5

9

Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
Standing soap dispenser

94,30
94,30
94,30

122,60
150,80
150,80
150,80
150,80
150,80

W4980
PLUS

19
7

9

0,68

1,02

1,00

0,85

1,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN
VAN

CR
CR/OL

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

58,20
58,20
58,20
75,60
94,70
94,70
94,70
94,70
94,70

W4941
PLUS

10
,5

7

7

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

60,00
60,00
60,00
77,90
97,50
97,50
97,50
97,50
97,50

W4940
PLUS

14

9,
5

2

175,70B9329
OVER

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,22)
Standing soap dispenser

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

68,20B7040
OVER

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

83,60B7041
OVER

3
8

14

8

8

12
,5

9,
5

8

17

B9324
NORDIC

Spandisapone (L 0,25)
d’appoggio
Standing soap dispenser

92,60
89,10
89,1018

,5
9

7

1,00

0,58

0,92

1,22

0,67

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

SS

SS

SS

VAN

VAN

VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

W4980
MINI

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,30
94,30

122,60
150,80
150,80

W4941
MINI

0,34

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

58,20
58,20
75,60
94,70
94,70 1,

7
8,

7
14

B8040
ROAD

Porta sapone
d’appoggio
Standing soap dish holder

61,90CR

0,50

164 165



W4980 XL
PLUS

150,60Spandisapone JUMBO
(L 0,5) d’appoggio
Standing soap dispenser
JUMBO version (L 0,5)

20
,5

9

11

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3242
PORTOFINO

86,20
100,60

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

B3241
PORTOFINO

86,20
100,60

4
12

12

12
9

9

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B9326
PORTOFINO

100,00
114,40

18
9,

5

9

Spandisapone (L 0,15)
d’appoggio
Standing soap dispenser

94,30
94,30
94,30

122,60
150,80
150,80
150,80
150,80
150,80

W4980
PLUS

19
7

9

0,68

1,02

1,00

0,85

1,10

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

CR

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN
VAN

CR
CR/OL

VAN
VAN

CR
CR/OL

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

58,20
58,20
58,20
75,60
94,70
94,70
94,70
94,70
94,70

W4941
PLUS

10
,5

7

7

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

60,00
60,00
60,00
77,90
97,50
97,50
97,50
97,50
97,50

W4940
PLUS

14

9,
5

2

175,70B9329
OVER

Spandisapone 
d’appoggio (L 0,22)
Standing soap dispenser

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

68,20B7040
OVER

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

83,60B7041
OVER

3
8

14

8

8

12
,5

9,
5

8

17

B9324
NORDIC

Spandisapone (L 0,25)
d’appoggio
Standing soap dispenser

92,60
89,10
89,1018

,5
9

7

1,00

0,58

0,92

1,22

0,67

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

CR
CR
CR

VAN
CNO
CBO

SS

SS

SS

VAN

VAN

VAN

CR
NM
BM

HPS/SS
OM
GM
GL
VM
VL

W4980
MINI

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

94,30
94,30

122,60
150,80
150,80

W4941
MINI

0,34

CR
NM

HPS/SS
OM
GM

58,20
58,20
75,60
94,70
94,70 1,

7
8,

7

14

B8040
ROAD

Porta sapone
d’appoggio
Standing soap dish holder

61,90CR

0,50

164 165



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

B8041
ROAD

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

56,70

W4281
TIME

Spandisapone (L 0,36)
d’appoggio
Standing soap dispenser

68,70

W4241
TIME

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

33,90

11
7

9,5

9,5

17
8

W4240
TIME

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

28,30

14 3,
5

9,
5

B9339
ROAD

Spandisapone 
(L 0,25) d’appoggio
Standing soap dispenser

100,20

11
,2

7,
2

7,2

16
,4

8,
9

7,2

0,53

0,72

0,45

0,89

0,82

VAN

VAN

VANCR

VANCR

VANCR

B9341
TRENTA

Spandisapone (L 0,37) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041
TRENTA

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040
TRENTA

0,69

0,37

0,66

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

CR
NM
GM

61,40
61,40
99,90

CR
NM
GM

62,70
62,70

101,80

CR
NM
GM

130,10
130,10
211,50

166 167



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

B8041
ROAD

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

56,70

W4281
TIME

Spandisapone (L 0,36)
d’appoggio
Standing soap dispenser

68,70

W4241
TIME

Porta bicchiere 
d’appoggio
Standing glass holder 

33,90

11
7

9,5

9,5

17
8

W4240
TIME

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

28,30

14 3,
5

9,
5

B9339
ROAD

Spandisapone 
(L 0,25) d’appoggio
Standing soap dispenser

100,20

11
,2

7,
2

7,2

16
,4

8,
9

7,2

0,53

0,72

0,45

0,89

0,82

VAN

VAN

VANCR

VANCR

VANCR

B9341
TRENTA

Spandisapone (L 0,37) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041
TRENTA

Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040
TRENTA

0,69

0,37

0,66

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

CR
NM
GM

61,40
61,40
99,90

CR
NM
GM

62,70
62,70

101,80

CR
NM
GM

130,10
130,10
211,50

166 167



Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B9341

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040

0,69

0,37

0,66

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

C09 LEMON YELLOW
C08 SUNSET ORANGE
C07 STRAWBERRY RED
C10 CLARET VIOLET 
C12 CAPRI BLUE
C06 OCEAN BLUE
C11 LIME GREEN
C02 BRONZE
C61 SILVER

RAL

RAL 1018
RAL 2003
RAL 3018
RAL 4004
RAL 5005
RAL 5014
RAL 6018

Anodic Brown
Anodic Silver

RAL 1018
RAL 2003
RAL 3018
RAL 4004
RAL 5005
RAL 5014
RAL 6018

Anodic Brown
Anodic Silver

RAL 1018
RAL 2003
RAL 3018
RAL 4004
RAL 5005
RAL 5014
RAL 6018

Anodic Brown
Anodic Silver

C09 LEMON YELLOW
C08 SUNSET ORANGE
C07 STRAWBERRY RED
C10 CLARET VIOLET 
C12 CAPRI BLUE
C06 OCEAN BLUE
C11 LIME GREEN
C02 BRONZE
C61 SILVER

C09 LEMON YELLOW
C08 SUNSET ORANGE
C07 STRAWBERRY RED
C10 CLARET VIOLET 
C12 CAPRI BLUE
C06 OCEAN BLUE
C11 LIME GREEN
C02 BRONZE
C61 SILVER

64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30

65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60

136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30

168 169



Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

B9341

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Spandisapone (L 0,30) 
d’appoggio
Standing soap dispenser

B3041 Porta bicchiere
d’appoggio
Standing glass holder

Porta sapone 
d’appoggio
Standing soap dish holder

B3040

0,69

0,37

0,66

2
8,

9

13,3

11
,7

6,
7

6,7

18
,6

9

6,7

C09 LEMON YELLOW
C08 SUNSET ORANGE
C07 STRAWBERRY RED
C10 CLARET VIOLET 
C12 CAPRI BLUE
C06 OCEAN BLUE
C11 LIME GREEN
C02 BRONZE
C61 SILVER

RAL

RAL 1018
RAL 2003
RAL 3018
RAL 4004
RAL 5005
RAL 5014
RAL 6018

Anodic Brown
Anodic Silver

RAL 1018
RAL 2003
RAL 3018
RAL 4004
RAL 5005
RAL 5014
RAL 6018

Anodic Brown
Anodic Silver

RAL 1018
RAL 2003
RAL 3018
RAL 4004
RAL 5005
RAL 5014
RAL 6018

Anodic Brown
Anodic Silver

C09 LEMON YELLOW
C08 SUNSET ORANGE
C07 STRAWBERRY RED
C10 CLARET VIOLET 
C12 CAPRI BLUE
C06 OCEAN BLUE
C11 LIME GREEN
C02 BRONZE
C61 SILVER

C09 LEMON YELLOW
C08 SUNSET ORANGE
C07 STRAWBERRY RED
C10 CLARET VIOLET 
C12 CAPRI BLUE
C06 OCEAN BLUE
C11 LIME GREEN
C02 BRONZE
C61 SILVER

64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30
64,30

65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60
65,60

136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30
136,30

168 169



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B9734 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9733 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9735

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

2,
3

6,5

38

2,
3

6,
5

50

23
6,

5

56

B9737 “Cavalletto” 
porta salviette H.89
Rack H=89cm25

89

50

B9736 “Cavalletto” 
porta salviette H.55
Rack H=55cm

25

55

40

UNVERS L Multipurpose items

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,25

1,46

1,60

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesC V LLETT Rack

4,50

3,25

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

110

110

110

B9962 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9968 Poubelle 
in acciaio inox (L 5)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

20

32
27

16,5

26
19

B9211 Poubelle 
in acciaio inox (L 6)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9212 Poubelle
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
satin stainless steel
with amortized closure

B9210 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel 
with amortized closure

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesPOUBELLESmall pedal bins

0,84

1,35

1,05

1,53

1,10

complemento . complement

IL

IL

IL
NM
BM

IL

IS

NM e BM sono verniciate
NM and BM are varnishedi

116,40

102,70

150,60

643,20

517,10

43,60

47,90

51,60

50,70

46,30
54,80
54,80

22

25
,5

16

27

29
,5

20

19,5

26
,5

19
,5

170 171



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

B9734 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9733 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9735

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

2,
3

6,5

38

2,
3

6,
5

50

23
6,

5

56

B9737 “Cavalletto” 
porta salviette H.89
Rack H=89cm25

89

50

B9736 “Cavalletto” 
porta salviette H.55
Rack H=55cm

25

55

40

UNVERS L Multipurpose items

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,25

1,46

1,60

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesC V LLETT Rack

4,50

3,25

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

110

110

110

B9962 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9968 Poubelle 
in acciaio inox (L 5)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

20

32
27

16,5

26
19

B9211 Poubelle 
in acciaio inox (L 6)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9212 Poubelle
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
satin stainless steel
with amortized closure

B9210 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel 
with amortized closure

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesPOUBELLESmall pedal bins

0,84

1,35

1,05

1,53

1,10

complemento . complement

IL

IL

IL
NM
BM

IL

IS

NM e BM sono verniciate
NM and BM are varnishedi

116,40

102,70

150,60

643,20

517,10

43,60

47,90

51,60

50,70

46,30
54,80
54,80

22

25
,5

16

27

29
,5

20

19,5

26
,5

19
,5

170 171



CD112 Fermaporta
Door stopper

3,
5

4

4
3

2,5

2,
5

CD412 Fermaporta
Door stopper

LC112 Fermaporta
Door stopper

3,
5

3,7

3,
1

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingfermaportaDoor stoppers

0,15

0,15

0,15

CR
NM
BM

complemento . complement

CR

CR
NM
BM
GM
GL
VM
VL

Il gommino è sempre 
di colore nero
Black rubber ring

i

Il gommino è sempre 
di colore nero
Black rubber ring

i

Il gommino è sempre 
di colore nero
Black rubber ring

i37

44
33

44
37

SIT Sgabello
Seduta꞉ in ABS bianco
Struttura꞉ in alluminio
verniciato con polvere
epossidica grigia
SIT Seat
Seat꞉ white ABS
Frame꞉ grey epoxy 
powder coated 
aluminium

B9988 POKER Sgabello
Seduta꞉ in resina
termoplastica
Struttura꞉ in acciaio
AISI 202 cromato
POKER Seat
Seat꞉ white thermoplastic resin 
Frame꞉ chrome plated 
AISI 202 steel

37

B9955
Bartoli Design

B9967 FLAT Sgabello.
Seduta꞉ in resina 
termoplastica
Struttura꞉ in allumininio 
anodizzato
FLAT Seat. 
Seat꞉ white thermoplastic resin 
Frame꞉ anodized aluminium

B9977 GHOST Sgabello. 
Seduta e struttura 
in plexiglass 
trasparente
GHOST Seat. 
Seat and frame 
in transparent plexiglass

37

48
37

33

47
28

1,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriessgabelliSeats

1,30

2,24

5,30

6,50

BI

complemento . complement

BI

BI

TR

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

130

150

110

14,40
13,80
13,80

10,30

20,70
19,70
19,70
30,10
30,10
30,10
30,10

103,50

136,20

520,90

373,30
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CD112 Fermaporta
Door stopper

3,
5

4
4

3

2,5

2,
5

CD412 Fermaporta
Door stopper

LC112 Fermaporta
Door stopper

3,
5

3,7

3,
1

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingfermaportaDoor stoppers

0,15

0,15

0,15

CR
NM
BM

complemento . complement

CR

CR
NM
BM
GM
GL
VM
VL

Il gommino è sempre 
di colore nero
Black rubber ring

i

Il gommino è sempre 
di colore nero
Black rubber ring

i

Il gommino è sempre 
di colore nero
Black rubber ring

i37

44
33

44
37

SIT Sgabello
Seduta꞉ in ABS bianco
Struttura꞉ in alluminio
verniciato con polvere
epossidica grigia
SIT Seat
Seat꞉ white ABS
Frame꞉ grey epoxy 
powder coated 
aluminium

B9988 POKER Sgabello
Seduta꞉ in resina
termoplastica
Struttura꞉ in acciaio
AISI 202 cromato
POKER Seat
Seat꞉ white thermoplastic resin 
Frame꞉ chrome plated 
AISI 202 steel

37

B9955
Bartoli Design

B9967 FLAT Sgabello.
Seduta꞉ in resina 
termoplastica
Struttura꞉ in allumininio 
anodizzato
FLAT Seat. 
Seat꞉ white thermoplastic resin 
Frame꞉ anodized aluminium

B9977 GHOST Sgabello. 
Seduta e struttura 
in plexiglass 
trasparente
GHOST Seat. 
Seat and frame 
in transparent plexiglass

37

48
37

33

47
28

1,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriessgabelliSeats

1,30

2,24

5,30

6,50

BI

complemento . complement

BI

BI

TR

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

130

150

110

14,40
13,80
13,80

10,30

20,70
19,70
19,70
30,10
30,10
30,10
30,10

103,50

136,20

520,90

373,30
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La pelle di alta qualità conciata in 
Germania garantisce uniformità, 
spessore e caratteristiche 
fisico-meccaniche.
High quality leather tanned in 
Germany to ensure the uniformity, 
thickness and physical-mechanical 
characteristics of the ADJ Collection.

Materiale trattato in modo 
sostenibile per preservare 
gli ecosistemi꞉ granulato 
modificato di pelle e pasta 
di legno (appendi abiti).
Sustainable material that helps 
preserve ecosystems꞉ modified 
granulate of leather and wood 
pulp (hooks).
 

Le combinazioni di colori di ADJ 
ampliano il suo potenziale 
decorativo, rendendola una 
collezione versatile adatta a 
qualsiasi tipo di arredamento 
e stile.
Color combinations that expand 
the decorative potential of the 
ADJ Collection making it versatile 
for any type of furniture and style.

L'elevata resistenza all'usura, 
all'abrasione e ai graffi rende 
ADJ ideale per l'uso quotidiano.  
High resistance to wear, abrasion 
and scratches which makes 
ADJ Collection excellent for 
everyday use.

Le superfici idrorepellenti e 
antimacchia respingono acqua, 
macchie e agenti chimici, 
facilitando la pulizia.
Water-repellent and anti-stain 
properties for easy cleaning of 
surfaces even from oil stains, 
sauces and other aggressive 
products.

La collezione ADJ è ideale 
anche per spazi all'aperto grazie 
al rivestimento protettivo che 
la protegge da deformazioni 
e mantiene la colorazione.
On both sides the material is coated 
with a heat-active substance that 
protects leather from swelling and 
loss of color when used in the sun 
and cold. Products are even 
intended for outdoor use.

Art. 10  
White

Art. 16
Panna cotta

Art. 04 
Cappuccino

Art. 06
Chocolate

Art. 40
Mustard

Art. 55
Olive

Art. 03
Grey

Art. 01
Black

Art. 09  
Cognac

Art. 30
Bordeaux

Art. 02 
Oyster

Art. 07
Ash rose

Art. 60
Eucalyptus

Art. 50
Sky blue

Art. 10 White (colore esterno)
Art. 16 Panna cotta (colore interno)
Art. 10 White (external color)
Art. 16 Panna cotta (internal color)

Art. 16 Panna cotta (colore esterno) 
Art. 10  White (colore interno)
Art. 16 Panna cotta (external color)
Art. 10 White (internal color)

Art. 16
Art. 10

Art. 10
Art. 16

AMBO I LATI IN TINTA 
In fase d’ordine specificate l’abbinamento
dei colori del rivestimento esterno ed interno
(vedi esempio a sinistra) 
DOUBLE-SIDED DYEING
When ordering, please specify the color combination
of the internal and external covering
(see example on the left)

come ordinare . how to order

Intreccio Pattern
Bottega

Intreccio Pattern
Dubai

Oro
Gold

Cromo
Chrome

Bronzo
Bronze

Rame
Copper

Grafite
Graphite
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La pelle di alta qualità conciata in 
Germania garantisce uniformità, 
spessore e caratteristiche 
fisico-meccaniche.
High quality leather tanned in 
Germany to ensure the uniformity, 
thickness and physical-mechanical 
characteristics of the ADJ Collection.

Materiale trattato in modo 
sostenibile per preservare 
gli ecosistemi꞉ granulato 
modificato di pelle e pasta 
di legno (appendi abiti).
Sustainable material that helps 
preserve ecosystems꞉ modified 
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ADJ Collection making it versatile 
for any type of furniture and style.

L'elevata resistenza all'usura, 
all'abrasione e ai graffi rende 
ADJ ideale per l'uso quotidiano.  
High resistance to wear, abrasion 
and scratches which makes 
ADJ Collection excellent for 
everyday use.

Le superfici idrorepellenti e 
antimacchia respingono acqua, 
macchie e agenti chimici, 
facilitando la pulizia.
Water-repellent and anti-stain 
properties for easy cleaning of 
surfaces even from oil stains, 
sauces and other aggressive 
products.

La collezione ADJ è ideale 
anche per spazi all'aperto grazie 
al rivestimento protettivo che 
la protegge da deformazioni 
e mantiene la colorazione.
On both sides the material is coated 
with a heat-active substance that 
protects leather from swelling and 
loss of color when used in the sun 
and cold. Products are even 
intended for outdoor use.

Art. 10  
White

Art. 16
Panna cotta

Art. 04 
Cappuccino

Art. 06
Chocolate

Art. 40
Mustard

Art. 55
Olive

Art. 03
Grey

Art. 01
Black

Art. 09  
Cognac

Art. 30
Bordeaux

Art. 02 
Oyster

Art. 07
Ash rose

Art. 60
Eucalyptus

Art. 50
Sky blue

Art. 10 White (colore esterno)
Art. 16 Panna cotta (colore interno)
Art. 10 White (external color)
Art. 16 Panna cotta (internal color)

Art. 16 Panna cotta (colore esterno) 
Art. 10  White (colore interno)
Art. 16 Panna cotta (external color)
Art. 10 White (internal color)

Art. 16
Art. 10

Art. 10
Art. 16

AMBO I LATI IN TINTA 
In fase d’ordine specificate l’abbinamento
dei colori del rivestimento esterno ed interno
(vedi esempio a sinistra) 
DOUBLE-SIDED DYEING
When ordering, please specify the color combination
of the internal and external covering
(see example on the left)

come ordinare . how to order

Intreccio Pattern
Bottega

Intreccio Pattern
Dubai

Oro
Gold

Cromo
Chrome

Bronzo
Bronze

Rame
Copper

Grafite
Graphite
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Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

pesi & misure . weight & sizes descrizione . description prezzo . price

adj
codice . code finiture . finishes colori . colori

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

pesi & misure . weight & sizes descrizione . description prezzo . price

adj
codice . code finiture . finishes colori . colori

001 98,70Tovagliette per la tavola
Table placemat 

0,20 | 47,5 x 35

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

002 98,70

0,20 | 45 x 30

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

003 98,70

0,20 | Ø40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

004 82,20

0,15 | Ø35

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

005 57,60

0,11 | Ø30

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

006 98,70

0,29 | 44,5 x 38

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

1002 126,10

0,21 | 52 x 38

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

015 164,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,14 | 12 x 12 x H12

016 178,10

0,13 | 23 x 12 x H7,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Porta fazzoletti
con un set di fazzoletti 
Kleenex incluso
Tissue dispenser
with a set of Kleenex tissues 
included

007 16,50Sottobicchieri per bicchieri, 
vasi e accessori bagno
Coasters for glasses, vases 
and bathroom accessories

0,02 | 12 x 12

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

008 16,50

0,02 | 12 x 12

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

009 16,50

0,02 | Ø12

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

106 16,50

0,20 | 12 x 12

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

040 115,20Cestino Flora
Flora basket

0,39 | 20 x 20 x H9

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

041 87,80

0,28 | 15 x 15 x H7

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

037 134,90

0,44 | 20 x 20 x H9

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

039 107,50

0,31 | 15 x 15 x H7

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

010B 19,90

0,01 | Ø5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

4035 137,00

0,60 | Ø35

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

4045 189,20

1,00 | Ø45

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Cestino portapane 
con sacca in cotone 
removibile
Bread basket 
with removable 
cotton bag

Anello Bottega 
per tovaglioli
Bottega ring 
for table napkins

Centrotavola Fruit
Fruit centerpiece
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Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

pesi & misure . weight & sizes descrizione . description prezzo . price

adj
codice . code finiture . finishes colori . colori

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

pesi & misure . weight & sizes descrizione . description prezzo . price

adj
codice . code finiture . finishes colori . colori

001 98,70Tovagliette per la tavola
Table placemat 

0,20 | 47,5 x 35

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

002 98,70

0,20 | 45 x 30

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

003 98,70

0,20 | Ø40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

004 82,20

0,15 | Ø35

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

005 57,60

0,11 | Ø30

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

006 98,70

0,29 | 44,5 x 38

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

1002 126,10

0,21 | 52 x 38

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

015 164,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,14 | 12 x 12 x H12

016 178,10

0,13 | 23 x 12 x H7,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Porta fazzoletti
con un set di fazzoletti 
Kleenex incluso
Tissue dispenser
with a set of Kleenex tissues 
included

007 16,50Sottobicchieri per bicchieri, 
vasi e accessori bagno
Coasters for glasses, vases 
and bathroom accessories

0,02 | 12 x 12

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
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16/10
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01/03
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07/02
50/60
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0,02 | 12 x 12

10/16
04/06
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04/06
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01/03
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Flora basket
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04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
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06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60
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04/06
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06/04
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50/60
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10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
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16/10
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01/03
30/09
07/02
50/60
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04/06
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01/03
30/09
07/02
50/60
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0,01 | Ø5

10/16
04/06
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02/07
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50/60

4035 137,00
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04/06
40/55
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09/30
02/07
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06/04
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01/03
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50/60

4045 189,20
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04/06
40/55
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60/50
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06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Cestino portapane 
con sacca in cotone 
removibile
Bread basket 
with removable 
cotton bag

Anello Bottega 
per tovaglioli
Bottega ring 
for table napkins

Centrotavola Fruit
Fruit centerpiece
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

colori . colori colori . colori

050 95,90Contenitore Miu
Miu box

0,08 | 17 x 7 x H8

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

055 82,20

0,06 | 7 x 7 x H8

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

104 102,80

0,07 | 8 x 8 x H10,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,24 | 35 x 35 x H5,5

0020 71,30Vassoi
Serving tray holders

0,18 | 15 x 15 x H5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

74,1010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

86,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

115,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

143,9010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0021

0,32 | 20 x 20 x H6

0018

0,08 | 25 x 25 x H2,5

0017

0,12 | 30 x 30 x H4

0019

2051 608,40Portaombrelli Bottega
Bottega umbrella stand

3,21 | Ø22 x H51

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2251 608,40

3,21 | Ø22 x H51

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portaombrelli Dubai
Dubai umbrella stand

9868 205,50

0,96 | 16 x 36 x H25

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portariviste
Magazine holder

1044 Cestino Bottega
Bottega basket

1,37 | 25 x 25 x H20

1045

1,88 | 35 x 35 x H20

1047

3,12 | 35 x 35 x H40

1048

2,73 | 35 x 40 x H30

411,0010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

560,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2,15 | 60 x 50 x H20

1049 Cestino Bottega
Bottega basket

1,37 | 25 x 25 x H20

2044 Cestino Dubai
Dubai basket

739,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

411,0010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2045

1,88 | 35 x 35 x H20

2047

3,12 | 35 x 35 x H40

2048

2,73 | 35 x 40 x H30

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

560,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2,15 | 60 x 50 x H20

2049 739,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3,05 | Ø40 x H40

1050 Cestino rotondo Bottega
Round Bottega basket

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

colori . colori colori . colori

050 95,90Contenitore Miu
Miu box

0,08 | 17 x 7 x H8

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

055 82,20

0,06 | 7 x 7 x H8

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

104 102,80

0,07 | 8 x 8 x H10,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,24 | 35 x 35 x H5,5

0020 71,30Vassoi
Serving tray holders

0,18 | 15 x 15 x H5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

74,1010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

86,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

115,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

143,9010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0021

0,32 | 20 x 20 x H6

0018

0,08 | 25 x 25 x H2,5

0017

0,12 | 30 x 30 x H4

0019

2051 608,40Portaombrelli Bottega
Bottega umbrella stand

3,21 | Ø22 x H51

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2251 608,40

3,21 | Ø22 x H51

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portaombrelli Dubai
Dubai umbrella stand

9868 205,50

0,96 | 16 x 36 x H25

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portariviste
Magazine holder

1044 Cestino Bottega
Bottega basket

1,37 | 25 x 25 x H20

1045

1,88 | 35 x 35 x H20

1047

3,12 | 35 x 35 x H40

1048

2,73 | 35 x 40 x H30

411,0010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

560,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2,15 | 60 x 50 x H20

1049 Cestino Bottega
Bottega basket

1,37 | 25 x 25 x H20

2044 Cestino Dubai
Dubai basket

739,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

411,0010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2045

1,88 | 35 x 35 x H20

2047

3,12 | 35 x 35 x H40

2048

2,73 | 35 x 40 x H30

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

560,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2,15 | 60 x 50 x H20

2049 739,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3,05 | Ø40 x H40

1050 Cestino rotondo Bottega
Round Bottega basket

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

178 179



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

adj
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

colori . colori colori . colori

2050 665,80Cestino rotondo Dubai
Round Dubai basket

2,65 | Ø40 x H40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3050 665,80

3,17 | Ø44 x H40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

A044
Coperchio

Lid

123,30

0,45 | Ø40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0109 Vide poche
Vide poche

0,08 | 14 x 14 x H5

0107

0,10 | 20 x 14 x H5

115,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

148,1010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,34 | Ø7 x H10

W4941 Porta bicchiere 
Standing glass holder

0,68 | Ø7 x H19

W4980 Spandisapone 
(L 0,15) d’appoggio
Standing soap 
dispenser (L 0,15)

195,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

231,3010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

212,6010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

231,7010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

CR
NM
BM

HPS/SS

OM
GM
GL
VM
VL

259,5010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

287,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

HPS/SS

OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

CR | Cromo Chrome

 | Nero opaco Matt BlackNM
RAL 9005 

BM | Bianco opaco Matt White  
RAL 9016

 | Satinata Stainless steelHPS/SS

 | Oromat Matt GoldOM

 | Grafite Mat Matt GraphiteGM

 | Grafite GraphiteGL

 | Vintage Mat Matt VintageVM

 | VintageVL

CR | Cromo Chrome

 | Nero opaco Matt BlackNM
RAL 9005 

BM | Bianco opaco Matt White  
RAL 9016

 | Satinata Stainless steelHPS/SS

 | Oromat Matt GoldOM

 | Grafite Mat Matt GraphiteGM

 | Grafite GraphiteGL

 | Vintage Mat Matt VintageVM

 | VintageVL

3310
bird

0,46 | 33 x 10 x H5

376,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Vassoio da bagno
Bathroom tray

1049 739,80Cestino Bottega
Bottega basket

2,15 | 60 x 50 x H20

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2049 739,80

2,15 | 60 x 50 x H20

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

1050 665,80

2,65 | Ø40 x H40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portabiancheria Bottega
Bottega laundry basket

Cestino Dubai
Dubai basket

9687

0,95 | 27 x 36 x H25

1012

0,32 | 12 x 19 x H13

404,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

149,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,26 | 12 x 12 x H13

1013 122,0010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,44 | 19 x 19 x H13

1019

Cestino Mini Bottega
Mini Bottega basket

194,6010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Cestino Riga
Riga basket

1057

3,05 | Ø40 x H57

904,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2050

2,65 | Ø40 x H40

2057

3,05 | Ø40 x H57

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

904,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portabiancheria Dubai
Dubai laundry basket
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

adj
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

colori . colori colori . colori

2050 665,80Cestino rotondo Dubai
Round Dubai basket

2,65 | Ø40 x H40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3050 665,80

3,17 | Ø44 x H40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

A044
Coperchio

Lid

123,30

0,45 | Ø40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0109 Vide poche
Vide poche

0,08 | 14 x 14 x H5

0107

0,10 | 20 x 14 x H5

115,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

148,1010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,34 | Ø7 x H10

W4941 Porta bicchiere 
Standing glass holder

0,68 | Ø7 x H19

W4980 Spandisapone 
(L 0,15) d’appoggio
Standing soap 
dispenser (L 0,15)

195,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

231,3010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

212,6010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

231,7010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

CR
NM
BM

HPS/SS

OM
GM
GL
VM
VL

259,5010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

287,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

HPS/SS

OM
GM
GL
VM
VL

CR
NM
BM

CR | Cromo Chrome

 | Nero opaco Matt BlackNM
RAL 9005 

BM | Bianco opaco Matt White  
RAL 9016

 | Satinata Stainless steelHPS/SS

 | Oromat Matt GoldOM

 | Grafite Mat Matt GraphiteGM

 | Grafite GraphiteGL

 | Vintage Mat Matt VintageVM

 | VintageVL

CR | Cromo Chrome

 | Nero opaco Matt BlackNM
RAL 9005 

BM | Bianco opaco Matt White  
RAL 9016

 | Satinata Stainless steelHPS/SS

 | Oromat Matt GoldOM

 | Grafite Mat Matt GraphiteGM

 | Grafite GraphiteGL

 | Vintage Mat Matt VintageVM

 | VintageVL

3310
bird

0,46 | 33 x 10 x H5

376,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Vassoio da bagno
Bathroom tray

1049 739,80Cestino Bottega
Bottega basket

2,15 | 60 x 50 x H20

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2049 739,80

2,15 | 60 x 50 x H20

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

1050 665,80

2,65 | Ø40 x H40

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portabiancheria Bottega
Bottega laundry basket

Cestino Dubai
Dubai basket

9687

0,95 | 27 x 36 x H25

1012

0,32 | 12 x 19 x H13

404,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

149,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,26 | 12 x 12 x H13

1013 122,0010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

0,44 | 19 x 19 x H13

1019

Cestino Mini Bottega
Mini Bottega basket

194,6010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Cestino Riga
Riga basket

1057

3,05 | Ø40 x H57

904,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

2050

2,65 | Ø40 x H40

2057

3,05 | Ø40 x H57

665,8010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

904,2010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Portabiancheria Dubai
Dubai laundry basket

180 181



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

colori . colori

1,96 | Ø22 x H35

2035 Cestino Bottega
Bottega waste basket

1,96 | Ø22 x H35

2235 Cestino Dubai
Dubai waste basket

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

4828

0,55 | 48 x 28 x H15

342,5010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Porta salviette Riviera
Riviera towel holder

123,3010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

A044
Coperchio

Lid

0,45 | Ø40

2515 232,90Scatola portaoggetti Snob
Snob box for storage

0,37 | 25 x 15 x H13,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3220 267,20

0,54 | 32 x 20 x H13,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3630 363,10

0,73 | 36 x 30 x H13,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

9870

0,33 | 55

9869

0,31 | 55

1525

0,91 | Ø20 x H25

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

131,6010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

205,5010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

178,1010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

1512

0,44 | Ø20 x H12

Anello per tenda (a coppia) 
Curtain clip (by pair)

Cestino Versalite
Versalite basket

139,80

182 183



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesadj

colori . colori

1,96 | Ø22 x H35

2035 Cestino Bottega
Bottega waste basket

1,96 | Ø22 x H35

2235 Cestino Dubai
Dubai waste basket

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

438,4010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

4828

0,55 | 48 x 28 x H15

342,5010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

Porta salviette Riviera
Riviera towel holder

123,3010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

A044
Coperchio

Lid

0,45 | Ø40

2515 232,90Scatola portaoggetti Snob
Snob box for storage

0,37 | 25 x 15 x H13,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3220 267,20

0,54 | 32 x 20 x H13,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

3630 363,10

0,73 | 36 x 30 x H13,5

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

9870

0,33 | 55

9869

0,31 | 55

1525

0,91 | Ø20 x H25

10/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

131,6010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

205,5010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

178,1010/16
04/06
40/55
03/01
09/30
02/07
60/50

16/10
06/04
55/40
01/03
30/09
07/02
50/60

1512

0,44 | Ø20 x H12

Anello per tenda (a coppia) 
Curtain clip (by pair)

Cestino Versalite
Versalite basket

139,80

182 183



B9612 Angolare doppio
Double corner basket

B9604 Angolare doppio 
con gancio
Double corner basket 
with hook

B9617

B9601 Angolare doppio con cestino, 
vaschetta in ceramica e gancio
Double corner basket with 
bowl and hook

Angolare doppio 
con gancio
Double corner basket 
with hook

15

29
24

,5

18

29
,5

18
36

,5
18

24,5

18

30
18

B9651 Vaschetta di ricambio
in ceramica
Bowl spare part in ceramics 

13
,5

6,
530

13
,5

6,
530

B9640

B9641 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B2732
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

20 4,
5

12

B2733
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

24,5

8
15

B2734
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

24,5 4,
5

15
B9654 Staffa di ricambio

Bracket spare part

B9654 Staffa di ricambio
Bracket spare part

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

angolari docciaShower basket corners

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,50

1,36

1,48

1,62

0,40

0,35

0,30

0,90

0,90

complemento . complement

CR

CR

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR

CR

CR

CR

B9613 Angolare semplice
Single corner basket

B9608 Angolare semplice
Single corner basket

B9614

Angolare semplice
Single corner basket

B9610 Angolare semplice
Single corner basket

B9609 Angolare doppio
Double corner basket

B9615

B9607 Angolare doppio
Double corner basket

Angolare semplice 
con ripiano in inox
Single corner basket 
with stainless steel shelf

Angolare semplice
Single corner basket

B9611

B9616 Angolare semplice 
con gancio
Single corner basket 
with hook

B9602 Angolare semplice 
con gancio
Single corner basket 
with hook

31

8
18

,5

12,5
8

29

15

8
24

,5

26

8
26

8
28

28

8
18

18

10
,5

18

24,5

28

8
28

24,5

29
29

24,5

29
24

,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

angolari docciaShower basket corners

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,85

0,76

1,10

1,16

0,68

1,25

1,66

1,55

0,78

0,64

complemento . complement

CR

CR

CR
NM

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

finiture . finishes

177,00

165,50

180,70

178,80

41,90

118,10

115,50

67,60
67,60

69,60
69,60

57,80
57,80

15,30

15,30

92,10

198,00

190,00

105,30

94,60

140,70

152,20

128,30
128,30

90,70

87,80

184 185



B9612 Angolare doppio
Double corner basket

B9604 Angolare doppio 
con gancio
Double corner basket 
with hook

B9617

B9601 Angolare doppio con cestino, 
vaschetta in ceramica e gancio
Double corner basket with 
bowl and hook

Angolare doppio 
con gancio
Double corner basket 
with hook

15
29

24
,5

18

29
,5

18
36

,5
18

24,5

18

30
18

B9651 Vaschetta di ricambio
in ceramica
Bowl spare part in ceramics 

13
,5

6,
530

13
,5

6,
530

B9640

B9641 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B2732
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

20 4,
5

12

B2733
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

24,5

8
15

B2734
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

24,5 4,
5

15

B9654 Staffa di ricambio
Bracket spare part

B9654 Staffa di ricambio
Bracket spare part

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

angolari docciaShower basket corners

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,50

1,36

1,48

1,62

0,40

0,35

0,30

0,90

0,90

complemento . complement

CR

CR

CR

CR
NM

CR
NM

CR
NM

CR

CR

CR

CR

CR

B9613 Angolare semplice
Single corner basket

B9608 Angolare semplice
Single corner basket

B9614

Angolare semplice
Single corner basket

B9610 Angolare semplice
Single corner basket

B9609 Angolare doppio
Double corner basket

B9615

B9607 Angolare doppio
Double corner basket

Angolare semplice 
con ripiano in inox
Single corner basket 
with stainless steel shelf

Angolare semplice
Single corner basket

B9611

B9616 Angolare semplice 
con gancio
Single corner basket 
with hook

B9602 Angolare semplice 
con gancio
Single corner basket 
with hook

31

8
18

,5

12,5

8
29

15

8
24

,5

26

8
26

8
28

28

8
18

18

10
,5

18

24,5

28

8
28

24,5

29
29

24,5

29
24

,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

angolari docciaShower basket corners

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,85

0,76

1,10

1,16

0,68

1,25

1,66

1,55

0,78

0,64

complemento . complement

CR

CR

CR
NM

CR

CR

CR

CR

CR

CR

CR

finiture . finishes

177,00

165,50

180,70

178,80

41,90

118,10

115,50

67,60
67,60

69,60
69,60

57,80
57,80

15,30

15,30

92,10

198,00

190,00

105,30

94,60

140,70

152,20

128,30
128,30

90,70

87,80

184 185



B9631 Porta oggetti da doccia
e vasca
Basket for shower and bath

B9632 Porta oggetti da doccia
e vasca con ripiano inox
Basket for shower and bath
with stainless steel shelf

B9633 Porta oggetti da doccia
e vasca con ripiano inox
Basket for shower and bath
with stainless steel shelf

8,
5

11

20

5
11

27

8,
5

11

44

Angolaring
R&D Colombo Design

Angolaring
R&D Colombo Design

Angolaring
R&D Colombo Design

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

B6232
LULÙ

B6233
LULÙ

Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

9
10

,5

30

9
10

,5

47

Porta oggetti da doccia
e vasca 
Basket for shower and bath

Porta oggetti da doccia
e vasca 
Basket for shower and bath

0,46

0,70

1,14

1,24

1,80

PORTa OGGETTiBasket for shower and bath

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

complemento . complement

CR

CR
HPS/SS

NM
BM
OM
GL
GM

CR
HPS/SS

NM
BM
OM
GL
GM

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

B9648 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9647 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9646 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9649

13

5,
8

27

13

7,
8

27

19

5,
8

19

19

7,
8

19

B9642 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9654 Staffa di ricambio
Bracket spare part

22
,5

6,
522

20,3 1,
5

20
,3

B9655 Porta oggetti da doccia
e vasca 
Basket for shower and bath

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

angolari docciaShower basket corners

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,00

1,04

1,09

0,89

1,09

0,90

complemento . complement

CR

CR
NM

CR
NM

CR

CR

CR

CR

115,10
115,10

109,60

124,60

117,40

120,50

15,30

117,10
117,10

118,10
153,60

237,70
332,70

282,50
358,80

118,10
118,10
192,00
192,00
192,00

171,70
223,20

171,70
171,70
274,80
274,80
274,80

82,20

186 187



B9631 Porta oggetti da doccia
e vasca
Basket for shower and bath

B9632 Porta oggetti da doccia
e vasca con ripiano inox
Basket for shower and bath
with stainless steel shelf

B9633 Porta oggetti da doccia
e vasca con ripiano inox
Basket for shower and bath
with stainless steel shelf

8,
5

11

20
5

11

27

8,
5

11

44

Angolaring
R&D Colombo Design

Angolaring
R&D Colombo Design

Angolaring
R&D Colombo Design

codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricepesi & misure . weight & sizes

Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

B6232
LULÙ

B6233
LULÙ

Porta oggetti 
da doccia e vasca
Basket for shower and bath

9
10

,5

30

9
10

,5

47

Porta oggetti da doccia
e vasca 
Basket for shower and bath

Porta oggetti da doccia
e vasca 
Basket for shower and bath

0,46

0,70

1,14

1,24

1,80

PORTa OGGETTiBasket for shower and bath

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

complemento . complement

CR

CR
HPS/SS

NM
BM
OM
GL
GM

CR
HPS/SS

NM
BM
OM
GL
GM

CR
HPS/GOLD

CR
HPS/GOLD

B9648 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9647 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9646 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9649

13

5,
8

27

13

7,
8

27

19

5,
8

19

19

7,
8

19

B9642 Angolare sganciabile
per box doccia
Removable single corner 
basket for shower 

B9654 Staffa di ricambio
Bracket spare part

22
,5

6,
522

20,3 1,
5

20
,3

B9655 Porta oggetti da doccia
e vasca 
Basket for shower and bath

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

angolari docciaShower basket corners

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

1,00

1,04

1,09

0,89

1,09

0,90

complemento . complement

CR

CR
NM

CR
NM

CR

CR

CR

CR

115,10
115,10

109,60

124,60

117,40

120,50

15,30

117,10
117,10

118,10
153,60

237,70
332,70

282,50
358,80

118,10
118,10
192,00
192,00
192,00

171,70
223,20

171,70
171,70
274,80
274,80
274,80

82,20

186 187



B9644 Mensola in acciaio inox
con gancio per 
tergivetro (B9636‑B9643‑B9656)
Stainless steel shelf with hook 
for glass wiper (B9636‑B9643)

art. B9611‑B9632
art. B9633‑B6232
art. B6233‑B9646
art. B9647

4,
3

8,
5

8,5

B9653 Gommino di ricambio
Rubber spare part

B9643 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

34

17
,5

2,5

B9636 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

25 2

17 B9652 Gommino di ricambio
Rubber spare part0,02

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

MENSOLaShelf

0,12

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

tergivetriGlass wipers

0,30

0,28

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

complemento . complement

MP

MP

MP

MP

IS

CR

B9656 Tergivetro 
Glass wiper 

B9657 Gommino di ricambio
Rubber spare part0,05

0,20

MP

MP

NM

24 2,1

17
,5

CR

0,02

27,00

10,80

76,40

35,30

7,90

45,60

7,90

188 189



B9644 Mensola in acciaio inox
con gancio per 
tergivetro (B9636‑B9643‑B9656)
Stainless steel shelf with hook 
for glass wiper (B9636‑B9643)

art. B9611‑B9632
art. B9633‑B6232
art. B6233‑B9646
art. B9647

4,
3

8,
5

8,5

B9653 Gommino di ricambio
Rubber spare part

B9643 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

34

17
,5

2,5

B9636 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

25 2

17 B9652 Gommino di ricambio
Rubber spare part0,02

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

MENSOLaShelf

0,12

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

tergivetriGlass wipers

0,30

0,28

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

complemento . complement

MP

MP

MP

MP

IS

CR

B9656 Tergivetro 
Glass wiper 

B9657 Gommino di ricambio
Rubber spare part0,05

0,20

MP

MP

NM

24 2,1

17
,5

CR

0,02

27,00

10,80

76,40

35,30

7,90

45,60

7,90

188 189



B9634 “Cavalletto” porta oggetti 
universale per box doccia
Universal rack 
for shower‑box

B9635 “Cavalletto” porta oggetti 
universale per box doccia
Universal rack 
for shower‑box

69

19,527

26 20

69

35

50
,5

31,5

B9710 Porta oggetti universale 
GIPSY per box doccia
GIPSY universal shelf 
for shower‑box

B9637 Sedile doccia ribaltabile 
in poliuretano integrale, 
completo di staffa a muro 
in alluminio
Shower seat in polyurethane, 
complete with 
wall aluminum bracket

6
34

39,5

B9645 Sedile doccia ribaltabile 
con finitura fotoincisa 
antiscivolo, completo di 
staffa a muro 
Tilt‑up shower seat with 
antislip finish, complete
with wall bracket

Kit di fissaggio incluso
Fixing kit included

10
,5

37

35,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

PORTa OGGETT Universal shelf

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

3,80

2,50

2,50

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

SEDL Shower seats

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

2,60

3,12

complemento . complement

MP

CR

CR

CR
NM

i

Spessore profilo doccia 
max 25mm
Thickness profile shower box 
max 25mm

i

Spessore profilo doccia 
max 25mm
Thickness profile shower box 
max 25mm

i

BI

NE
BI

MP

MP
MP

130

160

Spessore profilo doccia 
da 5mm a 45mm
Thickness profile shower box 
from 5mm to 25mm

i

407,40
407,40

239,40

215,50

551,70

354,80
335,10

2,57

1,63

B9659 “Cavalletto” porta oggetti 
universale per box doccia
con mensola e porta salvietta
Universal rack for shower‑box
with shelf and towel holder

CR

Spessore profilo doccia 
da 6mm a 10mm
Thickness profile shower box 
from 6mm to 10mm

i

225,10

B9658 “Cavalletto” universale 
per box doccia 
con due porta salviette 
Universal rack for shower‑box
with two towel holders

CR

Spessore profilo doccia 
da 6mm a 10mm
Thickness profile shower box 
from 6mm to 10mm

i

213,70

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

B9636 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

25 2

17

B9653 Gommino di ricambio
Rubber spare part

B9643 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

34

17
,5

2,5

B9652 Gommino di ricambio
Rubber spare part

accessoriShower accessories

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

0,28

0,30

0,02

complemento . complement

MP

MP

MP

CR

CR

MP

finiture . finishes

B9656 Tergivetro 
Glass wiper 

B9657 Gommino di ricambio
Rubber spare part

0,20

MP

MP

NM

24 2,1
17

,5

0,02

0,05

35,30

10,80

76,40

7,90

45,60

7,90

VAN

79
,5

1461,5

79
,5

1561,5

Kit di fissaggio non incluso
Fixing kit not includedi

190 191



B9634 “Cavalletto” porta oggetti 
universale per box doccia
Universal rack 
for shower‑box

B9635 “Cavalletto” porta oggetti 
universale per box doccia
Universal rack 
for shower‑box

69

19,527

26 20

69

35

50
,5

31,5

B9710 Porta oggetti universale 
GIPSY per box doccia
GIPSY universal shelf 
for shower‑box

B9637 Sedile doccia ribaltabile 
in poliuretano integrale, 
completo di staffa a muro 
in alluminio
Shower seat in polyurethane, 
complete with 
wall aluminum bracket

6
34

39,5

B9645 Sedile doccia ribaltabile 
con finitura fotoincisa 
antiscivolo, completo di 
staffa a muro 
Tilt‑up shower seat with 
antislip finish, complete
with wall bracket

Kit di fissaggio incluso
Fixing kit included

10
,5

37

35,5

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

PORTa OGGETT Universal shelf

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

3,80

2,50

2,50

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

SEDL Shower seats

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

2,60

3,12

complemento . complement

MP

CR

CR

CR
NM

i

Spessore profilo doccia 
max 25mm
Thickness profile shower box 
max 25mm

i

Spessore profilo doccia 
max 25mm
Thickness profile shower box 
max 25mm

i

BI

NE
BI

MP

MP
MP

130

160

Spessore profilo doccia 
da 5mm a 45mm
Thickness profile shower box 
from 5mm to 25mm

i

407,40
407,40

239,40

215,50

551,70

354,80
335,10

2,57

1,63

B9659 “Cavalletto” porta oggetti 
universale per box doccia
con mensola e porta salvietta
Universal rack for shower‑box
with shelf and towel holder

CR

Spessore profilo doccia 
da 6mm a 10mm
Thickness profile shower box 
from 6mm to 10mm

i

225,10

B9658 “Cavalletto” universale 
per box doccia 
con due porta salviette 
Universal rack for shower‑box
with two towel holders

CR

Spessore profilo doccia 
da 6mm a 10mm
Thickness profile shower box 
from 6mm to 10mm

i

213,70

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

B9636 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

25 2

17

B9653 Gommino di ricambio
Rubber spare part

B9643 Tergivetro “AQUACLEAN”
“AQUACLEAN” Glass wiper 

34

17
,5

2,5

B9652 Gommino di ricambio
Rubber spare part

accessoriShower accessories

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

0,28

0,30

0,02

complemento . complement

MP

MP

MP

CR

CR

MP

finiture . finishes

B9656 Tergivetro 
Glass wiper 

B9657 Gommino di ricambio
Rubber spare part

0,20

MP

MP

NM

24 2,1

17
,5

0,02

0,05

35,30

10,80

76,40

7,90

45,60

7,90

VAN

79
,5

1461,5

79
,5

1561,5

Kit di fissaggio non incluso
Fixing kit not includedi

190 191



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

accessoriShower accessories

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

complemento . complementfiniture . finishes

B9638 Porta tergivetro 
“AQUACLEAN”
da appendere
Hanger for “AQUACLEAN” 
glass wiper

B9639 Porta tergivetro 
“AQUACLEAN”
a muro
Wall mounted hook for
“AQUACLEAN” 
glass wiper

12 5

28

5 4

2

B9650 Kit di fissaggio per
asta doccia 
Fixing kit for shower bar

Adatto SOLO per
porta oggetti B9632
Suitable for B9632 
ONLY

25 2,8

27
,5

0,60

0,12

0,45

CR

CR
NM

CR

i

Larghezza profilo doccia 
max 32mm
Thickness profile shower box 
max 32mm

i

Larghezza supporto asta
doccia diametro max 30mm
Width of the shower rod holder꞉ 
max diameter 30mm

i

86,20

28,70
28,70

80,10

192 193



pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description prezzo . price

accessoriShower accessories

Accessori 
di aggancio

Hanging
accessories

complemento . complementfiniture . finishes

B9638 Porta tergivetro 
“AQUACLEAN”
da appendere
Hanger for “AQUACLEAN” 
glass wiper

B9639 Porta tergivetro 
“AQUACLEAN”
a muro
Wall mounted hook for
“AQUACLEAN” 
glass wiper

12 5

28

5 4

2

B9650 Kit di fissaggio per
asta doccia 
Fixing kit for shower bar

Adatto SOLO per
porta oggetti B9632
Suitable for B9632 
ONLY

25 2,8

27
,5

0,60

0,12

0,45

CR

CR
NM

CR

i

Larghezza profilo doccia 
max 32mm
Thickness profile shower box 
max 32mm

i

Larghezza supporto asta
doccia diametro max 30mm
Width of the shower rod holder꞉ 
max diameter 30mm

i

86,20

28,70
28,70

80,10

192 193



B9755

B9754

513,70Specchio ingranditore 
(3x) da appoggio con 
luce a LED incorporata
Standing magnifying mirror 
(3 times) complete with LED 
built‑in light 

232,70Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

20

33
,5

12

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

B9756 543,90Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED incorporata
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with LED 
built‑in light

40

20

14

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

B9759 188,60Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesMirrors

3,00

2,80

1,00

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

B9751

41 14
20

Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED (240V) incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
LED built‑in light

IP44CE

   

V out
12V DC

   

4,5W

   

240V‑60Hz A

B9750

20 12,5

35
,5

B9752

39

18 14

Specchio ingranditore 
(3x) da appoggio con luce 
a LED (220V) incorporata 
Standing magnifying mirror 
(3 times) with LED built‑in 
light

469,10

255,90Specchio ingranditore 
(3x) d’appoggio 
Standing magnifying mirror 
(3 times)

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

B9753

37
,5

18 13

48

218,90Specchio ingranditore 
(3x) d’appoggio 
regolabile in altezza
Standing magnifying mirror 
(3 times), adjustable in 
height

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesMirrors

2,20

2,20

1,10

0,75

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce LED
incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
built‑in LED light 

IP44  CE
   

1.6W
MAX

   

240V‑60Hz

B9954 335,40

1,32

NE

1,10

501,40

32 21,5

21

31 921

20

31 920

194 195



B9755

B9754

513,70Specchio ingranditore 
(3x) da appoggio con 
luce a LED incorporata
Standing magnifying mirror 
(3 times) complete with LED 
built‑in light 

232,70Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

20
33

,5
12

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

B9756 543,90Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED incorporata
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with LED 
built‑in light

40

20

14

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

B9759 188,60Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesMirrors

3,00

2,80

1,00

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

B9751

41 14

20

Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED (240V) incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
LED built‑in light

IP44CE

   

V out
12V DC

   

4,5W

   

240V‑60Hz A

B9750

20 12,5

35
,5

B9752

39

18 14

Specchio ingranditore 
(3x) da appoggio con luce 
a LED (220V) incorporata 
Standing magnifying mirror 
(3 times) with LED built‑in 
light

469,10

255,90Specchio ingranditore 
(3x) d’appoggio 
Standing magnifying mirror 
(3 times)

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

B9753

37
,5

18 13

48

218,90Specchio ingranditore 
(3x) d’appoggio 
regolabile in altezza
Standing magnifying mirror 
(3 times), adjustable in 
height

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessoriesMirrors

2,20

2,20

1,10

0,75

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce LED
incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
built‑in LED light 

IP44  CE
   

1.6W
MAX

   

240V‑60Hz

B9954 335,40

1,32

NE

1,10

501,40

32 21,5

21

31 921

20

31 920

194 195



PERSONALIZZA 
IL TUO SPECCHIO
La nostra rete vendita è sempre 
a tua disposizione per la 
realizzazione di specchi su misura, 
perfettamente adattabili a ogni 
tua esigenza di spazio e stile, 
per offrirti soluzioni personalizzate 
e di qualità. Chiedici un preventivo.

CUSTOMIZE 
YOUR MIRROR
Our sales network is always 
at your disposal for the creation 
of custom-made mirrors, 
perfectly adaptable to your space 
and style needs, 
offering you personalized and 
high-quality solutions.
Ask us for a quote.
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Specchio 
Mirror 

B2006

10
0

40 3

B2008

90

60 3

B2011

B2012

90

50 3

80

60 3

B2010

70

70 3

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

B2013

B2015

10
0

60 3

12
0

80 3

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ogni specchio può essere montato 
orizzontale o verticale  ‑ spessore vetro 5 mm

Every mirror can be installed both 
horizontally and/or vertically ‑ glass thickness 5 mm.G LLERY

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingMirrors

8,30

10,30

9,30

9,20

9,40

11,50

16,90

complemento . complement

i

IP44CE

   

V out
12V DC

   

20,16W

   

230V‑50Hz

B2040 Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

10
0

40 3

B2041 Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

90

60

3

Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

B2043

90

50 3

Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

B2044

80

60 3

B2045 Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

10
0

60 3

B2064 Specchio in alluminio a LED
Aluminum wall mirror with LED

B2065 Specchio in alluminio a LED
Aluminum wall mirror with LED90

60

3

100

80

3

IP44CE

   

V out
12V DC

   

24,48W

   

230V‑50Hz

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingMirrors

Ogni specchio può essere montato orizzontale o verticale
Every mirror can be installed both horizontally and/or vertically

Ogni specchio non comprensivo di presa ed interruttore
Mirror without socket and switch

7,20

8,90

7,90

7,20

9,70

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingLED mirrorsLED

12,50

8,50

complemento . complement

IL

IL

IL

IL

IL

i
i

224,60

234,70

231,10

234,30

237,60

253,10

298,70

387,80

407,00

391,00

391,00

426,60

584,70

494,80

198 199



Specchio 
Mirror 

B2006

10
0

40 3

B2008

90

60 3

B2011

B2012

90

50 3

80

60 3

B2010

70

70 3

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

B2013

B2015

10
0

60 3

12
0

80 3

Specchio 
Mirror 

Specchio 
Mirror 

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Ogni specchio può essere montato 
orizzontale o verticale  ‑ spessore vetro 5 mm

Every mirror can be installed both 
horizontally and/or vertically ‑ glass thickness 5 mm.G LLERY

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingMirrors

8,30

10,30

9,30

9,20

9,40

11,50

16,90

complemento . complement

i

IP44CE

   

V out
12V DC

   

20,16W

   

230V‑50Hz

B2040 Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

10
0

40 3

B2041 Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

90

60

3

Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

B2043

90

50 3

Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

B2044

80

60 3

B2045 Specchio con cornice 
in acciaio inox 
supermirror 6mm
Wall mirror, 6 mm. 
stainless‑steel
supermirror frame

10
0

60 3

B2064 Specchio in alluminio a LED
Aluminum wall mirror with LED

B2065 Specchio in alluminio a LED
Aluminum wall mirror with LED90

60

3

100

80

3

IP44CE

   

V out
12V DC

   

24,48W

   

230V‑50Hz

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingMirrors

Ogni specchio può essere montato orizzontale o verticale
Every mirror can be installed both horizontally and/or vertically

Ogni specchio non comprensivo di presa ed interruttore
Mirror without socket and switch

7,20

8,90

7,90

7,20

9,70

pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecomplemento . complement

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixingLED mirrorsLED

12,50

8,50

complemento . complement

IL

IL

IL

IL

IL

i
i

224,60

234,70

231,10

234,30

237,60

253,10

298,70

387,80

407,00

391,00

391,00

426,60

584,70

494,80

198 199



Specchio rettangolare verticale
Rectangular vertical mirror

Specchio rettangolare orizzontale
Rectangular horizontal mirror

esploso . detail descrizione . descripiontipologia . typology

Ogni specchio può essere montato orizzontale o verticale
Every mirror can be installed both horizontally and/or vertically

Specchio quadrato
Square mirror

G LLERYMirrors

200 201



Specchio rettangolare verticale
Rectangular vertical mirror

Specchio rettangolare orizzontale
Rectangular horizontal mirror

esploso . detail descrizione . descripiontipologia . typology

Ogni specchio può essere montato orizzontale o verticale
Every mirror can be installed both horizontally and/or vertically

Specchio quadrato
Square mirror

G LLERYMirrors

200 201



51,90B9965 Filo stendibiancheria 
riavvolgibile in 
acciaio inox
Stainless steel
retractable cloth line

9

6 max 275

B9734 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9735 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

2,
3

6,
5

50

23
6,

5

56

B9969 Cestino gettacarte 
in ABS (L 10)
ABS paper basket

22,5

31
22

,5

B2732
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

20 4,
5

12

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

1,46

1,60

0,25

1,20

0,40

complemento . complement

IL

CR

CR

110

110

BI

CR
NM

B9733 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

2,
3

6,5

38

1,25

CR

110

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

B9979N

B9721 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9720 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

5,
5

11
,5

30,5

5,
5

9,
5

55,5

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

B9986N Spandisapone 
(L 0,2)
Soap dispenser

B9987 Distributore elettronico 
di sapone e gel igienizzante 
touchless (L 1,1) 
Electronic touchless soap 
and hand sanitizer dispenser

Spandisapone 
(L 0,35)
Soap dispenser

5,5

21
,6

7,1

7

23
,8

8,6

B9722 Maniglione da vasca 
con porta sapone 
reversibile
Bath grab‑bar 
with reversible soap shelf27

,5
13

43

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

1,31

0,87

0,80

1,08

1,44

complemento . complement

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

CR

CR

BI

CR

CR

CR

110

110

110

0,88

B9989 Spandisapone
da incasso 
(L 0,35)
Built in soap dispenser24

,5

5,5 11,5 CR

0,25

B9990 Piantana per distributore 
elettronico di sapone 
e gel igienizzante touchless 
(art. B9987)
Standing column 
for electronic touchless soap 
and hand sanitizer dispenser

BI

3,48

MP

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

14
8,

6

21 21

BASE
Ø 21

14

23
,6

10,6

137,20B9953 Rack porta salviette 
in acciaio inox AISI 304 
satinato
AISI 304 stainless steel
towel holder rack

1,23

IS

157,60

116,20

175,70

116,40

212,20

197,10

52,10

102,50

116,40

150,60

102,70

40,50

67,60
67,60

14
24

,5

63

202 203



51,90B9965 Filo stendibiancheria 
riavvolgibile in 
acciaio inox
Stainless steel
retractable cloth line

9

6 max 275

B9734 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9735 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

2,
3

6,
5

50

23
6,

5

56

B9969 Cestino gettacarte 
in ABS (L 10)
ABS paper basket

22,5

31
22

,5

B2732
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

20 4,
5

12

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

Accessori con fissaggio 
ad incollo con biadesivo 

Accessories with double‑sided 
adhesive tape fixing

1,46

1,60

0,25

1,20

0,40

complemento . complement

IL

CR

CR

110

110

BI

CR
NM

B9733 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

2,
3

6,5

38

1,25

CR

110

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

B9979N

B9721 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

B9720 Maniglione da vasca 
Bath grab‑bar 

5,
5

11
,5

30,5

5,
5

9,
5

55,5

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

B9986N Spandisapone 
(L 0,2)
Soap dispenser

B9987 Distributore elettronico 
di sapone e gel igienizzante 
touchless (L 1,1) 
Electronic touchless soap 
and hand sanitizer dispenser

Spandisapone 
(L 0,35)
Soap dispenser

5,5

21
,6

7,1

7

23
,8

8,6

B9722 Maniglione da vasca 
con porta sapone 
reversibile
Bath grab‑bar 
with reversible soap shelf27

,5
13

43

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

1,31

0,87

0,80

1,08

1,44

complemento . complement

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

CR

CR

BI

CR

CR

CR

110

110

110

0,88

B9989 Spandisapone
da incasso 
(L 0,35)
Built in soap dispenser24

,5

5,5 11,5 CR

0,25

B9990 Piantana per distributore 
elettronico di sapone 
e gel igienizzante touchless 
(art. B9987)
Standing column 
for electronic touchless soap 
and hand sanitizer dispenser

BI

3,48

MP

conforme ‑ it complies with
UNI 11064꞉2003

14
8,

6

21 21

BASE
Ø 21

14

23
,6

10,6

137,20B9953 Rack porta salviette 
in acciaio inox AISI 304 
satinato
AISI 304 stainless steel
towel holder rack

1,23

IS

157,60

116,20

175,70

116,40

212,20

197,10

52,10

102,50

116,40

150,60

102,70

40,50

67,60
67,60

14
24

,5

63

202 203



21,00
22,40

B9982 Porta sacchetti igienici
in ABS 
ABS dispenser for 
sanitary bags

10

2,
5

14

40,00
46,20

B9961 Porta Kleenex 
in ABS 
ABS tissue dispenser

B9960N Distributore di salviette di carta 
con serratura di sicurezza ‑ 
acciaio inox. 
Capienza max fogli carta 
piegata a «C», 450 salviette, 
misura 270x96mm
Stainless steel paper tissue 
dispenser with safety lock.
Maximum capacity of "C" folded
paper sheets, 450 tissues, 
270x96mm size

183,90
148,80

49,10B9996 Porta Kleenex 
quadrato in ABS cromato
ABS square tissue 
dispenser 

13

13

13

26

6
14

141,20B9983N Distributore per rotoli di carta 
igienica con serratura di 
sicurezza ‑ acciaio inox
Dimensioni max rotolo 
inseribile꞉ diametro 300mm (IL)
260mm (IS)
Stainless steel toilet roll dispenser 
with safety lock.
Maximum dimensions of inserted 
roll꞉ 300mm (IL) 260 (IS) diameter

32

31 12,5

143,70B9972 Distributore di copri‑water
monouso (200 pz.) 
con serratura di 
sicurezza ‑ acciaio inox
WC seat covers (200 pcs) 
dispenser, with security lock

30

22,5 4,5

122,40B9976 Distributore di carta igienica a 
foglio singolo con serratura 
di sicurezza ‑ acciaio inox. 
Capacità꞉ 2 pacchetti di carta 
interfogliata o un rotolo di 
carta igienica
Single sheet stainless steel toilet 
paper dispenser with safety lock.
Capacity꞉ 2 packages of interleaved 
paper or 1 toilet paper roll

28
,5

13 11,5

44
37

SIT Sgabello
Seduta꞉ in ABS bianco
Struttura꞉ in alluminio 
verniciato con polvere 
epossidica grigia
SIT Seat  Seat꞉ white ABS
Frame꞉ grey epoxy powder coated 
aluminium

37 136,20B9955
Bartoli Design

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,43

0,10

0,40

2,00

1,45

1,10

1,20

1,30

complemento . complement

Utilizzabile all’interno della cabina doccia
Item can be placed inside a shower cabini

CR
IS

CR

CR
IS

IL
IS

IL

IL

IL

BI

110

ABS
ABS

ABS
ABS

ABS

B2733
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket24,5

8
15

B2734
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

24,5 4,
5

15

B9962 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9968 Poubelle 
in acciaio inox (L 5)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

20

32
27

16,5

26
19

B9211 Poubelle 
in acciaio inox (L 6)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9212 Poubelle tonda
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
satin stainless steel
with amortized closure

B9210 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel 
with amortized closure

0,35

0,30

0,84

1,35

1,05

1,53

1,10

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

IL

IL

IL
NM
BM

IL

IS

NM e BM sono verniciate
NM and BM are varnishedi

CR
NM

CR
NM

69,60
69,60

57,80
57,80

43,6

47,90

51,60

50,70

46,30
54,80
54,80

36
,5

28 10

134,40IS

27
,5

27 13

1,85

22

25
,5

16

27

29
,5

20

19,5

26
,5

19
,5

25 7,
5

13

0,63

B9
96

1 
CR

B9
96

1 
IS

204 205



21,00
22,40

B9982 Porta sacchetti igienici
in ABS 
ABS dispenser for 
sanitary bags

10

2,
5

14

40,00
46,20

B9961 Porta Kleenex 
in ABS 
ABS tissue dispenser

B9960N Distributore di salviette di carta 
con serratura di sicurezza ‑ 
acciaio inox. 
Capienza max fogli carta 
piegata a «C», 450 salviette, 
misura 270x96mm
Stainless steel paper tissue 
dispenser with safety lock.
Maximum capacity of "C" folded
paper sheets, 450 tissues, 
270x96mm size

183,90
148,80

49,10B9996 Porta Kleenex 
quadrato in ABS cromato
ABS square tissue 
dispenser 

13

13

13

26

6
14

141,20B9983N Distributore per rotoli di carta 
igienica con serratura di 
sicurezza ‑ acciaio inox
Dimensioni max rotolo 
inseribile꞉ diametro 300mm (IL)
260mm (IS)
Stainless steel toilet roll dispenser 
with safety lock.
Maximum dimensions of inserted 
roll꞉ 300mm (IL) 260 (IS) diameter

32

31 12,5

143,70B9972 Distributore di copri‑water
monouso (200 pz.) 
con serratura di 
sicurezza ‑ acciaio inox
WC seat covers (200 pcs) 
dispenser, with security lock

30

22,5 4,5

122,40B9976 Distributore di carta igienica a 
foglio singolo con serratura 
di sicurezza ‑ acciaio inox. 
Capacità꞉ 2 pacchetti di carta 
interfogliata o un rotolo di 
carta igienica
Single sheet stainless steel toilet 
paper dispenser with safety lock.
Capacity꞉ 2 packages of interleaved 
paper or 1 toilet paper roll

28
,5

13 11,5

44
37

SIT Sgabello
Seduta꞉ in ABS bianco
Struttura꞉ in alluminio 
verniciato con polvere 
epossidica grigia
SIT Seat  Seat꞉ white ABS
Frame꞉ grey epoxy powder coated 
aluminium

37 136,20B9955
Bartoli Design

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

0,43

0,10

0,40

2,00

1,45

1,10

1,20

1,30

complemento . complement

Utilizzabile all’interno della cabina doccia
Item can be placed inside a shower cabini

CR
IS

CR

CR
IS

IL
IS

IL

IL

IL

BI

110

ABS
ABS

ABS
ABS

ABS

B2733
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket24,5

8
15

B2734
BASIC

Angolare semplice
Single corner basket

24,5 4,
5

15

B9962 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9968 Poubelle 
in acciaio inox (L 5)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

20

32
27

16,5

26
19

B9211 Poubelle 
in acciaio inox (L 6)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel
with amortized closure

B9212 Poubelle tonda
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
satin stainless steel
with amortized closure

B9210 Poubelle 
in acciaio inox (L 3)
con sistema di chiusura 
ammortizzata
Small pedal bin,
polished stainless steel 
with amortized closure

0,35

0,30

0,84

1,35

1,05

1,53

1,10

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

IL

IL

IL
NM
BM

IL

IS

NM e BM sono verniciate
NM and BM are varnishedi

CR
NM

CR
NM

69,60
69,60

57,80
57,80

43,6

47,90

51,60

50,70

46,30
54,80
54,80

36
,5

28 10

134,40IS

27
,5

27 13

1,85

22

25
,5

16

27

29
,5

20

19,5

26
,5

19
,5

25 7,
5

13

0,63

B9
96

1 
CR

B9
96

1 
IS

204 205



B9759 Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

B9993N Asciugacapelli da parete 
con presa universale
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

CE

25
59

18

B9997N Tubo flessibile
Flexible pipe

art. B9993N

B9973 Asciugacapelli da parete 
con tubo flessibile
Wall mounted hair dryer 
with flexible tube

B9975 Tubo flessibile
Flexible pipe

art. B9973

   

700W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

   

INTENSIVE 
U S E

28
,8

21,5

26
,5

16,5

   

900W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IPX1

B9994 Asciugacapelli da parete 
con presa universale
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

   

1300W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

11

28

28

B9995 Asciugacapelli da parete 
con presa universale 
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

20

22

9

   

1200W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

CE

CE

CE

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

1,00

2,34

2,75

1,68

1,40

complemento . complement

CR

NE

BI

BI

BI

BI

BI

B9967 FLAT Sgabello.
Seduta꞉ in resina 
termoplastica
Struttura꞉ in allumininio 
anodizzato
FLAT Seat. 
Seat꞉ white thermoplastic resin 
Frame꞉ anodized aluminum

37

48
37

41 14

20

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

240V‑60Hz A

40

20

14

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

5,30

2,20

1,10

2,80

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

B9751 501,40Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED (240V) incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
LED built‑in light

B9754 Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

B9756 Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED incorporata
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with LED 
built‑in light

CR

BI

CR

CR

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

complemento . complement

150

Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce LED
incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
built‑in LED light

B9954 335,40NE

520,90

232,70

543,90

188,60

198,00

107,90

387,40

98,20

183,10

139,10

IP44  CE
   

1.6W
MAX

   

240V‑60Hz
1,32

32 21,5

21

31 921

20

31 920

206 207



B9759 Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

B9993N Asciugacapelli da parete 
con presa universale
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

CE

25
59

18

B9997N Tubo flessibile
Flexible pipe

art. B9993N

B9973 Asciugacapelli da parete 
con tubo flessibile
Wall mounted hair dryer 
with flexible tube

B9975 Tubo flessibile
Flexible pipe

art. B9973

   

700W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

   

INTENSIVE 
U S E

28
,8

21,5

26
,5

16,5

   

900W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IPX1

B9994 Asciugacapelli da parete 
con presa universale
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

   

1300W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

11

28

28

B9995 Asciugacapelli da parete 
con presa universale 
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

20

22

9

   

1200W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

CE

CE

CE

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Ricambio idoneo 
all’articolo indicato

Spare part suitable 
for the mentioned item

1,00

2,34

2,75

1,68

1,40

complemento . complement

CR

NE

BI

BI

BI

BI

BI

B9967 FLAT Sgabello.
Seduta꞉ in resina 
termoplastica
Struttura꞉ in allumininio 
anodizzato
FLAT Seat. 
Seat꞉ white thermoplastic resin 
Frame꞉ anodized aluminum

37

48
37

41 14

20

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

240V‑60Hz A

40

20

14

IP44CE

   

V out
12V DC

   

3W

   

230V‑50Hz A

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

5,30

2,20

1,10

2,80

Utilizzabile all’interno 
della cabina doccia
Item can be placed 
inside a shower cabin

i

B9751 501,40Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED (240V) incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
LED built‑in light

B9754 Specchio ingranditore 
(5x) a muro 
Wall magnifying mirror 
(5 times)

B9756 Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce 
a LED incorporata
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with LED 
built‑in light

CR

BI

CR

CR

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

               La durata della lampada 
               LED in condizione di normale 
               utilizzo è di minimo 
               10.000 ore. 
Attenzione꞉ gli elementi illuminanti non 
possono essere sostituiti in caso di 
rottura o malfunzionamento. 
LED lamp life under normal usage is 
minimum 10.000 hours. 
Pay attention꞉ in case of breakage or 
malfunction of the lighting elements they 
cannot be replaced.

i

complemento . complement

150

Specchio ingranditore 
(3x) a muro con luce LED
incorporata 
Wall magnifying mirror
(3 times) complete with 
built‑in LED light

B9954 335,40NE

520,90

232,70

543,90

188,60

198,00

107,90

387,40

98,20

183,10

139,10

IP44  CE
   

1.6W
MAX

   

240V‑60Hz
1,32

32 21,5

21

31 921

20

31 920

206 207



B9984 Asciugamani per elevata 
affluenza, ad alta velocita' 
di asciugatura (15 sec.) 
e risparmio energetico 
(solo 1100 w). 
Resistenza elettrica on/off. 
Azione antibatterica 
integrata e certificata꞉ 
lampada uv + filtro epa.
Hand dryer for intense use. 
High drying speed (15 sec.) 
and energy saving (only 1100 W). 
On/off electric heater. 
Integrated and certified 
antibacterial action꞉ 
UV lamp + EPA filter.

   

1100W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IP23

28
,5

15,722

   

INTENSIVE 
U S E

B9637 Sedile doccia ribaltabile 
in poliuretano integrale, 
completo di staffa a muro 
in alluminio
Shower seat in polyurethane, 
complete with 
wall aluminum bracket

6
34

39,5

B9645 Sedile doccia ribaltabile 
con finitura fotoincisa 
antiscivolo, completo di 
staffa a muro 
Tilt‑up shower seat with 
antislip finish, complete
with wall bracket

Kit di fissaggio incluso
Fixing kit included

10
,5

37

35,5

SMART
Porta scopino d’appoggio 
e/o da parete, con ciuffo 
di ricambio incluso
Free standing and/or wall 
mounted brush holder with 
spare brush included

B9706

41
,5

88

41
,5

108

Versione d’appoggio
Standing version

Versione da parete
Hanging version

35
,5

8

8

B2706 Porta scopino 
d’appoggio 
Standing brush holder

Po
lip

ro
pi

le
ne

Po
ly

pr
op

yl
en

e

Ac
ci

ai
o 

in
ox

 
St

ai
nl

es
s 

st
ee

l

CE

2,60

3,12

0,80

1,20

2,55 3.05

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement

160

130

i

NE
BI

CR

CR
NM

BI

BI
AVB
AIS
AVN
IL

BI       

AVB   

AIS     

AVN   

IL   

Polipropilene bianco  White Polypropylene

Acciaio inox verniciato bianco  White Varnished Stainless steel

Acciaio inox satinato  Satin Stainless steel

Acciaio inox verniciato nero  Black Varnished Stainless steel

Acciaio inox lucido  Polished Stainless steel

B9998 Asciugacapelli FIT
1000W
FIT hair dryer, 1000W

B9999 Supporto a muro 
ad anello per FIT 
Wall mounted ring 
for FIT hair dryer

   

1000W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

27,5

28
,5

7

11
,5

7,5

B9970 Asciugacapelli da parete 
con presa universale
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

23

21
,5

10,5

   

1200W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IP21

B9971 Asciugacapelli 
1800W 
Hair dryer 1800W

B9974 Supporto a muro ad 
anello con tasto ON/OFF 
e funzione antitaccheggio 
per B9971 e B9998
Wall support for B9971 and 
B9998 with ON/OFF button 
and anti‑shoplifting function

Nel caso di uso fisso con supporto e funzione anti taccheggio collegare 
direttamente all’asciugacapelli
For wall use with the support, please fix directly the hair dryer to the anti‑shoplifting

   

1800W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

   

INTENSIVE 
U S E

22,5

20
,5

   

INTENSIVE 
U S E

11,3

12

B9981 Asciugamani elettrico 
eco‑jet ad inserimento 
verticale delle mani.
Vaschetta di raccolta 
acqua. 
Doppio filtro antibatterico 
incluso. 
Resistenza elettrica on/off.
Electric eco‑jet hand dryer 
with “hands in” from above. 
Water collection bowl and 
double antibacterial filter 
included.
On/off electric heater.

17,7

56
,6

29,6

   

1100W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IP31

   

INTENSIVE 
U S E

CE

CE

CE

CE

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,85

0,90

0,16

0,55

0,20

6,56

complemento . complement

ABS

CR

BI
NE

BI

NE

NE

BI
GR

i

136,10
136,10

44,60

167,40

150,20

67,60

1.361,20
1.431,60

4 022,9
5 016,6
5 063,5
5 016,6

0610,4

551,70

354,80
335,10

128,00

95,60
95,60

Kit di fissaggio non incluso
Fixing kit not includedi

208 209



B9984 Asciugamani per elevata 
affluenza, ad alta velocita' 
di asciugatura (15 sec.) 
e risparmio energetico 
(solo 1100 w). 
Resistenza elettrica on/off. 
Azione antibatterica 
integrata e certificata꞉ 
lampada uv + filtro epa.
Hand dryer for intense use. 
High drying speed (15 sec.) 
and energy saving (only 1100 W). 
On/off electric heater. 
Integrated and certified 
antibacterial action꞉ 
UV lamp + EPA filter.

   

1100W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IP23

28
,5

15,722

   

INTENSIVE 
U S E

B9637 Sedile doccia ribaltabile 
in poliuretano integrale, 
completo di staffa a muro 
in alluminio
Shower seat in polyurethane, 
complete with 
wall aluminum bracket

6
34

39,5

B9645 Sedile doccia ribaltabile 
con finitura fotoincisa 
antiscivolo, completo di 
staffa a muro 
Tilt‑up shower seat with 
antislip finish, complete
with wall bracket

Kit di fissaggio incluso
Fixing kit included

10
,5

37

35,5

SMART
Porta scopino d’appoggio 
e/o da parete, con ciuffo 
di ricambio incluso
Free standing and/or wall 
mounted brush holder with 
spare brush included

B9706

41
,5

88

41
,5

108

Versione d’appoggio
Standing version

Versione da parete
Hanging version

35
,5

8

8

B2706 Porta scopino 
d’appoggio 
Standing brush holder

Po
lip

ro
pi

le
ne

Po
ly

pr
op

yl
en

e

Ac
ci

ai
o 

in
ox

 
St

ai
nl

es
s 

st
ee

l

CE

2,60

3,12

0,80

1,20

2,55 3.05
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pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

Accessori 
d’appoggio

Free‑standing 
accessories

complemento . complement
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130

i

NE
BI

CR

CR
NM

BI

BI
AVB
AIS
AVN
IL

BI       

AVB   

AIS     

AVN   

IL   

Polipropilene bianco  White Polypropylene

Acciaio inox verniciato bianco  White Varnished Stainless steel

Acciaio inox satinato  Satin Stainless steel

Acciaio inox verniciato nero  Black Varnished Stainless steel

Acciaio inox lucido  Polished Stainless steel

B9998 Asciugacapelli FIT
1000W
FIT hair dryer, 1000W

B9999 Supporto a muro 
ad anello per FIT 
Wall mounted ring 
for FIT hair dryer

   

1000W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

27,5

28
,5

7

11
,5

7,5

B9970 Asciugacapelli da parete 
con presa universale
per rasoio 110/220V 
Automatic wall hair dryer 
with universal 
shaver socket 110/220V

23

21
,5

10,5

   

1200W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IP21

B9971 Asciugacapelli 
1800W 
Hair dryer 1800W

B9974 Supporto a muro ad 
anello con tasto ON/OFF 
e funzione antitaccheggio 
per B9971 e B9998
Wall support for B9971 and 
B9998 with ON/OFF button 
and anti‑shoplifting function

Nel caso di uso fisso con supporto e funzione anti taccheggio collegare 
direttamente all’asciugacapelli
For wall use with the support, please fix directly the hair dryer to the anti‑shoplifting

   

1800W

   

220‑240V

   

50‑60Hz

   

INTENSIVE 
U S E

22,5

20
,5

   

INTENSIVE 
U S E

11,3

12

B9981 Asciugamani elettrico 
eco‑jet ad inserimento 
verticale delle mani.
Vaschetta di raccolta 
acqua. 
Doppio filtro antibatterico 
incluso. 
Resistenza elettrica on/off.
Electric eco‑jet hand dryer 
with “hands in” from above. 
Water collection bowl and 
double antibacterial filter 
included.
On/off electric heater.

17,7

56
,6

29,6

   

1100W

   

220‑240V

   

50‑60Hz IP31

   

INTENSIVE 
U S E

CE

CE

CE

CE

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,85

0,90

0,16

0,55

0,20

6,56

complemento . complement

ABS

CR

BI
NE

BI

NE

NE

BI
GR

i

136,10
136,10

44,60

167,40

150,20

67,60

1.361,20
1.431,60

4 022,9
5 016,6
5 063,5
5 016,6

0610,4

551,70

354,80
335,10

128,00

95,60
95,60

Kit di fissaggio non incluso
Fixing kit not includedi
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pesi & misure . weight & sizes descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecodice . code

Sostegno a 90° 
reversibile
Holding handle 90° 
reversible

Corrimano
Wall handrail

Appoggio ribaltabile
con portarotolo
Folding support
with paper holder

Appoggio ribaltabile
con portarotolo
Folding support
with paper holder

67
,8

52,8 9,3

112,8 7,
8

9,
3

38
10

75

38
10

65

B9729

B9730

B9731

B9732

Appoggio ribaltabile
Folding support

27
,8

10

75

B9728

contract
Accessori con fissaggio 

vite e tassello
Accessories with screw 

and plug fixing

4,00

3,36

3,51

2,40

3,00

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

130

130

130

130

130

Porta scopino da parete
Wall mounted brush holder 

B3707

48
,5

8,3 11,5

Maniglione
orizzontale/verticale
Grab‑bar
horizontal/vertical

Maniglione
orizzontale/verticale
Grab‑bar
horizontal/vertical

Maniglione
orizzontale/verticale
Grab‑bar
horizontal/vertical

7,
8

9,
3

32,8

7,
8

9,
3

52,8

7,
8

9,
3

62,8

7,
8

9,
3

72,8

B9724

B9725

B9726

Maniglione
orizzontale/verticale
Grab‑bar
horizontal/vertical

B9723

Appoggio ribaltabile
Folding support

27
,8

10

65

B9727

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price

Accessori con fissaggio 
vite e tassello

Accessories with screw 
and plug fixing

0,98

0,70

1,18

1,28

1,40

3,55

ABS
ABS

complemento . complement

CR

CR

CR

CR
NM

CR

CR

130

130

130

130

130

320,60

320,60

715,50

691,40

639,40109,00
109,00

207,10

199,80

194,00

182,00

613,10

210 211



pesi & misure . weight & sizes descrizione . description finiture . finishes prezzo . pricecodice . code

Sostegno a 90° 
reversibile
Holding handle 90° 
reversible
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Wall handrail

Appoggio ribaltabile
con portarotolo
Folding support
with paper holder

Appoggio ribaltabile
con portarotolo
Folding support
with paper holder

67
,8

52,8 9,3

112,8 7,
8

9,
3
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10

75

38
10

65

B9729

B9730

B9731

B9732

Appoggio ribaltabile
Folding support

27
,8

10

75

B9728

contract
Accessori con fissaggio 

vite e tassello
Accessories with screw 

and plug fixing

4,00

3,36

3,51

2,40

3,00

complemento . complement

CR

CR

CR

CR

CR

130

130

130

130

130
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Wall mounted brush holder 
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48
,5

8,3 11,5
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orizzontale/verticale
Grab‑bar
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horizontal/vertical
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Grab‑bar
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7,
8

9,
3

32,8

7,
8

9,
3

52,8

7,
8

9,
3

62,8

7,
8

9,
3

72,8
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B9726

Maniglione
orizzontale/verticale
Grab‑bar
horizontal/vertical

B9723

Appoggio ribaltabile
Folding support

27
,8

10

65

B9727

contract
pesi & misure . weight & sizes codice . code descrizione . description finiture . finishes prezzo . price
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Accessories with screw 
and plug fixing
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ABS

complemento . complement

CR
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA ‑ ITALIA
Il presente listino prezzi annulla e sostituisce i precedenti

ATTENZIONE  Il listino prezzi può avere frequenze di aggiornamento superiori al catalogo generale, costituisce 
quindi lo strumento di consultazione più aggiornato. Eventuali errori e/o refusi di stampa del presente listino, non 
costituiscono motivo di contestazione.

PREZZI  I prezzi del presente listino si intendono IVA esclusa e sono espressi in euro.
Colombo Design si riserva la facoltà di modificare prezzi, condizioni generali di vendita e prodotti in qualsiasi 
momento e a suo insindacabile giudizio senza alcun obbligo di preavviso.

ORDINI  Gli ordini sono sottoposti all’accettazione della Sede e si intendono tacitamente ed integralmente subordinati 
alle condizioni di vendita stabilite. Gli ordini si intendono accettati ai prezzi ed alle condizioni in vigore alla data 
dell’ordine stesso e l’accettazione è soggetta comunque ad approvazione dell’Azienda. 
Non si evadono ordini inferiori a euro 100,00 IVA esclusa. Rispettare le quantità minime indicate nelle confezioni.

PAGAMENTO  Al verificarsi di un mancato pagamento nei termini concordati, tutti gli ordini in portafoglio saranno 
sospesi senza necessità di preavviso e ritenuti annullati per colpa della ditta acquirente, fatto salvo il risarcimento 
dei danni.

SPEDIZIONI  La merce viaggia a rischio e pericolo del Committente. Il destinatario è tenuto a controllare la merce
in arrivo e a contestare eventuali danni direttamente al vettore anche nel caso di merce  recapitata in «Porto Franco», 
entro 7 giorni dal ricevimento della stessa mediante Raccomandata A.R.

CONDIZIONI DI RESO  Effettuiamo la consegna con i nostri Corrieri di fiducia alle seguenti condizioni꞉
A ‑ «Porto Franco»꞉ nessun addebito per singole consegne d’importo eccedente euro 500,00 netto merce IVA esclusa.
B ‑ «Porto Franco c/addebito»꞉ addebito in fattura di euro 15,00 per singole consegne d’importo da euro 250,00 
a euro 500,00 netto merce IVA esclusa.
C ‑ «Porto Franco c/addebito»꞉ addebito in fattura di euro 20,00 per singole consegne d’importo fino a euro 250,00 
netto merce IVA esclusa.
Nessun articolo può essere reso senza preavviso e comunque senza esplicito benestare della Colombo Design.  
I resi da noi autorizzati su quali provvederemo all’addebito di una penale del 30% sull’importo totale dell’accredito,
per spese di controllo e revisione, dovranno pervenire presso il nostro stabilimento in «Porto Franco» precisando 
sul DDT la codifica esatta degli articoli e gli estremi della fattura di acquisto.

FORO COMPETENTE  Il tribunale di Bergamo avrà competenza giurisdizionale ed esclusiva a dirimere tutte le 
controversie insorgenti.

GENERAL SALES CONDITIONS ‑ EXPORT
This new price list cancels and replaces all previous editions

ATTENTION  The price‑list has a printing frequency higher than the general catalogue, therefore it is the most 
updated consulting tool. Any mistake or printing error does not allow complains.

PRICES  Prices are shown in Euro, V.A.T. excluded.
COLOMBO DESIGN SpA reserves the right to modify prices, general sales conditions and articles in any moment 
without any previous notice.

ORDERS  Any order has to be submitted to Company approval and is totally and in its integrity related to the 
following sales conditions. The orders are considered confirmed at prices and under terms in force at date of order 
and acceptation is submitted to the Colombo Design SpA approval. The minimum purchase order is euro 250,00 
and no lower partial shipment will be made. Please respect minimum quantity indicated on packaging.

PAYMENT TERMS  In case of payment delay within agreed terms, all the pending confirmed orders will be 
suspended without necessity of pre‑warning and considered cancelled under buyer fault, refund of damages is anyway 
considered.

DELIVERY TERMS  The goods are consigned ex‑factory at Terno d’Isola (Bergamo – Italy).  Delivery within four 
weeks from our order confirmation.The goods travel under commitment’s risk and danger. 
The final destinatary has to control the goods coming  and to report eventually damages to the Transportation 
company, even in case of goods delivered “free at destination”, within seven days from receipt through Registered 
Mail. No items can be returned without notice and especially without written approval from Colombo Design. 
The returns authorized by us, for which we will apply a 30% penalty on the total credit amount for inspection 
and revision costs, must arrive at our facility in "Free Port," specifying the exact coding of the items and the details 
of the purchase invoice on the delivery note (DDT).

LAW COURT
Bergamo ‑ Italy law court has jurisdiction in any disputes arising.
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Le confezioni prevedono viti, tasselli e brugole di montaggio,
salvo dove non diversamente indicato.
Le misure sono espresse in centimetri.
Peso (   ) comprensivo di imballo (Kg).
Colombo Design si riserva di apportare ai propri prodotti ogni 
modifica estetica e tecnica che a suo insindacabile giudizio 
ritenga necessaria.
Il presente listino è tutelato dalla legge sui diritti di autore di 
esso è quindi proibita ogni riproduzione, totale o anche 
parziale.

Screws and dowels are included in the package, except where is
differently indicated.
Sizes are in centimetres.
Weight (   )of the package included (Kg).
Colombo Design reserves the right to modify parts of its collection 
range whenever necessary without previous notice to the customer.
This price list is protected by the Italian copyright law and all rights 
are reserved. No part of this price list may be reproduced in any 
form or by any means.
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